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 ■資料編  

水にかかわる生活意識調査 2022 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞  
  



 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

275 157 118 0
100.0 57.1 42.9 0.0

418 180 238 0
100.0 43.1 56.9 0.0

703 351 352 0
100.0 49.9 50.1 0.0

104 62 42 0
100.0 59.6 40.4 0.0

830 434 396 0
100.0 52.3 47.7 0.0

668 315 353 0
100.0 47.2 52.8 0.0

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

969 482 487 0
100.0 49.7 50.3 0.0

531 268 263 0
100.0 50.5 49.5 0.0

F1. 性別

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

2人

3～4人

Q2.水に対する
関心の程度



 

 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

275 84 48 38 56 49 0
100.0 30.5 17.5 13.8 20.4 17.8 0.0

418 46 56 71 99 146 0
100.0 11.0 13.4 17.0 23.7 34.9 0.0

703 142 171 165 127 98 0
100.0 20.2 24.3 23.5 18.1 13.9 0.0

104 28 25 26 18 7 0
100.0 26.9 24.0 25.0 17.3 6.7 0.0

830 129 158 176 175 192 0
100.0 15.5 19.0 21.2 21.1 23.1 0.0

668 171 141 124 125 107 0
100.0 25.6 21.1 18.6 18.7 16.0 0.0

2 0 1 0 0 1 0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 177 168 195 201 228 0
100.0 18.3 17.3 20.1 20.7 23.5 0.0

531 123 132 105 99 72 0
100.0 23.2 24.9 19.8 18.6 13.6 0.0

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

3～4人

5人以上

一戸建て

女性50代

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

F2. 年齢

全体

男性

女性

20代

30代



 

 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 既婚 未婚 不明

1500 827 673 0
100.0 55.1 44.9 0.0

750 372 378 0
100.0 49.6 50.4 0.0

750 455 295 0
100.0 60.7 39.3 0.0

300 70 230 0
100.0 23.3 76.7 0.0

300 143 157 0
100.0 47.7 52.3 0.0

300 189 111 0
100.0 63.0 37.0 0.0

300 199 101 0
100.0 66.3 33.7 0.0

300 226 74 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 32 118 0
100.0 21.3 78.7 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 89 61 0
100.0 59.3 40.7 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 111 39 0
100.0 74.0 26.0 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 100 50 0
100.0 66.7 33.3 0.0

150 112 38 0
100.0 74.7 25.3 0.0

150 115 35 0
100.0 76.7 23.3 0.0

500 249 251 0
100.0 49.8 50.2 0.0

500 292 208 0
100.0 58.4 41.6 0.0

500 286 214 0
100.0 57.2 42.8 0.0

275 14 261 0
100.0 5.1 94.9 0.0

418 301 117 0
100.0 72.0 28.0 0.0

703 445 258 0
100.0 63.3 36.7 0.0

104 67 37 0
100.0 64.4 35.6 0.0

830 508 322 0
100.0 61.2 38.8 0.0

668 318 350 0
100.0 47.6 52.4 0.0

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

969 570 399 0
100.0 58.8 41.2 0.0

531 257 274 0
100.0 48.4 51.6 0.0

40代

50代

F3. 未既婚

全体

60代

男性20代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

Q2.水に対する
関心の程度



 

 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 東京圏 中京圏 大阪圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

275 98 80 97 0
100.0 35.6 29.1 35.3 0.0

418 134 125 159 0
100.0 32.1 29.9 38.0 0.0

703 248 250 205 0
100.0 35.3 35.6 29.2 0.0

104 20 45 39 0
100.0 19.2 43.3 37.5 0.0

830 245 337 248 0
100.0 29.5 40.6 29.9 0.0

668 253 163 252 0
100.0 37.9 24.4 37.7 0.0

2 2 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

969 341 303 325 0
100.0 35.2 31.3 33.5 0.0

531 159 197 175 0
100.0 29.9 37.1 33.0 0.0

F4. 居住地域

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度



 

 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 会社員・公務
員(正社員・フ
ルタイム勤務)

自営業・自
由業

パート・アル
バイト

学生 主婦・主夫
（専業）

無職 その他 不明

1500 652 122 237 48 265 167 9 0
100.0 43.5 8.1 15.8 3.2 17.7 11.1 0.6 0.0

750 454 94 56 26 9 107 4 0
100.0 60.5 12.5 7.5 3.5 1.2 14.3 0.5 0.0

750 198 28 181 22 256 60 5 0
100.0 26.4 3.7 24.1 2.9 34.1 8.0 0.7 0.0

300 167 9 43 47 13 20 1 0
100.0 55.7 3.0 14.3 15.7 4.3 6.7 0.3 0.0

300 141 17 61 0 44 35 2 0
100.0 47.0 5.7 20.3 0.0 14.7 11.7 0.7 0.0

300 150 24 53 0 48 24 1 0
100.0 50.0 8.0 17.7 0.0 16.0 8.0 0.3 0.0

300 117 34 45 1 73 27 3 0
100.0 39.0 11.3 15.0 0.3 24.3 9.0 1.0 0.0

300 77 38 35 0 87 61 2 0
100.0 25.7 12.7 11.7 0.0 29.0 20.3 0.7 0.0

150 89 6 16 26 0 13 0 0
100.0 59.3 4.0 10.7 17.3 0.0 8.7 0.0 0.0

150 93 10 23 0 2 20 2 0
100.0 62.0 6.7 15.3 0.0 1.3 13.3 1.3 0.0

150 110 21 7 0 1 11 0 0
100.0 73.3 14.0 4.7 0.0 0.7 7.3 0.0 0.0

150 98 25 5 0 4 18 0 0
100.0 65.3 16.7 3.3 0.0 2.7 12.0 0.0 0.0

150 64 32 5 0 2 45 2 0
100.0 42.7 21.3 3.3 0.0 1.3 30.0 1.3 0.0

150 78 3 27 21 13 7 1 0
100.0 52.0 2.0 18.0 14.0 8.7 4.7 0.7 0.0

150 48 7 38 0 42 15 0 0
100.0 32.0 4.7 25.3 0.0 28.0 10.0 0.0 0.0

150 40 3 46 0 47 13 1 0
100.0 26.7 2.0 30.7 0.0 31.3 8.7 0.7 0.0

150 19 9 40 1 69 9 3 0
100.0 12.7 6.0 26.7 0.7 46.0 6.0 2.0 0.0

150 13 6 30 0 85 16 0 0
100.0 8.7 4.0 20.0 0.0 56.7 10.7 0.0 0.0

500 211 38 87 21 92 47 4 0
100.0 42.2 7.6 17.4 4.2 18.4 9.4 0.8 0.0

500 232 37 75 8 86 61 1 0
100.0 46.4 7.4 15.0 1.6 17.2 12.2 0.2 0.0

500 209 47 75 19 87 59 4 0
100.0 41.8 9.4 15.0 3.8 17.4 11.8 0.8 0.0

275 143 25 35 12 5 54 1 0
100.0 52.0 9.1 12.7 4.4 1.8 19.6 0.4 0.0

418 137 37 69 9 109 53 4 0
100.0 32.8 8.9 16.5 2.2 26.1 12.7 1.0 0.0

703 319 51 112 21 140 57 3 0
100.0 45.4 7.3 15.9 3.0 19.9 8.1 0.4 0.0

104 53 9 21 6 11 3 1 0
100.0 51.0 8.7 20.2 5.8 10.6 2.9 1.0 0.0

830 344 78 127 28 159 89 5 0
100.0 41.4 9.4 15.3 3.4 19.2 10.7 0.6 0.0

668 308 43 109 20 106 78 4 0
100.0 46.1 6.4 16.3 3.0 15.9 11.7 0.6 0.0

2 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 427 86 142 34 182 93 5 0
100.0 44.1 8.9 14.7 3.5 18.8 9.6 0.5 0.0

531 225 36 95 14 83 74 4 0
100.0 42.4 6.8 17.9 2.6 15.6 13.9 0.8 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

F5. 職業

全体

男性

女性

20代

30代



 

 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】（7.その他 FA） 

派遣社員（男性／東京圏／30 代） 
団体役員（男性／東京圏／60 代） 
その他（女性／東京圏／50 代） 
派遣（男性／関西圏／30 代） 
専門職（男性／関西圏／60 代） 
業務委託（女性／東京圏／40 代） 
内職（女性／関西圏／50 代） 
育休中（女性／関西圏／20 代） 
派遣（女性／中京圏／50 代） 
 

  



 

 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6. 同居の家族の人数（本人含む）をお知らせください。（ひとつだけ）】 

 

合計 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 不明 平均

1500 275 418 406 297 75 20 6 1 0 2 0 2.7
100.0 18.3 27.9 27.1 19.8 5.0 1.3 0.4 0.1 0.0 0.1 0.0

750 157 180 190 161 43 11 6 1 0 1 0 2.8
100.0 20.9 24.0 25.3 21.5 5.7 1.5 0.8 0.1 0.0 0.1 0.0

750 118 238 216 136 32 9 0 0 0 1 0 2.7
100.0 15.7 31.7 28.8 18.1 4.3 1.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0

300 84 46 88 54 23 4 1 0 0 0 0 2.7
100.0 28.0 15.3 29.3 18.0 7.7 1.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0

300 48 56 96 75 21 2 0 1 0 1 0 2.9
100.0 16.0 18.7 32.0 25.0 7.0 0.7 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0

300 38 71 84 81 17 7 2 0 0 0 0 3.0
100.0 12.7 23.7 28.0 27.0 5.7 2.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

300 56 99 76 51 11 5 1 0 0 1 0 2.6
100.0 18.7 33.0 25.3 17.0 3.7 1.7 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0

300 49 146 62 36 3 2 2 0 0 0 0 2.4
100.0 16.3 48.7 20.7 12.0 1.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 49 11 39 31 17 2 1 0 0 0 0 2.8
100.0 32.7 7.3 26.0 20.7 11.3 1.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 26 26 48 39 8 2 0 1 0 0 0 2.9
100.0 17.3 17.3 32.0 26.0 5.3 1.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 21 22 48 46 9 2 2 0 0 0 0 3.1
100.0 14.0 14.7 32.0 30.7 6.0 1.3 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 34 48 27 29 6 4 1 0 0 1 0 2.7
100.0 22.7 32.0 18.0 19.3 4.0 2.7 0.7 0.0 0.0 0.7 0.0

150 27 73 28 16 3 1 2 0 0 0 0 2.4
100.0 18.0 48.7 18.7 10.7 2.0 0.7 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

150 35 35 49 23 6 2 0 0 0 0 0 2.6
100.0 23.3 23.3 32.7 15.3 4.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 22 30 48 36 13 0 0 0 0 1 0 3.0
100.0 14.7 20.0 32.0 24.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

150 17 49 36 35 8 5 0 0 0 0 0 2.9
100.0 11.3 32.7 24.0 23.3 5.3 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 22 51 49 22 5 1 0 0 0 0 0 2.6
100.0 14.7 34.0 32.7 14.7 3.3 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 22 73 34 20 0 1 0 0 0 0 0 2.4
100.0 14.7 48.7 22.7 13.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 98 134 159 89 17 1 1 0 0 1 0 2.6
100.0 19.6 26.8 31.8 17.8 3.4 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0

500 80 125 136 114 30 9 5 0 0 1 0 2.9
100.0 16.0 25.0 27.2 22.8 6.0 1.8 1.0 0.0 0.0 0.2 0.0

500 97 159 111 94 28 10 0 1 0 0 0 2.7
100.0 19.4 31.8 22.2 18.8 5.6 2.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

275 275 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

418 0 418 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

703 0 0 406 297 0 0 0 0 0 0 0 3.4
100.0 0.0 0.0 57.8 42.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

104 0 0 0 0 75 20 6 1 0 2 0 5.4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.1 19.2 5.8 1.0 0.0 1.9 0.0

830 71 206 257 213 58 18 5 1 0 1 0 3.1
100.0 8.6 24.8 31.0 25.7 7.0 2.2 0.6 0.1 0.0 0.1 0.0

668 203 212 148 84 17 2 1 0 0 1 0 2.3
100.0 30.4 31.7 22.2 12.6 2.5 0.3 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0

2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2.0
100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 167 282 255 198 47 13 4 1 0 2 0 2.7
100.0 17.2 29.1 26.3 20.4 4.9 1.3 0.4 0.1 0.0 0.2 0.0

531 108 136 151 99 28 7 2 0 0 0 0 2.7
100.0 20.3 25.6 28.4 18.6 5.3 1.3 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

F6. 世帯人数

全体

60代

男性20代



 

 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 一戸建て 集合住宅(マン
ション、アパート
含む)

その他 不明

1500 830 668 2 0
100.0 55.3 44.5 0.1 0.0

750 434 315 1 0
100.0 57.9 42.0 0.1 0.0

750 396 353 1 0
100.0 52.8 47.1 0.1 0.0

300 129 171 0 0
100.0 43.0 57.0 0.0 0.0

300 158 141 1 0
100.0 52.7 47.0 0.3 0.0

300 176 124 0 0
100.0 58.7 41.3 0.0 0.0

300 175 125 0 0
100.0 58.3 41.7 0.0 0.0

300 192 107 1 0
100.0 64.0 35.7 0.3 0.0

150 76 74 0 0
100.0 50.7 49.3 0.0 0.0

150 81 69 0 0
100.0 54.0 46.0 0.0 0.0

150 93 57 0 0
100.0 62.0 38.0 0.0 0.0

150 92 58 0 0
100.0 61.3 38.7 0.0 0.0

150 92 57 1 0
100.0 61.3 38.0 0.7 0.0

150 53 97 0 0
100.0 35.3 64.7 0.0 0.0

150 77 72 1 0
100.0 51.3 48.0 0.7 0.0

150 83 67 0 0
100.0 55.3 44.7 0.0 0.0

150 83 67 0 0
100.0 55.3 44.7 0.0 0.0

150 100 50 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

500 245 253 2 0
100.0 49.0 50.6 0.4 0.0

500 337 163 0 0
100.0 67.4 32.6 0.0 0.0

500 248 252 0 0
100.0 49.6 50.4 0.0 0.0

275 71 203 1 0
100.0 25.8 73.8 0.4 0.0

418 206 212 0 0
100.0 49.3 50.7 0.0 0.0

703 470 232 1 0
100.0 66.9 33.0 0.1 0.0

104 83 21 0 0
100.0 79.8 20.2 0.0 0.0

830 830 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

668 0 668 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

969 533 435 1 0
100.0 55.0 44.9 0.1 0.0

531 297 233 1 0
100.0 55.9 43.9 0.2 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F7. 住居形態

全体

男性

女性

20代

30代



 

 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】（3.その他 FA） 

持ちビル（男性／東京圏／60 代） 
官舎（女性／東京圏／30 代） 
  



 

 11 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F8. あなたのご家庭のトイレは、水洗トイレですか。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 1444 56 0
100.0 96.3 3.7 0.0

750 721 29 0
100.0 96.1 3.9 0.0

750 723 27 0
100.0 96.4 3.6 0.0

300 268 32 0
100.0 89.3 10.7 0.0

300 290 10 0
100.0 96.7 3.3 0.0

300 293 7 0
100.0 97.7 2.3 0.0

300 296 4 0
100.0 98.7 1.3 0.0

300 297 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

150 135 15 0
100.0 90.0 10.0 0.0

150 144 6 0
100.0 96.0 4.0 0.0

150 144 6 0
100.0 96.0 4.0 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 133 17 0
100.0 88.7 11.3 0.0

150 146 4 0
100.0 97.3 2.7 0.0

150 149 1 0
100.0 99.3 0.7 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

500 480 20 0
100.0 96.0 4.0 0.0

500 483 17 0
100.0 96.6 3.4 0.0

500 481 19 0
100.0 96.2 3.8 0.0

275 260 15 0
100.0 94.5 5.5 0.0

418 406 12 0
100.0 97.1 2.9 0.0

703 678 25 0
100.0 96.4 3.6 0.0

104 100 4 0
100.0 96.2 3.8 0.0

830 797 33 0
100.0 96.0 4.0 0.0

668 645 23 0
100.0 96.6 3.4 0.0

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

969 943 26 0
100.0 97.3 2.7 0.0

531 501 30 0
100.0 94.4 5.6 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

F8. 水洗トイレか否か

全体

男性

女性

20代

30代



 

 12 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_1. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 127 215 385 373 203 104 93 0 0.3
100.0 8.5 14.3 25.7 24.9 13.5 6.9 6.2 0.0

750 64 113 192 192 94 46 49 0 0.4
100.0 8.5 15.1 25.6 25.6 12.5 6.1 6.5 0.0

750 63 102 193 181 109 58 44 0 0.3
100.0 8.4 13.6 25.7 24.1 14.5 7.7 5.9 0.0

300 31 57 75 64 42 14 17 0 0.5
100.0 10.3 19.0 25.0 21.3 14.0 4.7 5.7 0.0

300 32 45 76 75 33 20 19 0 0.4
100.0 10.7 15.0 25.3 25.0 11.0 6.7 6.3 0.0

300 25 44 75 75 36 25 20 0 0.3
100.0 8.3 14.7 25.0 25.0 12.0 8.3 6.7 0.0

300 21 28 76 90 39 24 22 0 0.1
100.0 7.0 9.3 25.3 30.0 13.0 8.0 7.3 0.0

300 18 41 83 69 53 21 15 0 0.3
100.0 6.0 13.7 27.7 23.0 17.7 7.0 5.0 0.0

150 16 29 38 30 21 8 8 0 0.6
100.0 10.7 19.3 25.3 20.0 14.0 5.3 5.3 0.0

150 15 28 35 39 16 8 9 0 0.5
100.0 10.0 18.7 23.3 26.0 10.7 5.3 6.0 0.0

150 14 19 41 40 14 10 12 0 0.3
100.0 9.3 12.7 27.3 26.7 9.3 6.7 8.0 0.0

150 12 15 39 45 17 10 12 0 0.2
100.0 8.0 10.0 26.0 30.0 11.3 6.7 8.0 0.0

150 7 22 39 38 26 10 8 0 0.2
100.0 4.7 14.7 26.0 25.3 17.3 6.7 5.3 0.0

150 15 28 37 34 21 6 9 0 0.5
100.0 10.0 18.7 24.7 22.7 14.0 4.0 6.0 0.0

150 17 17 41 36 17 12 10 0 0.4
100.0 11.3 11.3 27.3 24.0 11.3 8.0 6.7 0.0

150 11 25 34 35 22 15 8 0 0.3
100.0 7.3 16.7 22.7 23.3 14.7 10.0 5.3 0.0

150 9 13 37 45 22 14 10 0 0.1
100.0 6.0 8.7 24.7 30.0 14.7 9.3 6.7 0.0

150 11 19 44 31 27 11 7 0 0.3
100.0 7.3 12.7 29.3 20.7 18.0 7.3 4.7 0.0

500 55 72 121 115 67 36 34 0 0.4
100.0 11.0 14.4 24.2 23.0 13.4 7.2 6.8 0.0

500 31 67 129 137 68 34 34 0 0.2
100.0 6.2 13.4 25.8 27.4 13.6 6.8 6.8 0.0

500 41 76 135 121 68 34 25 0 0.4
100.0 8.2 15.2 27.0 24.2 13.6 6.8 5.0 0.0

275 29 35 54 73 44 19 21 0 0.2
100.0 10.5 12.7 19.6 26.5 16.0 6.9 7.6 0.0

418 28 55 115 114 52 28 26 0 0.3
100.0 6.7 13.2 27.5 27.3 12.4 6.7 6.2 0.0

703 60 109 186 163 99 46 40 0 0.4
100.0 8.5 15.5 26.5 23.2 14.1 6.5 5.7 0.0

104 10 16 30 23 8 11 6 0 0.4
100.0 9.6 15.4 28.8 22.1 7.7 10.6 5.8 0.0

830 75 113 215 200 111 66 50 0 0.3
100.0 9.0 13.6 25.9 24.1 13.4 8.0 6.0 0.0

668 52 102 170 172 92 38 42 0 0.4
100.0 7.8 15.3 25.4 25.7 13.8 5.7 6.3 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 113 188 302 197 97 46 26 0 0.8
100.0 11.7 19.4 31.2 20.3 10.0 4.7 2.7 0.0

531 14 27 83 176 106 58 67 0 -0.5
100.0 2.6 5.1 15.6 33.1 20.0 10.9 12.6 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q1_1.学ぶ意欲がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 13 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_2. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 155 328 388 407 124 40 58 0 0.8
100.0 10.3 21.9 25.9 27.1 8.3 2.7 3.9 0.0

750 70 155 177 228 71 16 33 0 0.7
100.0 9.3 20.7 23.6 30.4 9.5 2.1 4.4 0.0

750 85 173 211 179 53 24 25 0 0.8
100.0 11.3 23.1 28.1 23.9 7.1 3.2 3.3 0.0

300 25 69 69 77 31 12 17 0 0.6
100.0 8.3 23.0 23.0 25.7 10.3 4.0 5.7 0.0

300 41 58 62 89 33 5 12 0 0.7
100.0 13.7 19.3 20.7 29.7 11.0 1.7 4.0 0.0

300 31 60 79 83 22 14 11 0 0.7
100.0 10.3 20.0 26.3 27.7 7.3 4.7 3.7 0.0

300 22 61 87 93 23 4 10 0 0.7
100.0 7.3 20.3 29.0 31.0 7.7 1.3 3.3 0.0

300 36 80 91 65 15 5 8 0 1.0
100.0 12.0 26.7 30.3 21.7 5.0 1.7 2.7 0.0

150 14 32 29 46 17 5 7 0 0.6
100.0 9.3 21.3 19.3 30.7 11.3 3.3 4.7 0.0

150 22 25 24 53 18 1 7 0 0.7
100.0 14.7 16.7 16.0 35.3 12.0 0.7 4.7 0.0

150 11 27 41 45 10 7 9 0 0.5
100.0 7.3 18.0 27.3 30.0 6.7 4.7 6.0 0.0

150 9 30 39 50 15 1 6 0 0.6
100.0 6.0 20.0 26.0 33.3 10.0 0.7 4.0 0.0

150 14 41 44 34 11 2 4 0 0.9
100.0 9.3 27.3 29.3 22.7 7.3 1.3 2.7 0.0

150 11 37 40 31 14 7 10 0 0.6
100.0 7.3 24.7 26.7 20.7 9.3 4.7 6.7 0.0

150 19 33 38 36 15 4 5 0 0.8
100.0 12.7 22.0 25.3 24.0 10.0 2.7 3.3 0.0

150 20 33 38 38 12 7 2 0 0.9
100.0 13.3 22.0 25.3 25.3 8.0 4.7 1.3 0.0

150 13 31 48 43 8 3 4 0 0.8
100.0 8.7 20.7 32.0 28.7 5.3 2.0 2.7 0.0

150 22 39 47 31 4 3 4 0 1.1
100.0 14.7 26.0 31.3 20.7 2.7 2.0 2.7 0.0

500 62 111 118 132 43 9 25 0 0.8
100.0 12.4 22.2 23.6 26.4 8.6 1.8 5.0 0.0

500 41 113 130 143 42 12 19 0 0.7
100.0 8.2 22.6 26.0 28.6 8.4 2.4 3.8 0.0

500 52 104 140 132 39 19 14 0 0.8
100.0 10.4 20.8 28.0 26.4 7.8 3.8 2.8 0.0

275 26 53 61 82 29 8 16 0 0.6
100.0 9.5 19.3 22.2 29.8 10.5 2.9 5.8 0.0

418 45 91 113 113 34 12 10 0 0.8
100.0 10.8 21.8 27.0 27.0 8.1 2.9 2.4 0.0

703 69 164 184 187 54 16 29 0 0.8
100.0 9.8 23.3 26.2 26.6 7.7 2.3 4.1 0.0

104 15 20 30 25 7 4 3 0 0.9
100.0 14.4 19.2 28.8 24.0 6.7 3.8 2.9 0.0

830 86 170 213 233 72 24 32 0 0.7
100.0 10.4 20.5 25.7 28.1 8.7 2.9 3.9 0.0

668 69 158 175 173 51 16 26 0 0.8
100.0 10.3 23.7 26.2 25.9 7.6 2.4 3.9 0.0

2 0 0 0 1 1 0 0 0 -0.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

969 147 272 289 203 36 13 9 0 1.2
100.0 15.2 28.1 29.8 20.9 3.7 1.3 0.9 0.0

531 8 56 99 204 88 27 49 0 -0.1
100.0 1.5 10.5 18.6 38.4 16.6 5.1 9.2 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q1_2.健康志向である

全体

60代

男性20代



 

 14 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_3. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 146 237 373 437 165 80 62 0 0.5
100.0 9.7 15.8 24.9 29.1 11.0 5.3 4.1 0.0

750 72 116 191 233 75 34 29 0 0.5
100.0 9.6 15.5 25.5 31.1 10.0 4.5 3.9 0.0

750 74 121 182 204 90 46 33 0 0.5
100.0 9.9 16.1 24.3 27.2 12.0 6.1 4.4 0.0

300 32 54 81 81 22 13 17 0 0.6
100.0 10.7 18.0 27.0 27.0 7.3 4.3 5.7 0.0

300 43 53 59 91 27 16 11 0 0.7
100.0 14.3 17.7 19.7 30.3 9.0 5.3 3.7 0.0

300 26 48 74 87 34 17 14 0 0.5
100.0 8.7 16.0 24.7 29.0 11.3 5.7 4.7 0.0

300 23 33 67 98 48 21 10 0 0.3
100.0 7.7 11.0 22.3 32.7 16.0 7.0 3.3 0.0

300 22 49 92 80 34 13 10 0 0.6
100.0 7.3 16.3 30.7 26.7 11.3 4.3 3.3 0.0

150 16 26 37 47 10 8 6 0 0.6
100.0 10.7 17.3 24.7 31.3 6.7 5.3 4.0 0.0

150 22 24 29 51 14 4 6 0 0.7
100.0 14.7 16.0 19.3 34.0 9.3 2.7 4.0 0.0

150 11 24 40 47 12 10 6 0 0.5
100.0 7.3 16.0 26.7 31.3 8.0 6.7 4.0 0.0

150 14 16 32 55 21 7 5 0 0.4
100.0 9.3 10.7 21.3 36.7 14.0 4.7 3.3 0.0

150 9 26 53 33 18 5 6 0 0.6
100.0 6.0 17.3 35.3 22.0 12.0 3.3 4.0 0.0

150 16 28 44 34 12 5 11 0 0.6
100.0 10.7 18.7 29.3 22.7 8.0 3.3 7.3 0.0

150 21 29 30 40 13 12 5 0 0.7
100.0 14.0 19.3 20.0 26.7 8.7 8.0 3.3 0.0

150 15 24 34 40 22 7 8 0 0.4
100.0 10.0 16.0 22.7 26.7 14.7 4.7 5.3 0.0

150 9 17 35 43 27 14 5 0 0.2
100.0 6.0 11.3 23.3 28.7 18.0 9.3 3.3 0.0

150 13 23 39 47 16 8 4 0 0.5
100.0 8.7 15.3 26.0 31.3 10.7 5.3 2.7 0.0

500 58 81 118 137 52 32 22 0 0.5
100.0 11.6 16.2 23.6 27.4 10.4 6.4 4.4 0.0

500 42 65 123 172 53 26 19 0 0.4
100.0 8.4 13.0 24.6 34.4 10.6 5.2 3.8 0.0

500 46 91 132 128 60 22 21 0 0.6
100.0 9.2 18.2 26.4 25.6 12.0 4.4 4.2 0.0

275 29 40 57 85 31 15 18 0 0.4
100.0 10.5 14.5 20.7 30.9 11.3 5.5 6.5 0.0

418 40 66 106 119 52 19 16 0 0.5
100.0 9.6 15.8 25.4 28.5 12.4 4.5 3.8 0.0

703 65 114 180 209 71 39 25 0 0.5
100.0 9.2 16.2 25.6 29.7 10.1 5.5 3.6 0.0

104 12 17 30 24 11 7 3 0 0.6
100.0 11.5 16.3 28.8 23.1 10.6 6.7 2.9 0.0

830 83 125 200 254 85 50 33 0 0.5
100.0 10.0 15.1 24.1 30.6 10.2 6.0 4.0 0.0

668 63 112 173 182 80 29 29 0 0.5
100.0 9.4 16.8 25.9 27.2 12.0 4.3 4.3 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0 0 -1.0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

969 132 206 283 235 75 30 8 0 1.0
100.0 13.6 21.3 29.2 24.3 7.7 3.1 0.8 0.0

531 14 31 90 202 90 50 54 0 -0.3
100.0 2.6 5.8 16.9 38.0 16.9 9.4 10.2 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q1_3.好奇心旺盛である

全体

男性

女性

20代

30代



 

 15 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_4. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 100 191 317 439 250 105 98 0 0.2
100.0 6.7 12.7 21.1 29.3 16.7 7.0 6.5 0.0

750 49 101 154 238 121 48 39 0 0.2
100.0 6.5 13.5 20.5 31.7 16.1 6.4 5.2 0.0

750 51 90 163 201 129 57 59 0 0.1
100.0 6.8 12.0 21.7 26.8 17.2 7.6 7.9 0.0

300 28 41 69 80 46 16 20 0 0.3
100.0 9.3 13.7 23.0 26.7 15.3 5.3 6.7 0.0

300 24 47 42 94 44 25 24 0 0.1
100.0 8.0 15.7 14.0 31.3 14.7 8.3 8.0 0.0

300 16 36 59 80 64 25 20 0 0.0
100.0 5.3 12.0 19.7 26.7 21.3 8.3 6.7 0.0

300 14 28 65 102 44 27 20 0 0.0
100.0 4.7 9.3 21.7 34.0 14.7 9.0 6.7 0.0

300 18 39 82 83 52 12 14 0 0.3
100.0 6.0 13.0 27.3 27.7 17.3 4.0 4.7 0.0

150 14 21 31 43 25 9 7 0 0.3
100.0 9.3 14.0 20.7 28.7 16.7 6.0 4.7 0.0

150 14 26 16 52 19 11 12 0 0.2
100.0 9.3 17.3 10.7 34.7 12.7 7.3 8.0 0.0

150 6 20 31 43 31 13 6 0 0.1
100.0 4.0 13.3 20.7 28.7 20.7 8.7 4.0 0.0

150 8 17 30 60 19 9 7 0 0.2
100.0 5.3 11.3 20.0 40.0 12.7 6.0 4.7 0.0

150 7 17 46 40 27 6 7 0 0.3
100.0 4.7 11.3 30.7 26.7 18.0 4.0 4.7 0.0

150 14 20 38 37 21 7 13 0 0.3
100.0 9.3 13.3 25.3 24.7 14.0 4.7 8.7 0.0

150 10 21 26 42 25 14 12 0 0.1
100.0 6.7 14.0 17.3 28.0 16.7 9.3 8.0 0.0

150 10 16 28 37 33 12 14 0 -0.1
100.0 6.7 10.7 18.7 24.7 22.0 8.0 9.3 0.0

150 6 11 35 42 25 18 13 0 -0.2
100.0 4.0 7.3 23.3 28.0 16.7 12.0 8.7 0.0

150 11 22 36 43 25 6 7 0 0.4
100.0 7.3 14.7 24.0 28.7 16.7 4.0 4.7 0.0

500 39 69 99 142 81 33 37 0 0.2
100.0 7.8 13.8 19.8 28.4 16.2 6.6 7.4 0.0

500 26 47 108 165 88 37 29 0 0.1
100.0 5.2 9.4 21.6 33.0 17.6 7.4 5.8 0.0

500 35 75 110 132 81 35 32 0 0.2
100.0 7.0 15.0 22.0 26.4 16.2 7.0 6.4 0.0

275 19 32 48 97 46 15 18 0 0.1
100.0 6.9 11.6 17.5 35.3 16.7 5.5 6.5 0.0

418 27 52 93 121 73 25 27 0 0.2
100.0 6.5 12.4 22.2 28.9 17.5 6.0 6.5 0.0

703 45 88 151 198 116 59 46 0 0.1
100.0 6.4 12.5 21.5 28.2 16.5 8.4 6.5 0.0

104 9 19 25 23 15 6 7 0 0.4
100.0 8.7 18.3 24.0 22.1 14.4 5.8 6.7 0.0

830 51 103 187 233 138 64 54 0 0.1
100.0 6.1 12.4 22.5 28.1 16.6 7.7 6.5 0.0

668 49 88 130 205 112 41 43 0 0.2
100.0 7.3 13.2 19.5 30.7 16.8 6.1 6.4 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 90 166 257 252 132 43 29 0 0.6
100.0 9.3 17.1 26.5 26.0 13.6 4.4 3.0 0.0

531 10 25 60 187 118 62 69 0 -0.6
100.0 1.9 4.7 11.3 35.2 22.2 11.7 13.0 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

Q1_4.行動力がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 16 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_5. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 95 192 323 482 227 99 82 0 0.2
100.0 6.3 12.8 21.5 32.1 15.1 6.6 5.5 0.0

750 55 109 158 252 99 42 35 0 0.3
100.0 7.3 14.5 21.1 33.6 13.2 5.6 4.7 0.0

750 40 83 165 230 128 57 47 0 0.1
100.0 5.3 11.1 22.0 30.7 17.1 7.6 6.3 0.0

300 27 42 64 87 46 16 18 0 0.3
100.0 9.0 14.0 21.3 29.0 15.3 5.3 6.0 0.0

300 23 39 52 105 39 30 12 0 0.2
100.0 7.7 13.0 17.3 35.0 13.0 10.0 4.0 0.0

300 17 39 59 93 51 22 19 0 0.1
100.0 5.7 13.0 19.7 31.0 17.0 7.3 6.3 0.0

300 15 25 65 110 46 20 19 0 0.1
100.0 5.0 8.3 21.7 36.7 15.3 6.7 6.3 0.0

300 13 47 83 87 45 11 14 0 0.4
100.0 4.3 15.7 27.7 29.0 15.0 3.7 4.7 0.0

150 13 26 31 42 23 7 8 0 0.4
100.0 8.7 17.3 20.7 28.0 15.3 4.7 5.3 0.0

150 17 19 25 55 14 11 9 0 0.3
100.0 11.3 12.7 16.7 36.7 9.3 7.3 6.0 0.0

150 9 20 29 54 21 12 5 0 0.2
100.0 6.0 13.3 19.3 36.0 14.0 8.0 3.3 0.0

150 12 16 28 59 20 8 7 0 0.3
100.0 8.0 10.7 18.7 39.3 13.3 5.3 4.7 0.0

150 4 28 45 42 21 4 6 0 0.4
100.0 2.7 18.7 30.0 28.0 14.0 2.7 4.0 0.0

150 14 16 33 45 23 9 10 0 0.2
100.0 9.3 10.7 22.0 30.0 15.3 6.0 6.7 0.0

150 6 20 27 50 25 19 3 0 0.1
100.0 4.0 13.3 18.0 33.3 16.7 12.7 2.0 0.0

150 8 19 30 39 30 10 14 0 0.0
100.0 5.3 12.7 20.0 26.0 20.0 6.7 9.3 0.0

150 3 9 37 51 26 12 12 0 -0.1
100.0 2.0 6.0 24.7 34.0 17.3 8.0 8.0 0.0

150 9 19 38 45 24 7 8 0 0.3
100.0 6.0 12.7 25.3 30.0 16.0 4.7 5.3 0.0

500 39 68 109 157 66 31 30 0 0.3
100.0 7.8 13.6 21.8 31.4 13.2 6.2 6.0 0.0

500 25 58 101 168 86 38 24 0 0.1
100.0 5.0 11.6 20.2 33.6 17.2 7.6 4.8 0.0

500 31 66 113 157 75 30 28 0 0.2
100.0 6.2 13.2 22.6 31.4 15.0 6.0 5.6 0.0

275 18 27 50 101 44 15 20 0 0.1
100.0 6.5 9.8 18.2 36.7 16.0 5.5 7.3 0.0

418 24 59 93 141 58 24 19 0 0.3
100.0 5.7 14.1 22.2 33.7 13.9 5.7 4.5 0.0

703 44 90 157 211 114 50 37 0 0.2
100.0 6.3 12.8 22.3 30.0 16.2 7.1 5.3 0.0

104 9 16 23 29 11 10 6 0 0.3
100.0 8.7 15.4 22.1 27.9 10.6 9.6 5.8 0.0

830 50 104 183 262 126 60 45 0 0.2
100.0 6.0 12.5 22.0 31.6 15.2 7.2 5.4 0.0

668 45 88 140 219 101 38 37 0 0.2
100.0 6.7 13.2 21.0 32.8 15.1 5.7 5.5 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0 0 -1.0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

969 92 170 261 271 112 44 19 0 0.6
100.0 9.5 17.5 26.9 28.0 11.6 4.5 2.0 0.0

531 3 22 62 211 115 55 63 0 -0.6
100.0 0.6 4.1 11.7 39.7 21.7 10.4 11.9 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q1_5.情報に敏感である

全体

男性

女性

20代

30代



 

 17 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_6. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 78 188 314 476 231 101 112 0 0.1
100.0 5.2 12.5 20.9 31.7 15.4 6.7 7.5 0.0

750 39 97 141 249 113 51 60 0 0.1
100.0 5.2 12.9 18.8 33.2 15.1 6.8 8.0 0.0

750 39 91 173 227 118 50 52 0 0.1
100.0 5.2 12.1 23.1 30.3 15.7 6.7 6.9 0.0

300 24 33 50 96 39 27 31 0 0.0
100.0 8.0 11.0 16.7 32.0 13.0 9.0 10.3 0.0

300 17 33 51 98 55 20 26 0 0.0
100.0 5.7 11.0 17.0 32.7 18.3 6.7 8.7 0.0

300 11 45 50 102 52 17 23 0 0.1
100.0 3.7 15.0 16.7 34.0 17.3 5.7 7.7 0.0

300 12 31 77 96 40 23 21 0 0.1
100.0 4.0 10.3 25.7 32.0 13.3 7.7 7.0 0.0

300 14 46 86 84 45 14 11 0 0.4
100.0 4.7 15.3 28.7 28.0 15.0 4.7 3.7 0.0

150 12 19 23 49 20 14 13 0 0.1
100.0 8.0 12.7 15.3 32.7 13.3 9.3 8.7 0.0

150 10 16 26 55 20 9 14 0 0.1
100.0 6.7 10.7 17.3 36.7 13.3 6.0 9.3 0.0

150 4 23 20 53 26 10 14 0 -0.1
100.0 2.7 15.3 13.3 35.3 17.3 6.7 9.3 0.0

150 7 16 38 47 22 9 11 0 0.1
100.0 4.7 10.7 25.3 31.3 14.7 6.0 7.3 0.0

150 6 23 34 45 25 9 8 0 0.2
100.0 4.0 15.3 22.7 30.0 16.7 6.0 5.3 0.0

150 12 14 27 47 19 13 18 0 -0.1
100.0 8.0 9.3 18.0 31.3 12.7 8.7 12.0 0.0

150 7 17 25 43 35 11 12 0 -0.1
100.0 4.7 11.3 16.7 28.7 23.3 7.3 8.0 0.0

150 7 22 30 49 26 7 9 0 0.2
100.0 4.7 14.7 20.0 32.7 17.3 4.7 6.0 0.0

150 5 15 39 49 18 14 10 0 0.1
100.0 3.3 10.0 26.0 32.7 12.0 9.3 6.7 0.0

150 8 23 52 39 20 5 3 0 0.6
100.0 5.3 15.3 34.7 26.0 13.3 3.3 2.0 0.0

500 38 65 106 146 79 31 35 0 0.2
100.0 7.6 13.0 21.2 29.2 15.8 6.2 7.0 0.0

500 15 62 105 168 76 36 38 0 0.0
100.0 3.0 12.4 21.0 33.6 15.2 7.2 7.6 0.0

500 25 61 103 162 76 34 39 0 0.1
100.0 5.0 12.2 20.6 32.4 15.2 6.8 7.8 0.0

275 15 22 57 96 42 13 30 0 0.0
100.0 5.5 8.0 20.7 34.9 15.3 4.7 10.9 0.0

418 15 60 95 134 63 26 25 0 0.2
100.0 3.6 14.4 22.7 32.1 15.1 6.2 6.0 0.0

703 41 83 143 224 111 50 51 0 0.1
100.0 5.8 11.8 20.3 31.9 15.8 7.1 7.3 0.0

104 7 23 19 22 15 12 6 0 0.3
100.0 6.7 22.1 18.3 21.2 14.4 11.5 5.8 0.0

830 50 108 176 249 135 57 55 0 0.2
100.0 6.0 13.0 21.2 30.0 16.3 6.9 6.6 0.0

668 28 80 138 226 96 44 56 0 0.0
100.0 4.2 12.0 20.7 33.8 14.4 6.6 8.4 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 77 176 271 290 99 35 21 0 0.6
100.0 7.9 18.2 28.0 29.9 10.2 3.6 2.2 0.0

531 1 12 43 186 132 66 91 0 -0.9
100.0 0.2 2.3 8.1 35.0 24.9 12.4 17.1 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q1_6.環境問題に関心がある

全体

60代

男性20代



 

 18 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_7. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 119 192 335 417 212 118 107 0 0.2
100.0 7.9 12.8 22.3 27.8 14.1 7.9 7.1 0.0

750 57 98 149 224 101 59 62 0 0.1
100.0 7.6 13.1 19.9 29.9 13.5 7.9 8.3 0.0

750 62 94 186 193 111 59 45 0 0.3
100.0 8.3 12.5 24.8 25.7 14.8 7.9 6.0 0.0

300 24 45 66 75 35 27 28 0 0.2
100.0 8.0 15.0 22.0 25.0 11.7 9.0 9.3 0.0

300 21 40 54 91 49 22 23 0 0.1
100.0 7.0 13.3 18.0 30.3 16.3 7.3 7.7 0.0

300 25 39 63 88 39 26 20 0 0.2
100.0 8.3 13.0 21.0 29.3 13.0 8.7 6.7 0.0

300 25 32 66 79 47 30 21 0 0.1
100.0 8.3 10.7 22.0 26.3 15.7 10.0 7.0 0.0

300 24 36 86 84 42 13 15 0 0.4
100.0 8.0 12.0 28.7 28.0 14.0 4.3 5.0 0.0

150 10 23 30 37 19 16 15 0 0.1
100.0 6.7 15.3 20.0 24.7 12.7 10.7 10.0 0.0

150 9 25 20 53 19 10 14 0 0.1
100.0 6.0 16.7 13.3 35.3 12.7 6.7 9.3 0.0

150 10 18 31 49 15 16 11 0 0.1
100.0 6.7 12.0 20.7 32.7 10.0 10.7 7.3 0.0

150 15 16 31 42 25 9 12 0 0.2
100.0 10.0 10.7 20.7 28.0 16.7 6.0 8.0 0.0

150 13 16 37 43 23 8 10 0 0.3
100.0 8.7 10.7 24.7 28.7 15.3 5.3 6.7 0.0

150 14 22 36 38 16 11 13 0 0.3
100.0 9.3 14.7 24.0 25.3 10.7 7.3 8.7 0.0

150 12 15 34 38 30 12 9 0 0.1
100.0 8.0 10.0 22.7 25.3 20.0 8.0 6.0 0.0

150 15 21 32 39 24 10 9 0 0.3
100.0 10.0 14.0 21.3 26.0 16.0 6.7 6.0 0.0

150 10 16 35 37 22 21 9 0 0.0
100.0 6.7 10.7 23.3 24.7 14.7 14.0 6.0 0.0

150 11 20 49 41 19 5 5 0 0.5
100.0 7.3 13.3 32.7 27.3 12.7 3.3 3.3 0.0

500 48 80 103 133 55 40 41 0 0.3
100.0 9.6 16.0 20.6 26.6 11.0 8.0 8.2 0.0

500 28 44 119 152 83 43 31 0 0.1
100.0 5.6 8.8 23.8 30.4 16.6 8.6 6.2 0.0

500 43 68 113 132 74 35 35 0 0.3
100.0 8.6 13.6 22.6 26.4 14.8 7.0 7.0 0.0

275 20 31 46 88 44 19 27 0 0.0
100.0 7.3 11.3 16.7 32.0 16.0 6.9 9.8 0.0

418 42 52 100 115 50 35 24 0 0.3
100.0 10.0 12.4 23.9 27.5 12.0 8.4 5.7 0.0

703 50 93 159 191 109 54 47 0 0.2
100.0 7.1 13.2 22.6 27.2 15.5 7.7 6.7 0.0

104 7 16 30 23 9 10 9 0 0.3
100.0 6.7 15.4 28.8 22.1 8.7 9.6 8.7 0.0

830 65 101 196 230 117 64 57 0 0.2
100.0 7.8 12.2 23.6 27.7 14.1 7.7 6.9 0.0

668 54 91 139 186 95 53 50 0 0.2
100.0 8.1 13.6 20.8 27.8 14.2 7.9 7.5 0.0

2 0 0 0 1 0 1 0 0 -1.0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

969 111 174 274 244 104 39 23 0 0.7
100.0 11.5 18.0 28.3 25.2 10.7 4.0 2.4 0.0

531 8 18 61 173 108 79 84 0 -0.7
100.0 1.5 3.4 11.5 32.6 20.3 14.9 15.8 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q1_7.文化・芸術に関心がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 19 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_8. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 68 127 241 493 262 162 147 0 -0.2
100.0 4.5 8.5 16.1 32.9 17.5 10.8 9.8 0.0

750 31 72 120 257 120 75 75 0 -0.2
100.0 4.1 9.6 16.0 34.3 16.0 10.0 10.0 0.0

750 37 55 121 236 142 87 72 0 -0.3
100.0 4.9 7.3 16.1 31.5 18.9 11.6 9.6 0.0

300 23 29 58 83 47 30 30 0 0.0
100.0 7.7 9.7 19.3 27.7 15.7 10.0 10.0 0.0

300 17 30 33 100 55 32 33 0 -0.2
100.0 5.7 10.0 11.0 33.3 18.3 10.7 11.0 0.0

300 12 27 50 95 52 34 30 0 -0.2
100.0 4.0 9.0 16.7 31.7 17.3 11.3 10.0 0.0

300 5 16 41 115 50 41 32 0 -0.5
100.0 1.7 5.3 13.7 38.3 16.7 13.7 10.7 0.0

300 11 25 59 100 58 25 22 0 -0.1
100.0 3.7 8.3 19.7 33.3 19.3 8.3 7.3 0.0

150 12 15 27 46 23 14 13 0 0.0
100.0 8.0 10.0 18.0 30.7 15.3 9.3 8.7 0.0

150 8 21 14 58 20 12 17 0 -0.1
100.0 5.3 14.0 9.3 38.7 13.3 8.0 11.3 0.0

150 4 14 27 46 29 15 15 0 -0.2
100.0 2.7 9.3 18.0 30.7 19.3 10.0 10.0 0.0

150 3 7 27 60 19 19 15 0 -0.3
100.0 2.0 4.7 18.0 40.0 12.7 12.7 10.0 0.0

150 4 15 25 47 29 15 15 0 -0.2
100.0 2.7 10.0 16.7 31.3 19.3 10.0 10.0 0.0

150 11 14 31 37 24 16 17 0 -0.1
100.0 7.3 9.3 20.7 24.7 16.0 10.7 11.3 0.0

150 9 9 19 42 35 20 16 0 -0.4
100.0 6.0 6.0 12.7 28.0 23.3 13.3 10.7 0.0

150 8 13 23 49 23 19 15 0 -0.2
100.0 5.3 8.7 15.3 32.7 15.3 12.7 10.0 0.0

150 2 9 14 55 31 22 17 0 -0.6
100.0 1.3 6.0 9.3 36.7 20.7 14.7 11.3 0.0

150 7 10 34 53 29 10 7 0 0.0
100.0 4.7 6.7 22.7 35.3 19.3 6.7 4.7 0.0

500 30 51 79 156 74 57 53 0 -0.2
100.0 6.0 10.2 15.8 31.2 14.8 11.4 10.6 0.0

500 12 39 84 164 96 59 46 0 -0.3
100.0 2.4 7.8 16.8 32.8 19.2 11.8 9.2 0.0

500 26 37 78 173 92 46 48 0 -0.2
100.0 5.2 7.4 15.6 34.6 18.4 9.2 9.6 0.0

275 14 17 28 90 62 29 35 0 -0.4
100.0 5.1 6.2 10.2 32.7 22.5 10.5 12.7 0.0

418 12 29 68 147 72 53 37 0 -0.3
100.0 2.9 6.9 16.3 35.2 17.2 12.7 8.9 0.0

703 33 69 122 227 117 69 66 0 -0.1
100.0 4.7 9.8 17.4 32.3 16.6 9.8 9.4 0.0

104 9 12 23 29 11 11 9 0 0.1
100.0 8.7 11.5 22.1 27.9 10.6 10.6 8.7 0.0

830 41 72 137 282 131 83 84 0 -0.2
100.0 4.9 8.7 16.5 34.0 15.8 10.0 10.1 0.0

668 27 55 104 210 131 79 62 0 -0.3
100.0 4.0 8.2 15.6 31.4 19.6 11.8 9.3 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 67 119 213 326 131 72 41 0 0.3
100.0 6.9 12.3 22.0 33.6 13.5 7.4 4.2 0.0

531 1 8 28 167 131 90 106 0 -1.1
100.0 0.2 1.5 5.3 31.5 24.7 16.9 20.0 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

Q1_8.社会や地域のための活動に関心がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 20 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_9. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 76 177 320 484 219 112 112 0 0.1
100.0 5.1 11.8 21.3 32.3 14.6 7.5 7.5 0.0

750 39 85 156 253 104 55 58 0 0.1
100.0 5.2 11.3 20.8 33.7 13.9 7.3 7.7 0.0

750 37 92 164 231 115 57 54 0 0.1
100.0 4.9 12.3 21.9 30.8 15.3 7.6 7.2 0.0

300 20 32 62 86 43 26 31 0 0.0
100.0 6.7 10.7 20.7 28.7 14.3 8.7 10.3 0.0

300 17 36 45 103 51 23 25 0 0.0
100.0 5.7 12.0 15.0 34.3 17.0 7.7 8.3 0.0

300 11 38 62 104 36 26 23 0 0.0
100.0 3.7 12.7 20.7 34.7 12.0 8.7 7.7 0.0

300 13 24 72 96 49 28 18 0 0.0
100.0 4.3 8.0 24.0 32.0 16.3 9.3 6.0 0.0

300 15 47 79 95 40 9 15 0 0.4
100.0 5.0 15.7 26.3 31.7 13.3 3.0 5.0 0.0

150 10 13 35 50 18 12 12 0 0.1
100.0 6.7 8.7 23.3 33.3 12.0 8.0 8.0 0.0

150 9 22 19 55 23 8 14 0 0.1
100.0 6.0 14.7 12.7 36.7 15.3 5.3 9.3 0.0

150 6 19 33 47 16 15 14 0 0.0
100.0 4.0 12.7 22.0 31.3 10.7 10.0 9.3 0.0

150 6 11 38 49 24 15 7 0 0.0
100.0 4.0 7.3 25.3 32.7 16.0 10.0 4.7 0.0

150 8 20 31 52 23 5 11 0 0.2
100.0 5.3 13.3 20.7 34.7 15.3 3.3 7.3 0.0

150 10 19 27 36 25 14 19 0 -0.1
100.0 6.7 12.7 18.0 24.0 16.7 9.3 12.7 0.0

150 8 14 26 48 28 15 11 0 -0.1
100.0 5.3 9.3 17.3 32.0 18.7 10.0 7.3 0.0

150 5 19 29 57 20 11 9 0 0.1
100.0 3.3 12.7 19.3 38.0 13.3 7.3 6.0 0.0

150 7 13 34 47 25 13 11 0 0.0
100.0 4.7 8.7 22.7 31.3 16.7 8.7 7.3 0.0

150 7 27 48 43 17 4 4 0 0.6
100.0 4.7 18.0 32.0 28.7 11.3 2.7 2.7 0.0

500 33 66 100 161 63 38 39 0 0.2
100.0 6.6 13.2 20.0 32.2 12.6 7.6 7.8 0.0

500 19 58 104 163 85 36 35 0 0.0
100.0 3.8 11.6 20.8 32.6 17.0 7.2 7.0 0.0

500 24 53 116 160 71 38 38 0 0.1
100.0 4.8 10.6 23.2 32.0 14.2 7.6 7.6 0.0

275 12 25 51 98 41 21 27 0 -0.1
100.0 4.4 9.1 18.5 35.6 14.9 7.6 9.8 0.0

418 16 53 87 139 60 36 27 0 0.1
100.0 3.8 12.7 20.8 33.3 14.4 8.6 6.5 0.0

703 40 83 161 219 102 46 52 0 0.1
100.0 5.7 11.8 22.9 31.2 14.5 6.5 7.4 0.0

104 8 16 21 28 16 9 6 0 0.2
100.0 7.7 15.4 20.2 26.9 15.4 8.7 5.8 0.0

830 44 99 180 275 113 61 58 0 0.1
100.0 5.3 11.9 21.7 33.1 13.6 7.3 7.0 0.0

668 32 78 140 208 106 51 53 0 0.0
100.0 4.8 11.7 21.0 31.1 15.9 7.6 7.9 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 75 168 277 311 85 33 20 0 0.6
100.0 7.7 17.3 28.6 32.1 8.8 3.4 2.1 0.0

531 1 9 43 173 134 79 92 0 -0.9
100.0 0.2 1.7 8.1 32.6 25.2 14.9 17.3 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q1_9.自然や環境に配慮した生活に関心がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 21 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1_10. 以下の各項目について、あなたがあてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 104 222 339 448 176 107 104 0 0.3
100.0 6.9 14.8 22.6 29.9 11.7 7.1 6.9 0.0

750 51 121 172 242 74 37 53 0 0.3
100.0 6.8 16.1 22.9 32.3 9.9 4.9 7.1 0.0

750 53 101 167 206 102 70 51 0 0.2
100.0 7.1 13.5 22.3 27.5 13.6 9.3 6.8 0.0

300 18 53 56 87 40 17 29 0 0.2
100.0 6.0 17.7 18.7 29.0 13.3 5.7 9.7 0.0

300 23 42 51 97 40 26 21 0 0.2
100.0 7.7 14.0 17.0 32.3 13.3 8.7 7.0 0.0

300 18 47 64 95 36 24 16 0 0.3
100.0 6.0 15.7 21.3 31.7 12.0 8.0 5.3 0.0

300 18 30 76 97 32 25 22 0 0.1
100.0 6.0 10.0 25.3 32.3 10.7 8.3 7.3 0.0

300 27 50 92 72 28 15 16 0 0.6
100.0 9.0 16.7 30.7 24.0 9.3 5.0 5.3 0.0

150 8 27 29 51 17 6 12 0 0.3
100.0 5.3 18.0 19.3 34.0 11.3 4.0 8.0 0.0

150 14 24 27 49 17 8 11 0 0.3
100.0 9.3 16.0 18.0 32.7 11.3 5.3 7.3 0.0

150 5 25 37 51 14 11 7 0 0.3
100.0 3.3 16.7 24.7 34.0 9.3 7.3 4.7 0.0

150 11 17 36 57 12 6 11 0 0.3
100.0 7.3 11.3 24.0 38.0 8.0 4.0 7.3 0.0

150 13 28 43 34 14 6 12 0 0.5
100.0 8.7 18.7 28.7 22.7 9.3 4.0 8.0 0.0

150 10 26 27 36 23 11 17 0 0.1
100.0 6.7 17.3 18.0 24.0 15.3 7.3 11.3 0.0

150 9 18 24 48 23 18 10 0 0.0
100.0 6.0 12.0 16.0 32.0 15.3 12.0 6.7 0.0

150 13 22 27 44 22 13 9 0 0.2
100.0 8.7 14.7 18.0 29.3 14.7 8.7 6.0 0.0

150 7 13 40 40 20 19 11 0 0.0
100.0 4.7 8.7 26.7 26.7 13.3 12.7 7.3 0.0

150 14 22 49 38 14 9 4 0 0.6
100.0 9.3 14.7 32.7 25.3 9.3 6.0 2.7 0.0

500 37 76 117 149 48 38 35 0 0.3
100.0 7.4 15.2 23.4 29.8 9.6 7.6 7.0 0.0

500 30 60 114 160 61 40 35 0 0.2
100.0 6.0 12.0 22.8 32.0 12.2 8.0 7.0 0.0

500 37 86 108 139 67 29 34 0 0.3
100.0 7.4 17.2 21.6 27.8 13.4 5.8 6.8 0.0

275 14 33 47 95 44 16 26 0 0.0
100.0 5.1 12.0 17.1 34.5 16.0 5.8 9.5 0.0

418 31 69 95 120 43 30 30 0 0.3
100.0 7.4 16.5 22.7 28.7 10.3 7.2 7.2 0.0

703 50 101 176 203 76 55 42 0 0.3
100.0 7.1 14.4 25.0 28.9 10.8 7.8 6.0 0.0

104 9 19 21 30 13 6 6 0 0.4
100.0 8.7 18.3 20.2 28.8 12.5 5.8 5.8 0.0

830 61 123 196 249 87 59 55 0 0.3
100.0 7.3 14.8 23.6 30.0 10.5 7.1 6.6 0.0

668 43 99 143 198 89 48 48 0 0.2
100.0 6.4 14.8 21.4 29.6 13.3 7.2 7.2 0.0

2 0 0 0 1 0 0 1 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 97 197 274 258 82 36 25 0 0.8
100.0 10.0 20.3 28.3 26.6 8.5 3.7 2.6 0.0

531 7 25 65 190 94 71 79 0 -0.6
100.0 1.3 4.7 12.2 35.8 17.7 13.4 14.9 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q1_10.歴史や伝統のあるものに関心がある

全体

60代

男性20代



 

 22 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2. あなたは、水について、どの程度関心がありますか。（ひとつだけ）】 

 

合計 とても関心が
ある

関心がある やや関心が
ある

あまり関心が
ない

関心がない 全く関心が
ない

不明 平均

1500 161 352 456 369 72 90 0 0.6
100.0 10.7 23.5 30.4 24.6 4.8 6.0 0.0

750 96 179 207 179 36 53 0 0.6
100.0 12.8 23.9 27.6 23.9 4.8 7.1 0.0

750 65 173 249 190 36 37 0 0.6
100.0 8.7 23.1 33.2 25.3 4.8 4.9 0.0

300 41 69 67 75 18 30 0 0.4
100.0 13.7 23.0 22.3 25.0 6.0 10.0 0.0

300 27 60 81 95 15 22 0 0.3
100.0 9.0 20.0 27.0 31.7 5.0 7.3 0.0

300 34 69 92 76 15 14 0 0.6
100.0 11.3 23.0 30.7 25.3 5.0 4.7 0.0

300 26 70 105 71 13 15 0 0.6
100.0 8.7 23.3 35.0 23.7 4.3 5.0 0.0

300 33 84 111 52 11 9 0 0.9
100.0 11.0 28.0 37.0 17.3 3.7 3.0 0.0

150 24 36 32 32 12 14 0 0.5
100.0 16.0 24.0 21.3 21.3 8.0 9.3 0.0

150 19 36 27 50 4 14 0 0.4
100.0 12.7 24.0 18.0 33.3 2.7 9.3 0.0

150 21 38 39 35 9 8 0 0.7
100.0 14.0 25.3 26.0 23.3 6.0 5.3 0.0

150 14 37 51 30 7 11 0 0.6
100.0 9.3 24.7 34.0 20.0 4.7 7.3 0.0

150 18 32 58 32 4 6 0 0.8
100.0 12.0 21.3 38.7 21.3 2.7 4.0 0.0

150 17 33 35 43 6 16 0 0.3
100.0 11.3 22.0 23.3 28.7 4.0 10.7 0.0

150 8 24 54 45 11 8 0 0.2
100.0 5.3 16.0 36.0 30.0 7.3 5.3 0.0

150 13 31 53 41 6 6 0 0.6
100.0 8.7 20.7 35.3 27.3 4.0 4.0 0.0

150 12 33 54 41 6 4 0 0.6
100.0 8.0 22.0 36.0 27.3 4.0 2.7 0.0

150 15 52 53 20 7 3 0 1.1
100.0 10.0 34.7 35.3 13.3 4.7 2.0 0.0

500 69 119 153 111 24 24 0 0.7
100.0 13.8 23.8 30.6 22.2 4.8 4.8 0.0

500 48 107 148 137 20 40 0 0.4
100.0 9.6 21.4 29.6 27.4 4.0 8.0 0.0

500 44 126 155 121 28 26 0 0.6
100.0 8.8 25.2 31.0 24.2 5.6 5.2 0.0

275 30 66 71 73 14 21 0 0.5
100.0 10.9 24.0 25.8 26.5 5.1 7.6 0.0

418 38 95 149 95 20 21 0 0.6
100.0 9.1 22.7 35.6 22.7 4.8 5.0 0.0

703 76 169 208 178 34 38 0 0.6
100.0 10.8 24.0 29.6 25.3 4.8 5.4 0.0

104 17 22 28 23 4 10 0 0.6
100.0 16.3 21.2 26.9 22.1 3.8 9.6 0.0

830 91 193 249 203 46 48 0 0.6
100.0 11.0 23.3 30.0 24.5 5.5 5.8 0.0

668 70 158 207 166 26 41 0 0.6
100.0 10.5 23.7 31.0 24.9 3.9 6.1 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 -0.5
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 161 352 456 0 0 0 0 1.7
100.0 16.6 36.3 47.1 0.0 0.0 0.0 0.0

531 0 0 0 369 72 90 0 -1.5
100.0 0.0 0.0 0.0 69.5 13.6 16.9 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q2.水に対する関心の程度

全体

男性

女性

20代

30代



 

 23 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. あなたは、水は大切だと思いますか。（ひとつだけ）】 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 837 413 169 48 12 21 0 2.2
100.0 55.8 27.5 11.3 3.2 0.8 1.4 0.0

750 384 226 96 24 7 13 0 2.2
100.0 51.2 30.1 12.8 3.2 0.9 1.7 0.0

750 453 187 73 24 5 8 0 2.3
100.0 60.4 24.9 9.7 3.2 0.7 1.1 0.0

300 132 92 44 19 5 8 0 1.9
100.0 44.0 30.7 14.7 6.3 1.7 2.7 0.0

300 143 97 36 14 5 5 0 2.1
100.0 47.7 32.3 12.0 4.7 1.7 1.7 0.0

300 175 78 35 9 0 3 0 2.3
100.0 58.3 26.0 11.7 3.0 0.0 1.0 0.0

300 191 74 25 6 1 3 0 2.4
100.0 63.7 24.7 8.3 2.0 0.3 1.0 0.0

300 196 72 29 0 1 2 0 2.5
100.0 65.3 24.0 9.7 0.0 0.3 0.7 0.0

150 64 45 23 8 4 6 0 1.8
100.0 42.7 30.0 15.3 5.3 2.7 4.0 0.0

150 68 52 18 7 1 4 0 2.0
100.0 45.3 34.7 12.0 4.7 0.7 2.7 0.0

150 82 41 20 6 0 1 0 2.3
100.0 54.7 27.3 13.3 4.0 0.0 0.7 0.0

150 88 39 18 3 1 1 0 2.3
100.0 58.7 26.0 12.0 2.0 0.7 0.7 0.0

150 82 49 17 0 1 1 0 2.4
100.0 54.7 32.7 11.3 0.0 0.7 0.7 0.0

150 68 47 21 11 1 2 0 2.0
100.0 45.3 31.3 14.0 7.3 0.7 1.3 0.0

150 75 45 18 7 4 1 0 2.1
100.0 50.0 30.0 12.0 4.7 2.7 0.7 0.0

150 93 37 15 3 0 2 0 2.4
100.0 62.0 24.7 10.0 2.0 0.0 1.3 0.0

150 103 35 7 3 0 2 0 2.5
100.0 68.7 23.3 4.7 2.0 0.0 1.3 0.0

150 114 23 12 0 0 1 0 2.6
100.0 76.0 15.3 8.0 0.0 0.0 0.7 0.0

500 286 136 56 12 3 7 0 2.3
100.0 57.2 27.2 11.2 2.4 0.6 1.4 0.0

500 270 139 62 18 3 8 0 2.2
100.0 54.0 27.8 12.4 3.6 0.6 1.6 0.0

500 281 138 51 18 6 6 0 2.2
100.0 56.2 27.6 10.2 3.6 1.2 1.2 0.0

275 144 66 50 7 4 4 0 2.1
100.0 52.4 24.0 18.2 2.5 1.5 1.5 0.0

418 251 112 37 11 3 4 0 2.4
100.0 60.0 26.8 8.9 2.6 0.7 1.0 0.0

703 384 210 74 20 5 10 0 2.3
100.0 54.6 29.9 10.5 2.8 0.7 1.4 0.0

104 58 25 8 10 0 3 0 2.0
100.0 55.8 24.0 7.7 9.6 0.0 2.9 0.0

830 463 238 90 22 6 11 0 2.3
100.0 55.8 28.7 10.8 2.7 0.7 1.3 0.0

668 372 175 79 26 6 10 0 2.2
100.0 55.7 26.2 11.8 3.9 0.9 1.5 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 3.0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 656 230 72 10 0 1 0 2.6
100.0 67.7 23.7 7.4 1.0 0.0 0.1 0.0

531 181 183 97 38 12 20 0 1.7
100.0 34.1 34.5 18.3 7.2 2.3 3.8 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F7.居住形態

F4.居住地域

F6.世帯人数

Q2.水に対する
関心の程度

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

5人以上

一戸建て

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

男性40代

男性50代

Q3.水は大切だと思うか

全体

男性

女性

20代

30代



 

 24 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. あなたは、水のありがたさを日々の生活で感じていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 とても感じて
いる

感じている やや感じてい
る

あまり感じて
いない

感じていない 全く感じてい
ない

不明 平均

1500 505 473 319 152 27 24 0 1.7
100.0 33.7 31.5 21.3 10.1 1.8 1.6 0.0

750 233 228 165 93 17 14 0 1.5
100.0 31.1 30.4 22.0 12.4 2.3 1.9 0.0

750 272 245 154 59 10 10 0 1.8
100.0 36.3 32.7 20.5 7.9 1.3 1.3 0.0

300 85 95 71 36 7 6 0 1.5
100.0 28.3 31.7 23.7 12.0 2.3 2.0 0.0

300 99 74 77 34 8 8 0 1.5
100.0 33.0 24.7 25.7 11.3 2.7 2.7 0.0

300 105 85 67 37 3 3 0 1.7
100.0 35.0 28.3 22.3 12.3 1.0 1.0 0.0

300 112 104 50 25 4 5 0 1.8
100.0 37.3 34.7 16.7 8.3 1.3 1.7 0.0

300 104 115 54 20 5 2 0 1.9
100.0 34.7 38.3 18.0 6.7 1.7 0.7 0.0

150 39 48 35 20 4 4 0 1.4
100.0 26.0 32.0 23.3 13.3 2.7 2.7 0.0

150 49 32 38 23 3 5 0 1.4
100.0 32.7 21.3 25.3 15.3 2.0 3.3 0.0

150 47 41 37 21 2 2 0 1.5
100.0 31.3 27.3 24.7 14.0 1.3 1.3 0.0

150 56 49 24 16 3 2 0 1.7
100.0 37.3 32.7 16.0 10.7 2.0 1.3 0.0

150 42 58 31 13 5 1 0 1.6
100.0 28.0 38.7 20.7 8.7 3.3 0.7 0.0

150 46 47 36 16 3 2 0 1.6
100.0 30.7 31.3 24.0 10.7 2.0 1.3 0.0

150 50 42 39 11 5 3 0 1.6
100.0 33.3 28.0 26.0 7.3 3.3 2.0 0.0

150 58 44 30 16 1 1 0 1.8
100.0 38.7 29.3 20.0 10.7 0.7 0.7 0.0

150 56 55 26 9 1 3 0 1.9
100.0 37.3 36.7 17.3 6.0 0.7 2.0 0.0

150 62 57 23 7 0 1 0 2.1
100.0 41.3 38.0 15.3 4.7 0.0 0.7 0.0

500 168 168 98 48 10 8 0 1.7
100.0 33.6 33.6 19.6 9.6 2.0 1.6 0.0

500 166 152 115 55 7 5 0 1.7
100.0 33.2 30.4 23.0 11.0 1.4 1.0 0.0

500 171 153 106 49 10 11 0 1.6
100.0 34.2 30.6 21.2 9.8 2.0 2.2 0.0

275 91 79 61 29 5 10 0 1.5
100.0 33.1 28.7 22.2 10.5 1.8 3.6 0.0

418 152 131 77 45 9 4 0 1.7
100.0 36.4 31.3 18.4 10.8 2.2 1.0 0.0

703 225 232 161 66 11 8 0 1.7
100.0 32.0 33.0 22.9 9.4 1.6 1.1 0.0

104 37 31 20 12 2 2 0 1.6
100.0 35.6 29.8 19.2 11.5 1.9 1.9 0.0

830 279 265 176 83 15 12 0 1.7
100.0 33.6 31.9 21.2 10.0 1.8 1.4 0.0

668 224 208 143 69 12 12 0 1.6
100.0 33.5 31.1 21.4 10.3 1.8 1.8 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 3.0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 442 338 153 30 4 2 0 2.2
100.0 45.6 34.9 15.8 3.1 0.4 0.2 0.0

531 63 135 166 122 23 22 0 0.7
100.0 11.9 25.4 31.3 23.0 4.3 4.1 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q4.水のありがたさを日々の生活で感じるか

全体

男性

女性

20代

30代



 

 25 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. 以下の各項目について、関心があるものはどれですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

  

合計 節水や水の
再利用

上下水道の
しくみ

上下水道など
水に関するイン
フラ老朽化

ダムや浄水
場などの水
道施設

水道水の味 水道料金 水道水の成
分や安全性

自然の水(飲用
の井戸水・湧き
水・渓流の水)

飲用水の銘
柄・ブランド

飲用水の値
段

水にまつわる
日本の歴史や
伝統文化

水にまつわる日
本の自然遺産
や文化遺産

伝統的な水の
利用方法(灌
漑・農業用水・
雨水利用など)

小舟や水上
タクシーなど
の舟運

川岸や海岸
などの水辺の
景観

水辺の遊び 川や海の清
掃活動

川や海、池
などの水質

里川や身近
な川

水辺の生態
系

水に関する
教育

水による災
害

治水や水の
管理

世界の水問
題

少子・高齢
化

経済格差や
教育格差

地域創生 情報セキュリティ
(サイバー攻撃・
個人情報の漏
洩など)

交通インフラの
老朽化(道路・
トンネルなど)

その他  あてはまるも
のはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 693 274 307 227 473 694 383 270 187 234 137 123 120 81 160 134 221 348 196 269 136 397 215 237 237 178 101 204 205 5 262 0 7708
100.0 46.2 18.3 20.5 15.1 31.5 46.3 25.5 18.0 12.5 15.6 9.1 8.2 8.0 5.4 10.7 8.9 14.7 23.2 13.1 17.9 9.1 26.5 14.3 15.8 15.8 11.9 6.7 13.6 13.7 0.3 17.5 0.0 513.9

750 298 144 164 124 212 297 145 131 89 118 74 60 61 41 75 63 103 170 101 133 64 181 109 112 97 88 52 101 97 4 154 0 3662
100.0 39.7 19.2 21.9 16.5 28.3 39.6 19.3 17.5 11.9 15.7 9.9 8.0 8.1 5.5 10.0 8.4 13.7 22.7 13.5 17.7 8.5 24.1 14.5 14.9 12.9 11.7 6.9 13.5 12.9 0.5 20.5 0.0 488.3

750 395 130 143 103 261 397 238 139 98 116 63 63 59 40 85 71 118 178 95 136 72 216 106 125 140 90 49 103 108 1 108 0 4046
100.0 52.7 17.3 19.1 13.7 34.8 52.9 31.7 18.5 13.1 15.5 8.4 8.4 7.9 5.3 11.3 9.5 15.7 23.7 12.7 18.1 9.6 28.8 14.1 16.7 18.7 12.0 6.5 13.7 14.4 0.1 14.4 0.0 539.5

300 109 41 48 35 70 82 47 50 40 37 27 23 22 14 21 26 28 40 26 41 27 48 27 40 33 26 15 32 22 0 85 0 1182
100.0 36.3 13.7 16.0 11.7 23.3 27.3 15.7 16.7 13.3 12.3 9.0 7.7 7.3 4.7 7.0 8.7 9.3 13.3 8.7 13.7 9.0 16.0 9.0 13.3 11.0 8.7 5.0 10.7 7.3 0.0 28.3 0.0 394.0

300 116 54 40 40 87 136 68 50 42 50 34 23 18 19 31 38 49 52 33 52 33 67 27 47 45 31 17 26 28 1 72 0 1426
100.0 38.7 18.0 13.3 13.3 29.0 45.3 22.7 16.7 14.0 16.7 11.3 7.7 6.0 6.3 10.3 12.7 16.3 17.3 11.0 17.3 11.0 22.3 9.0 15.7 15.0 10.3 5.7 8.7 9.3 0.3 24.0 0.0 475.3

300 139 60 66 53 102 153 82 53 41 53 28 28 26 16 30 26 45 79 43 55 24 81 45 45 46 43 22 47 43 2 46 0 1622
100.0 46.3 20.0 22.0 17.7 34.0 51.0 27.3 17.7 13.7 17.7 9.3 9.3 8.7 5.3 10.0 8.7 15.0 26.3 14.3 18.3 8.0 27.0 15.0 15.0 15.3 14.3 7.3 15.7 14.3 0.7 15.3 0.0 540.7

300 162 61 68 46 104 159 76 59 31 47 23 20 22 14 29 18 37 78 43 50 21 95 49 37 52 33 18 48 50 2 35 0 1587
100.0 54.0 20.3 22.7 15.3 34.7 53.0 25.3 19.7 10.3 15.7 7.7 6.7 7.3 4.7 9.7 6.0 12.3 26.0 14.3 16.7 7.0 31.7 16.3 12.3 17.3 11.0 6.0 16.0 16.7 0.7 11.7 0.0 529.0

300 167 58 85 53 110 164 110 58 33 47 25 29 32 18 49 26 62 99 51 71 31 106 67 68 61 45 29 51 62 0 24 0 1891
100.0 55.7 19.3 28.3 17.7 36.7 54.7 36.7 19.3 11.0 15.7 8.3 9.7 10.7 6.0 16.3 8.7 20.7 33.0 17.0 23.7 10.3 35.3 22.3 22.7 20.3 15.0 9.7 17.0 20.7 0.0 8.0 0.0 630.3

150 42 24 31 16 35 30 22 27 20 18 14 9 9 7 7 12 12 19 12 22 15 26 13 23 13 13 10 15 14 0 45 0 575
100.0 28.0 16.0 20.7 10.7 23.3 20.0 14.7 18.0 13.3 12.0 9.3 6.0 6.0 4.7 4.7 8.0 8.0 12.7 8.0 14.7 10.0 17.3 8.7 15.3 8.7 8.7 6.7 10.0 9.3 0.0 30.0 0.0 383.3

150 52 26 21 24 37 59 24 25 25 28 19 14 14 12 15 18 21 24 18 29 15 30 13 21 15 14 10 16 16 1 45 0 701
100.0 34.7 17.3 14.0 16.0 24.7 39.3 16.0 16.7 16.7 18.7 12.7 9.3 9.3 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 12.0 19.3 10.0 20.0 8.7 14.0 10.0 9.3 6.7 10.7 10.7 0.7 30.0 0.0 467.3

150 56 35 38 35 46 69 38 28 17 24 18 14 14 7 20 13 22 39 24 32 10 37 23 26 23 26 12 28 20 1 30 0 825
100.0 37.3 23.3 25.3 23.3 30.7 46.0 25.3 18.7 11.3 16.0 12.0 9.3 9.3 4.7 13.3 8.7 14.7 26.0 16.0 21.3 6.7 24.7 15.3 17.3 15.3 17.3 8.0 18.7 13.3 0.7 20.0 0.0 550.0

150 75 31 35 23 46 70 25 26 15 28 14 11 13 7 16 10 22 42 26 23 10 44 27 13 24 19 10 22 21 2 20 0 770
100.0 50.0 20.7 23.3 15.3 30.7 46.7 16.7 17.3 10.0 18.7 9.3 7.3 8.7 4.7 10.7 6.7 14.7 28.0 17.3 15.3 6.7 29.3 18.0 8.7 16.0 12.7 6.7 14.7 14.0 1.3 13.3 0.0 513.3

150 73 28 39 26 48 69 36 25 12 20 9 12 11 8 17 10 26 46 21 27 14 44 33 29 22 16 10 20 26 0 14 0 791
100.0 48.7 18.7 26.0 17.3 32.0 46.0 24.0 16.7 8.0 13.3 6.0 8.0 7.3 5.3 11.3 6.7 17.3 30.7 14.0 18.0 9.3 29.3 22.0 19.3 14.7 10.7 6.7 13.3 17.3 0.0 9.3 0.0 527.3

150 67 17 17 19 35 52 25 23 20 19 13 14 13 7 14 14 16 21 14 19 12 22 14 17 20 13 5 17 8 0 40 0 607
100.0 44.7 11.3 11.3 12.7 23.3 34.7 16.7 15.3 13.3 12.7 8.7 9.3 8.7 4.7 9.3 9.3 10.7 14.0 9.3 12.7 8.0 14.7 9.3 11.3 13.3 8.7 3.3 11.3 5.3 0.0 26.7 0.0 404.7

150 64 28 19 16 50 77 44 25 17 22 15 9 4 7 16 20 28 28 15 23 18 37 14 26 30 17 7 10 12 0 27 0 725
100.0 42.7 18.7 12.7 10.7 33.3 51.3 29.3 16.7 11.3 14.7 10.0 6.0 2.7 4.7 10.7 13.3 18.7 18.7 10.0 15.3 12.0 24.7 9.3 17.3 20.0 11.3 4.7 6.7 8.0 0.0 18.0 0.0 483.3

150 83 25 28 18 56 84 44 25 24 29 10 14 12 9 10 13 23 40 19 23 14 44 22 19 23 17 10 19 23 1 16 0 797
100.0 55.3 16.7 18.7 12.0 37.3 56.0 29.3 16.7 16.0 19.3 6.7 9.3 8.0 6.0 6.7 8.7 15.3 26.7 12.7 15.3 9.3 29.3 14.7 12.7 15.3 11.3 6.7 12.7 15.3 0.7 10.7 0.0 531.3

150 87 30 33 23 58 89 51 33 16 19 9 9 9 7 13 8 15 36 17 27 11 51 22 24 28 14 8 26 29 0 15 0 817
100.0 58.0 20.0 22.0 15.3 38.7 59.3 34.0 22.0 10.7 12.7 6.0 6.0 6.0 4.7 8.7 5.3 10.0 24.0 11.3 18.0 7.3 34.0 14.7 16.0 18.7 9.3 5.3 17.3 19.3 0.0 10.0 0.0 544.7

150 94 30 46 27 62 95 74 33 21 27 16 17 21 10 32 16 36 53 30 44 17 62 34 39 39 29 19 31 36 0 10 0 1100
100.0 62.7 20.0 30.7 18.0 41.3 63.3 49.3 22.0 14.0 18.0 10.7 11.3 14.0 6.7 21.3 10.7 24.0 35.3 20.0 29.3 11.3 41.3 22.7 26.0 26.0 19.3 12.7 20.7 24.0 0.0 6.7 0.0 733.3

500 238 105 110 91 166 222 138 100 73 82 59 50 43 38 58 49 93 129 70 102 50 147 65 91 71 72 38 76 79 3 90 0 2798
100.0 47.6 21.0 22.0 18.2 33.2 44.4 27.6 20.0 14.6 16.4 11.8 10.0 8.6 7.6 11.6 9.8 18.6 25.8 14.0 20.4 10.0 29.4 13.0 18.2 14.2 14.4 7.6 15.2 15.8 0.6 18.0 0.0 559.6

500 219 80 92 72 164 230 118 85 64 71 39 39 40 22 49 46 64 111 62 80 47 131 83 79 90 54 32 58 60 2 91 0 2474
100.0 43.8 16.0 18.4 14.4 32.8 46.0 23.6 17.0 12.8 14.2 7.8 7.8 8.0 4.4 9.8 9.2 12.8 22.2 12.4 16.0 9.4 26.2 16.6 15.8 18.0 10.8 6.4 11.6 12.0 0.4 18.2 0.0 494.8

500 236 89 105 64 143 242 127 85 50 81 39 34 37 21 53 39 64 108 64 87 39 119 67 67 76 52 31 70 66 0 81 0 2436
100.0 47.2 17.8 21.0 12.8 28.6 48.4 25.4 17.0 10.0 16.2 7.8 6.8 7.4 4.2 10.6 7.8 12.8 21.6 12.8 17.4 7.8 23.8 13.4 13.4 15.2 10.4 6.2 14.0 13.2 0.0 16.2 0.0 487.2

275 115 58 65 38 75 117 69 50 35 46 24 19 20 12 24 17 30 56 35 51 23 60 40 42 32 33 20 36 38 1 51 0 1332
100.0 41.8 21.1 23.6 13.8 27.3 42.5 25.1 18.2 12.7 16.7 8.7 6.9 7.3 4.4 8.7 6.2 10.9 20.4 12.7 18.5 8.4 21.8 14.5 15.3 11.6 12.0 7.3 13.1 13.8 0.4 18.5 0.0 484.4

418 208 65 86 60 156 214 120 67 46 68 33 31 28 19 48 29 61 107 50 80 33 120 64 65 71 39 24 50 56 1 60 0 2159
100.0 49.8 15.6 20.6 14.4 37.3 51.2 28.7 16.0 11.0 16.3 7.9 7.4 6.7 4.5 11.5 6.9 14.6 25.6 12.0 19.1 7.9 28.7 15.3 15.6 17.0 9.3 5.7 12.0 13.4 0.2 14.4 0.0 516.5

703 328 132 138 113 213 318 173 131 91 100 70 63 61 43 75 72 114 164 93 120 66 186 94 112 116 96 49 104 92 2 132 0 3661
100.0 46.7 18.8 19.6 16.1 30.3 45.2 24.6 18.6 12.9 14.2 10.0 9.0 8.7 6.1 10.7 10.2 16.2 23.3 13.2 17.1 9.4 26.5 13.4 15.9 16.5 13.7 7.0 14.8 13.1 0.3 18.8 0.0 520.8

104 42 19 18 16 29 45 21 22 15 20 10 10 11 7 13 16 16 21 18 18 14 31 17 18 18 10 8 14 19 1 19 0 556
100.0 40.4 18.3 17.3 15.4 27.9 43.3 20.2 21.2 14.4 19.2 9.6 9.6 10.6 6.7 12.5 15.4 15.4 20.2 17.3 17.3 13.5 29.8 16.3 17.3 17.3 9.6 7.7 13.5 18.3 1.0 18.3 0.0 534.6

830 382 151 175 124 265 379 215 164 101 118 85 71 74 48 96 85 121 204 120 153 85 246 125 133 143 115 58 126 125 4 140 0 4431
100.0 46.0 18.2 21.1 14.9 31.9 45.7 25.9 19.8 12.2 14.2 10.2 8.6 8.9 5.8 11.6 10.2 14.6 24.6 14.5 18.4 10.2 29.6 15.1 16.0 17.2 13.9 7.0 15.2 15.1 0.5 16.9 0.0 533.9

668 310 122 132 103 208 313 167 106 86 116 52 52 46 33 64 49 99 143 76 116 51 150 90 104 94 63 43 78 80 1 122 0 3269
100.0 46.4 18.3 19.8 15.4 31.1 46.9 25.0 15.9 12.9 17.4 7.8 7.8 6.9 4.9 9.6 7.3 14.8 21.4 11.4 17.4 7.6 22.5 13.5 15.6 14.1 9.4 6.4 11.7 12.0 0.1 18.3 0.0 489.4

2 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 400.0

969 557 247 278 209 372 521 332 240 165 197 116 116 111 74 143 114 203 314 178 243 128 333 196 214 196 149 95 169 182 4 56 0 6452
100.0 57.5 25.5 28.7 21.6 38.4 53.8 34.3 24.8 17.0 20.3 12.0 12.0 11.5 7.6 14.8 11.8 20.9 32.4 18.4 25.1 13.2 34.4 20.2 22.1 20.2 15.4 9.8 17.4 18.8 0.4 5.8 0.0 665.8

531 136 27 29 18 101 173 51 30 22 37 21 7 9 7 17 20 18 34 18 26 8 64 19 23 41 29 6 35 23 1 206 0 1256
100.0 25.6 5.1 5.5 3.4 19.0 32.6 9.6 5.6 4.1 7.0 4.0 1.3 1.7 1.3 3.2 3.8 3.4 6.4 3.4 4.9 1.5 12.1 3.6 4.3 7.7 5.5 1.1 6.6 4.3 0.2 38.8 0.0 236.5

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q5.関心があるもの

全体

60代

男性20代



 

 26 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. 以下の各項目について、関心があるものはどれですか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（30.その他 FA） 

水源の安全保障（男性／東京圏／50 代） 
海外資本による水源地の買い占め（男性／東京圏／50 代） 
釣り場の環境汚染（男性／東京圏／40 代） 
外国資本による日本の水源地の購入問題（男性／中京圏／30 代） 
水力発電（女性／中京圏／40 代） 
 

  



 

 27 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_1.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 704 796 0
100.0 46.9 53.1 0.0

750 403 347 0
100.0 53.7 46.3 0.0

750 301 449 0
100.0 40.1 59.9 0.0

300 136 164 0
100.0 45.3 54.7 0.0

300 151 149 0
100.0 50.3 49.7 0.0

300 131 169 0
100.0 43.7 56.3 0.0

300 146 154 0
100.0 48.7 51.3 0.0

300 140 160 0
100.0 46.7 53.3 0.0

150 73 77 0
100.0 48.7 51.3 0.0

150 74 76 0
100.0 49.3 50.7 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 90 60 0
100.0 60.0 40.0 0.0

150 87 63 0
100.0 58.0 42.0 0.0

150 63 87 0
100.0 42.0 58.0 0.0

150 77 73 0
100.0 51.3 48.7 0.0

150 52 98 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 56 94 0
100.0 37.3 62.7 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

500 222 278 0
100.0 44.4 55.6 0.0

500 246 254 0
100.0 49.2 50.8 0.0

500 236 264 0
100.0 47.2 52.8 0.0

275 132 143 0
100.0 48.0 52.0 0.0

418 183 235 0
100.0 43.8 56.2 0.0

703 331 372 0
100.0 47.1 52.9 0.0

104 58 46 0
100.0 55.8 44.2 0.0

830 406 424 0
100.0 48.9 51.1 0.0

668 298 370 0
100.0 44.6 55.4 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 532 437 0
100.0 54.9 45.1 0.0

531 172 359 0
100.0 32.4 67.6 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q6_1.子どもの頃に水辺でよく遊んだ

全体

男性

女性

20代

30代



 

 28 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_2.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 659 841 0
100.0 43.9 56.1 0.0

750 324 426 0
100.0 43.2 56.8 0.0

750 335 415 0
100.0 44.7 55.3 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 136 164 0
100.0 45.3 54.7 0.0

300 142 158 0
100.0 47.3 52.7 0.0

300 114 186 0
100.0 38.0 62.0 0.0

300 117 183 0
100.0 39.0 61.0 0.0

150 79 71 0
100.0 52.7 47.3 0.0

150 67 83 0
100.0 44.7 55.3 0.0

150 65 85 0
100.0 43.3 56.7 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 59 91 0
100.0 39.3 60.7 0.0

150 71 79 0
100.0 47.3 52.7 0.0

150 69 81 0
100.0 46.0 54.0 0.0

150 77 73 0
100.0 51.3 48.7 0.0

150 60 90 0
100.0 40.0 60.0 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

500 224 276 0
100.0 44.8 55.2 0.0

500 220 280 0
100.0 44.0 56.0 0.0

500 215 285 0
100.0 43.0 57.0 0.0

275 107 168 0
100.0 38.9 61.1 0.0

418 160 258 0
100.0 38.3 61.7 0.0

703 333 370 0
100.0 47.4 52.6 0.0

104 59 45 0
100.0 56.7 43.3 0.0

830 365 465 0
100.0 44.0 56.0 0.0

668 294 374 0
100.0 44.0 56.0 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 526 443 0
100.0 54.3 45.7 0.0

531 133 398 0
100.0 25.0 75.0 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

Q6_2.子どもの頃に授業や家庭で水の
大切さについて教わってきた

全体

男性

女性

20代

30代



 

 29 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_3.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 364 1136 0
100.0 24.3 75.7 0.0

750 225 525 0
100.0 30.0 70.0 0.0

750 139 611 0
100.0 18.5 81.5 0.0

300 85 215 0
100.0 28.3 71.7 0.0

300 82 218 0
100.0 27.3 72.7 0.0

300 69 231 0
100.0 23.0 77.0 0.0

300 58 242 0
100.0 19.3 80.7 0.0

300 70 230 0
100.0 23.3 76.7 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 37 113 0
100.0 24.7 75.3 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 27 123 0
100.0 18.0 82.0 0.0

150 15 135 0
100.0 10.0 90.0 0.0

150 26 124 0
100.0 17.3 82.7 0.0

500 130 370 0
100.0 26.0 74.0 0.0

500 114 386 0
100.0 22.8 77.2 0.0

500 120 380 0
100.0 24.0 76.0 0.0

275 73 202 0
100.0 26.5 73.5 0.0

418 88 330 0
100.0 21.1 78.9 0.0

703 170 533 0
100.0 24.2 75.8 0.0

104 33 71 0
100.0 31.7 68.3 0.0

830 202 628 0
100.0 24.3 75.7 0.0

668 161 507 0
100.0 24.1 75.9 0.0

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

969 305 664 0
100.0 31.5 68.5 0.0

531 59 472 0
100.0 11.1 88.9 0.0

関心がある

関心がない

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q6_3.水にかかわる趣味（釣り、水泳、
マリンスポーツなど）がある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 30 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_4.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 513 987 0
100.0 34.2 65.8 0.0

750 274 476 0
100.0 36.5 63.5 0.0

750 239 511 0
100.0 31.9 68.1 0.0

300 103 197 0
100.0 34.3 65.7 0.0

300 103 197 0
100.0 34.3 65.7 0.0

300 114 186 0
100.0 38.0 62.0 0.0

300 96 204 0
100.0 32.0 68.0 0.0

300 97 203 0
100.0 32.3 67.7 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 55 95 0
100.0 36.7 63.3 0.0

150 56 94 0
100.0 37.3 62.7 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 52 98 0
100.0 34.7 65.3 0.0

150 46 104 0
100.0 30.7 69.3 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 58 92 0
100.0 38.7 61.3 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

500 164 336 0
100.0 32.8 67.2 0.0

500 176 324 0
100.0 35.2 64.8 0.0

500 173 327 0
100.0 34.6 65.4 0.0

275 92 183 0
100.0 33.5 66.5 0.0

418 139 279 0
100.0 33.3 66.7 0.0

703 245 458 0
100.0 34.9 65.1 0.0

104 37 67 0
100.0 35.6 64.4 0.0

830 282 548 0
100.0 34.0 66.0 0.0

668 231 437 0
100.0 34.6 65.4 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 397 572 0
100.0 41.0 59.0 0.0

531 116 415 0
100.0 21.8 78.2 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q6_4.川や海の近くに住んでいる（住ん
でいたことがある）

全体

60代

男性20代



 

 31 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_5.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 328 1172 0
100.0 21.9 78.1 0.0

750 183 567 0
100.0 24.4 75.6 0.0

750 145 605 0
100.0 19.3 80.7 0.0

300 90 210 0
100.0 30.0 70.0 0.0

300 86 214 0
100.0 28.7 71.3 0.0

300 56 244 0
100.0 18.7 81.3 0.0

300 45 255 0
100.0 15.0 85.0 0.0

300 51 249 0
100.0 17.0 83.0 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 30 120 0
100.0 20.0 80.0 0.0

150 29 121 0
100.0 19.3 80.7 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 38 112 0
100.0 25.3 74.7 0.0

150 22 128 0
100.0 14.7 85.3 0.0

150 15 135 0
100.0 10.0 90.0 0.0

150 22 128 0
100.0 14.7 85.3 0.0

500 106 394 0
100.0 21.2 78.8 0.0

500 116 384 0
100.0 23.2 76.8 0.0

500 106 394 0
100.0 21.2 78.8 0.0

275 49 226 0
100.0 17.8 82.2 0.0

418 66 352 0
100.0 15.8 84.2 0.0

703 176 527 0
100.0 25.0 75.0 0.0

104 37 67 0
100.0 35.6 64.4 0.0

830 187 643 0
100.0 22.5 77.5 0.0

668 141 527 0
100.0 21.1 78.9 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 288 681 0
100.0 29.7 70.3 0.0

531 40 491 0
100.0 7.5 92.5 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q6_5.川や海の清掃など水に関する活
動に参加したことがある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 32 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_6.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 302 1198 0
100.0 20.1 79.9 0.0

750 170 580 0
100.0 22.7 77.3 0.0

750 132 618 0
100.0 17.6 82.4 0.0

300 81 219 0
100.0 27.0 73.0 0.0

300 55 245 0
100.0 18.3 81.7 0.0

300 56 244 0
100.0 18.7 81.3 0.0

300 52 248 0
100.0 17.3 82.7 0.0

300 58 242 0
100.0 19.3 80.7 0.0

150 45 105 0
100.0 30.0 70.0 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 32 118 0
100.0 21.3 78.7 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 31 119 0
100.0 20.7 79.3 0.0

150 36 114 0
100.0 24.0 76.0 0.0

150 24 126 0
100.0 16.0 84.0 0.0

150 24 126 0
100.0 16.0 84.0 0.0

150 21 129 0
100.0 14.0 86.0 0.0

150 27 123 0
100.0 18.0 82.0 0.0

500 104 396 0
100.0 20.8 79.2 0.0

500 93 407 0
100.0 18.6 81.4 0.0

500 105 395 0
100.0 21.0 79.0 0.0

275 55 220 0
100.0 20.0 80.0 0.0

418 61 357 0
100.0 14.6 85.4 0.0

703 163 540 0
100.0 23.2 76.8 0.0

104 23 81 0
100.0 22.1 77.9 0.0

830 166 664 0
100.0 20.0 80.0 0.0

668 136 532 0
100.0 20.4 79.6 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 259 710 0
100.0 26.7 73.3 0.0

531 43 488 0
100.0 8.1 91.9 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

Q6_6. 自分の家庭で使っている水の水
源地を訪ねたことがある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 33 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_7.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 572 928 0
100.0 38.1 61.9 0.0

750 308 442 0
100.0 41.1 58.9 0.0

750 264 486 0
100.0 35.2 64.8 0.0

300 95 205 0
100.0 31.7 68.3 0.0

300 100 200 0
100.0 33.3 66.7 0.0

300 123 177 0
100.0 41.0 59.0 0.0

300 125 175 0
100.0 41.7 58.3 0.0

300 129 171 0
100.0 43.0 57.0 0.0

150 51 99 0
100.0 34.0 66.0 0.0

150 57 93 0
100.0 38.0 62.0 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

150 71 79 0
100.0 47.3 52.7 0.0

150 67 83 0
100.0 44.7 55.3 0.0

150 44 106 0
100.0 29.3 70.7 0.0

150 43 107 0
100.0 28.7 71.3 0.0

150 61 89 0
100.0 40.7 59.3 0.0

150 54 96 0
100.0 36.0 64.0 0.0

150 62 88 0
100.0 41.3 58.7 0.0

500 192 308 0
100.0 38.4 61.6 0.0

500 180 320 0
100.0 36.0 64.0 0.0

500 200 300 0
100.0 40.0 60.0 0.0

275 95 180 0
100.0 34.5 65.5 0.0

418 165 253 0
100.0 39.5 60.5 0.0

703 272 431 0
100.0 38.7 61.3 0.0

104 40 64 0
100.0 38.5 61.5 0.0

830 318 512 0
100.0 38.3 61.7 0.0

668 254 414 0
100.0 38.0 62.0 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 447 522 0
100.0 46.1 53.9 0.0

531 125 406 0
100.0 23.5 76.5 0.0

関心がある

関心がない

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q6_7.断水や渇水を経験したことがある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 34 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_8.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 はい いいえ 不明

1500 250 1250 0
100.0 16.7 83.3 0.0

750 141 609 0
100.0 18.8 81.2 0.0

750 109 641 0
100.0 14.5 85.5 0.0

300 61 239 0
100.0 20.3 79.7 0.0

300 54 246 0
100.0 18.0 82.0 0.0

300 55 245 0
100.0 18.3 81.7 0.0

300 43 257 0
100.0 14.3 85.7 0.0

300 37 263 0
100.0 12.3 87.7 0.0

150 35 115 0
100.0 23.3 76.7 0.0

150 29 121 0
100.0 19.3 80.7 0.0

150 34 116 0
100.0 22.7 77.3 0.0

150 25 125 0
100.0 16.7 83.3 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 26 124 0
100.0 17.3 82.7 0.0

150 25 125 0
100.0 16.7 83.3 0.0

150 21 129 0
100.0 14.0 86.0 0.0

150 18 132 0
100.0 12.0 88.0 0.0

150 19 131 0
100.0 12.7 87.3 0.0

500 72 428 0
100.0 14.4 85.6 0.0

500 68 432 0
100.0 13.6 86.4 0.0

500 110 390 0
100.0 22.0 78.0 0.0

275 46 229 0
100.0 16.7 83.3 0.0

418 49 369 0
100.0 11.7 88.3 0.0

703 134 569 0
100.0 19.1 80.9 0.0

104 21 83 0
100.0 20.2 79.8 0.0

830 134 696 0
100.0 16.1 83.9 0.0

668 116 552 0
100.0 17.4 82.6 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 207 762 0
100.0 21.4 78.6 0.0

531 43 488 0
100.0 8.1 91.9 0.0

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q6_8.被災により水で困った経験がある

全体

60代

男性20代



 

 35 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_9.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 953 547 0
100.0 63.5 36.5 0.0

750 445 305 0
100.0 59.3 40.7 0.0

750 508 242 0
100.0 67.7 32.3 0.0

300 138 162 0
100.0 46.0 54.0 0.0

300 174 126 0
100.0 58.0 42.0 0.0

300 203 97 0
100.0 67.7 32.3 0.0

300 208 92 0
100.0 69.3 30.7 0.0

300 230 70 0
100.0 76.7 23.3 0.0

150 64 86 0
100.0 42.7 57.3 0.0

150 86 64 0
100.0 57.3 42.7 0.0

150 89 61 0
100.0 59.3 40.7 0.0

150 99 51 0
100.0 66.0 34.0 0.0

150 107 43 0
100.0 71.3 28.7 0.0

150 74 76 0
100.0 49.3 50.7 0.0

150 88 62 0
100.0 58.7 41.3 0.0

150 114 36 0
100.0 76.0 24.0 0.0

150 109 41 0
100.0 72.7 27.3 0.0

150 123 27 0
100.0 82.0 18.0 0.0

500 308 192 0
100.0 61.6 38.4 0.0

500 313 187 0
100.0 62.6 37.4 0.0

500 332 168 0
100.0 66.4 33.6 0.0

275 194 81 0
100.0 70.5 29.5 0.0

418 277 141 0
100.0 66.3 33.7 0.0

703 416 287 0
100.0 59.2 40.8 0.0

104 66 38 0
100.0 63.5 36.5 0.0

830 523 307 0
100.0 63.0 37.0 0.0

668 429 239 0
100.0 64.2 35.8 0.0

2 1 1 0
100.0 50.0 50.0 0.0

969 694 275 0
100.0 71.6 28.4 0.0

531 259 272 0
100.0 48.8 51.2 0.0

F4.居住地域

その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

1人

2人

3～4人

5人以上

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

一戸建て

F1.性別

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q6_9.自宅の水道料金を把握している

全体

男性

女性

20代

30代



 

 36 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6_10.水に関する体験や経験についてお聞きします。以下の各項目について、あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 585 915 0
100.0 39.0 61.0 0.0

750 318 432 0
100.0 42.4 57.6 0.0

750 267 483 0
100.0 35.6 64.4 0.0

300 114 186 0
100.0 38.0 62.0 0.0

300 103 197 0
100.0 34.3 65.7 0.0

300 116 184 0
100.0 38.7 61.3 0.0

300 112 188 0
100.0 37.3 62.7 0.0

300 140 160 0
100.0 46.7 53.3 0.0

150 61 89 0
100.0 40.7 59.3 0.0

150 61 89 0
100.0 40.7 59.3 0.0

150 63 87 0
100.0 42.0 58.0 0.0

150 64 86 0
100.0 42.7 57.3 0.0

150 69 81 0
100.0 46.0 54.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 42 108 0
100.0 28.0 72.0 0.0

150 53 97 0
100.0 35.3 64.7 0.0

150 48 102 0
100.0 32.0 68.0 0.0

150 71 79 0
100.0 47.3 52.7 0.0

500 206 294 0
100.0 41.2 58.8 0.0

500 185 315 0
100.0 37.0 63.0 0.0

500 194 306 0
100.0 38.8 61.2 0.0

275 103 172 0
100.0 37.5 62.5 0.0

418 175 243 0
100.0 41.9 58.1 0.0

703 264 439 0
100.0 37.6 62.4 0.0

104 43 61 0
100.0 41.3 58.7 0.0

830 319 511 0
100.0 38.4 61.6 0.0

668 266 402 0
100.0 39.8 60.2 0.0

2 0 2 0
100.0 0.0 100.0 0.0

969 494 475 0
100.0 51.0 49.0 0.0

531 91 440 0
100.0 17.1 82.9 0.0

関心がある

関心がない

2人

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F1.性別

男性20代

男性30代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

Q6_10.ニュースやSNS、書籍などから水
に関する情報を得たことがある

全体

男性

女性

20代

30代



 

 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_1. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 115 233 360 397 236 98 61 0 0.4
100.0 7.7 15.5 24.0 26.5 15.7 6.5 4.1 0.0

750 70 117 183 211 104 39 26 0 0.5
100.0 9.3 15.6 24.4 28.1 13.9 5.2 3.5 0.0

750 45 116 177 186 132 59 35 0 0.3
100.0 6.0 15.5 23.6 24.8 17.6 7.9 4.7 0.0

300 28 50 72 77 44 17 12 0 0.5
100.0 9.3 16.7 24.0 25.7 14.7 5.7 4.0 0.0

300 25 50 70 80 45 15 15 0 0.4
100.0 8.3 16.7 23.3 26.7 15.0 5.0 5.0 0.0

300 27 47 64 81 48 19 14 0 0.4
100.0 9.0 15.7 21.3 27.0 16.0 6.3 4.7 0.0

300 19 41 63 96 48 24 9 0 0.3
100.0 6.3 13.7 21.0 32.0 16.0 8.0 3.0 0.0

300 16 45 91 63 51 23 11 0 0.3
100.0 5.3 15.0 30.3 21.0 17.0 7.7 3.7 0.0

150 15 25 37 42 22 4 5 0 0.6
100.0 10.0 16.7 24.7 28.0 14.7 2.7 3.3 0.0

150 15 28 36 44 14 6 7 0 0.6
100.0 10.0 18.7 24.0 29.3 9.3 4.0 4.7 0.0

150 18 18 32 47 22 7 6 0 0.5
100.0 12.0 12.0 21.3 31.3 14.7 4.7 4.0 0.0

150 10 24 34 48 22 10 2 0 0.4
100.0 6.7 16.0 22.7 32.0 14.7 6.7 1.3 0.0

150 12 22 44 30 24 12 6 0 0.4
100.0 8.0 14.7 29.3 20.0 16.0 8.0 4.0 0.0

150 13 25 35 35 22 13 7 0 0.4
100.0 8.7 16.7 23.3 23.3 14.7 8.7 4.7 0.0

150 10 22 34 36 31 9 8 0 0.2
100.0 6.7 14.7 22.7 24.0 20.7 6.0 5.3 0.0

150 9 29 32 34 26 12 8 0 0.3
100.0 6.0 19.3 21.3 22.7 17.3 8.0 5.3 0.0

150 9 17 29 48 26 14 7 0 0.1
100.0 6.0 11.3 19.3 32.0 17.3 9.3 4.7 0.0

150 4 23 47 33 27 11 5 0 0.3
100.0 2.7 15.3 31.3 22.0 18.0 7.3 3.3 0.0

500 37 81 110 144 73 30 25 0 0.4
100.0 7.4 16.2 22.0 28.8 14.6 6.0 5.0 0.0

500 32 81 121 130 84 34 18 0 0.3
100.0 6.4 16.2 24.2 26.0 16.8 6.8 3.6 0.0

500 46 71 129 123 79 34 18 0 0.4
100.0 9.2 14.2 25.8 24.6 15.8 6.8 3.6 0.0

275 21 48 56 80 39 22 9 0 0.4
100.0 7.6 17.5 20.4 29.1 14.2 8.0 3.3 0.0

418 27 68 94 115 69 29 16 0 0.3
100.0 6.5 16.3 22.5 27.5 16.5 6.9 3.8 0.0

703 56 98 180 182 110 41 36 0 0.3
100.0 8.0 13.9 25.6 25.9 15.6 5.8 5.1 0.0

104 11 19 30 20 18 6 0 0 0.7
100.0 10.6 18.3 28.8 19.2 17.3 5.8 0.0 0.0

830 67 114 202 222 136 51 38 0 0.3
100.0 8.1 13.7 24.3 26.7 16.4 6.1 4.6 0.0

668 47 119 158 174 100 47 23 0 0.4
100.0 7.0 17.8 23.7 26.0 15.0 7.0 3.4 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 80 147 223 236 167 71 45 0 0.3
100.0 8.3 15.2 23.0 24.4 17.2 7.3 4.6 0.0

531 35 86 137 161 69 27 16 0 0.5
100.0 6.6 16.2 25.8 30.3 13.0 5.1 3.0 0.0

F4.居住地域

F6.世帯人数

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

男性40代

男性50代

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

Q7_1.水はあって当たり前だと思う

全体

男性

女性

20代

30代

40代

50代



 

 38 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_2. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 106 258 350 394 224 108 60 0 0.4
100.0 7.1 17.2 23.3 26.3 14.9 7.2 4.0 0.0

750 64 139 178 219 86 40 24 0 0.5
100.0 8.5 18.5 23.7 29.2 11.5 5.3 3.2 0.0

750 42 119 172 175 138 68 36 0 0.2
100.0 5.6 15.9 22.9 23.3 18.4 9.1 4.8 0.0

300 26 55 56 77 53 22 11 0 0.4
100.0 8.7 18.3 18.7 25.7 17.7 7.3 3.7 0.0

300 22 49 59 85 47 21 17 0 0.3
100.0 7.3 16.3 19.7 28.3 15.7 7.0 5.7 0.0

300 23 55 69 84 40 16 13 0 0.5
100.0 7.7 18.3 23.0 28.0 13.3 5.3 4.3 0.0

300 15 49 71 90 42 24 9 0 0.3
100.0 5.0 16.3 23.7 30.0 14.0 8.0 3.0 0.0

300 20 50 95 58 42 25 10 0 0.4
100.0 6.7 16.7 31.7 19.3 14.0 8.3 3.3 0.0

150 18 30 28 46 17 7 4 0 0.7
100.0 12.0 20.0 18.7 30.7 11.3 4.7 2.7 0.0

150 15 24 32 51 14 8 6 0 0.5
100.0 10.0 16.0 21.3 34.0 9.3 5.3 4.0 0.0

150 14 31 32 49 14 4 6 0 0.6
100.0 9.3 20.7 21.3 32.7 9.3 2.7 4.0 0.0

150 7 26 38 44 23 9 3 0 0.4
100.0 4.7 17.3 25.3 29.3 15.3 6.0 2.0 0.0

150 10 28 48 29 18 12 5 0 0.5
100.0 6.7 18.7 32.0 19.3 12.0 8.0 3.3 0.0

150 8 25 28 31 36 15 7 0 0.1
100.0 5.3 16.7 18.7 20.7 24.0 10.0 4.7 0.0

150 7 25 27 34 33 13 11 0 0.0
100.0 4.7 16.7 18.0 22.7 22.0 8.7 7.3 0.0

150 9 24 37 35 26 12 7 0 0.3
100.0 6.0 16.0 24.7 23.3 17.3 8.0 4.7 0.0

150 8 23 33 46 19 15 6 0 0.2
100.0 5.3 15.3 22.0 30.7 12.7 10.0 4.0 0.0

150 10 22 47 29 24 13 5 0 0.4
100.0 6.7 14.7 31.3 19.3 16.0 8.7 3.3 0.0

500 40 79 95 153 70 39 24 0 0.3
100.0 8.0 15.8 19.0 30.6 14.0 7.8 4.8 0.0

500 34 85 131 126 75 33 16 0 0.4
100.0 6.8 17.0 26.2 25.2 15.0 6.6 3.2 0.0

500 32 94 124 115 79 36 20 0 0.4
100.0 6.4 18.8 24.8 23.0 15.8 7.2 4.0 0.0

275 17 44 52 89 38 27 8 0 0.3
100.0 6.2 16.0 18.9 32.4 13.8 9.8 2.9 0.0

418 29 73 96 112 62 29 17 0 0.4
100.0 6.9 17.5 23.0 26.8 14.8 6.9 4.1 0.0

703 49 120 171 175 105 48 35 0 0.4
100.0 7.0 17.1 24.3 24.9 14.9 6.8 5.0 0.0

104 11 21 31 18 19 4 0 0 0.8
100.0 10.6 20.2 29.8 17.3 18.3 3.8 0.0 0.0

830 61 131 206 216 126 53 37 0 0.4
100.0 7.3 15.8 24.8 26.0 15.2 6.4 4.5 0.0

668 44 127 144 177 98 55 23 0 0.4
100.0 6.6 19.0 21.6 26.5 14.7 8.2 3.4 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 72 168 220 240 149 78 42 0 0.4
100.0 7.4 17.3 22.7 24.8 15.4 8.0 4.3 0.0

531 34 90 130 154 75 30 18 0 0.4
100.0 6.4 16.9 24.5 29.0 14.1 5.6 3.4 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F6.世帯人数

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q7_2.水道をひねれば飲めるのは普通だと思う

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 39 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_3. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 398 373 323 305 65 18 18 0 1.4
100.0 26.5 24.9 21.5 20.3 4.3 1.2 1.2 0.0

750 167 180 163 192 30 6 12 0 1.3
100.0 22.3 24.0 21.7 25.6 4.0 0.8 1.6 0.0

750 231 193 160 113 35 12 6 0 1.5
100.0 30.8 25.7 21.3 15.1 4.7 1.6 0.8 0.0

300 56 66 69 77 19 7 6 0 1.1
100.0 18.7 22.0 23.0 25.7 6.3 2.3 2.0 0.0

300 74 58 68 75 13 7 5 0 1.2
100.0 24.7 19.3 22.7 25.0 4.3 2.3 1.7 0.0

300 75 75 58 68 18 2 4 0 1.3
100.0 25.0 25.0 19.3 22.7 6.0 0.7 1.3 0.0

300 100 76 62 48 12 1 1 0 1.7
100.0 33.3 25.3 20.7 16.0 4.0 0.3 0.3 0.0

300 93 98 66 37 3 1 2 0 1.8
100.0 31.0 32.7 22.0 12.3 1.0 0.3 0.7 0.0

150 29 33 32 42 9 2 3 0 1.1
100.0 19.3 22.0 21.3 28.0 6.0 1.3 2.0 0.0

150 32 23 36 49 5 2 3 0 1.1
100.0 21.3 15.3 24.0 32.7 3.3 1.3 2.0 0.0

150 32 29 32 44 9 1 3 0 1.1
100.0 21.3 19.3 21.3 29.3 6.0 0.7 2.0 0.0

150 43 34 33 34 5 0 1 0 1.5
100.0 28.7 22.7 22.0 22.7 3.3 0.0 0.7 0.0

150 31 61 30 23 2 1 2 0 1.6
100.0 20.7 40.7 20.0 15.3 1.3 0.7 1.3 0.0

150 27 33 37 35 10 5 3 0 1.0
100.0 18.0 22.0 24.7 23.3 6.7 3.3 2.0 0.0

150 42 35 32 26 8 5 2 0 1.4
100.0 28.0 23.3 21.3 17.3 5.3 3.3 1.3 0.0

150 43 46 26 24 9 1 1 0 1.6
100.0 28.7 30.7 17.3 16.0 6.0 0.7 0.7 0.0

150 57 42 29 14 7 1 0 0 1.8
100.0 38.0 28.0 19.3 9.3 4.7 0.7 0.0 0.0

150 62 37 36 14 1 0 0 0 2.0
100.0 41.3 24.7 24.0 9.3 0.7 0.0 0.0 0.0

500 143 118 101 104 20 7 7 0 1.4
100.0 28.6 23.6 20.2 20.8 4.0 1.4 1.4 0.0

500 133 128 106 102 24 2 5 0 1.4
100.0 26.6 25.6 21.2 20.4 4.8 0.4 1.0 0.0

500 122 127 116 99 21 9 6 0 1.4
100.0 24.4 25.4 23.2 19.8 4.2 1.8 1.2 0.0

275 64 52 58 74 15 8 4 0 1.1
100.0 23.3 18.9 21.1 26.9 5.5 2.9 1.5 0.0

418 117 120 86 70 17 5 3 0 1.5
100.0 28.0 28.7 20.6 16.7 4.1 1.2 0.7 0.0

703 191 171 155 142 29 5 10 0 1.4
100.0 27.2 24.3 22.0 20.2 4.1 0.7 1.4 0.0

104 26 30 24 19 4 0 1 0 1.5
100.0 25.0 28.8 23.1 18.3 3.8 0.0 1.0 0.0

830 233 207 179 157 38 6 10 0 1.5
100.0 28.1 24.9 21.6 18.9 4.6 0.7 1.2 0.0

668 164 166 144 147 27 12 8 0 1.3
100.0 24.6 24.9 21.6 22.0 4.0 1.8 1.2 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 314 271 198 145 30 7 4 0 1.7
100.0 32.4 28.0 20.4 15.0 3.1 0.7 0.4 0.0

531 84 102 125 160 35 11 14 0 0.9
100.0 15.8 19.2 23.5 30.1 6.6 2.1 2.6 0.0

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

Q2.水に対する
関心の程度

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

F6.世帯人数

F7.居住形態

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

F1.性別

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

Q7_3.水道水をそのまま飲めることに幸せを感じる

全体

男性

女性

20代

30代



 

 40 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_4. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 145 241 368 495 173 42 36 0 0.6
100.0 9.7 16.1 24.5 33.0 11.5 2.8 2.4 0.0

750 60 108 176 279 83 20 24 0 0.5
100.0 8.0 14.4 23.5 37.2 11.1 2.7 3.2 0.0

750 85 133 192 216 90 22 12 0 0.7
100.0 11.3 17.7 25.6 28.8 12.0 2.9 1.6 0.0

300 25 49 56 103 46 9 12 0 0.4
100.0 8.3 16.3 18.7 34.3 15.3 3.0 4.0 0.0

300 36 38 66 103 36 11 10 0 0.5
100.0 12.0 12.7 22.0 34.3 12.0 3.7 3.3 0.0

300 30 47 77 92 34 12 8 0 0.6
100.0 10.0 15.7 25.7 30.7 11.3 4.0 2.7 0.0

300 27 48 86 107 26 5 1 0 0.7
100.0 9.0 16.0 28.7 35.7 8.7 1.7 0.3 0.0

300 27 59 83 90 31 5 5 0 0.8
100.0 9.0 19.7 27.7 30.0 10.3 1.7 1.7 0.0

150 13 26 27 54 20 3 7 0 0.5
100.0 8.7 17.3 18.0 36.0 13.3 2.0 4.7 0.0

150 20 21 23 57 15 7 7 0 0.5
100.0 13.3 14.0 15.3 38.0 10.0 4.7 4.7 0.0

150 13 16 35 55 20 7 4 0 0.4
100.0 8.7 10.7 23.3 36.7 13.3 4.7 2.7 0.0

150 6 21 48 61 13 0 1 0 0.6
100.0 4.0 14.0 32.0 40.7 8.7 0.0 0.7 0.0

150 8 24 43 52 15 3 5 0 0.5
100.0 5.3 16.0 28.7 34.7 10.0 2.0 3.3 0.0

150 12 23 29 49 26 6 5 0 0.4
100.0 8.0 15.3 19.3 32.7 17.3 4.0 3.3 0.0

150 16 17 43 46 21 4 3 0 0.6
100.0 10.7 11.3 28.7 30.7 14.0 2.7 2.0 0.0

150 17 31 42 37 14 5 4 0 0.8
100.0 11.3 20.7 28.0 24.7 9.3 3.3 2.7 0.0

150 21 27 38 46 13 5 0 0 0.9
100.0 14.0 18.0 25.3 30.7 8.7 3.3 0.0 0.0

150 19 35 40 38 16 2 0 0 1.0
100.0 12.7 23.3 26.7 25.3 10.7 1.3 0.0 0.0

500 53 77 128 157 62 13 10 0 0.6
100.0 10.6 15.4 25.6 31.4 12.4 2.6 2.0 0.0

500 47 85 113 181 50 12 12 0 0.6
100.0 9.4 17.0 22.6 36.2 10.0 2.4 2.4 0.0

500 45 79 127 157 61 17 14 0 0.6
100.0 9.0 15.8 25.4 31.4 12.2 3.4 2.8 0.0

275 20 43 51 105 36 9 11 0 0.4
100.0 7.3 15.6 18.5 38.2 13.1 3.3 4.0 0.0

418 46 66 105 129 49 15 8 0 0.7
100.0 11.0 15.8 25.1 30.9 11.7 3.6 1.9 0.0

703 70 116 178 229 78 17 15 0 0.7
100.0 10.0 16.5 25.3 32.6 11.1 2.4 2.1 0.0

104 9 16 34 32 10 1 2 0 0.7
100.0 8.7 15.4 32.7 30.8 9.6 1.0 1.9 0.0

830 83 131 216 273 85 22 20 0 0.6
100.0 10.0 15.8 26.0 32.9 10.2 2.7 2.4 0.0

668 61 110 152 221 88 20 16 0 0.6
100.0 9.1 16.5 22.8 33.1 13.2 3.0 2.4 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 135 210 281 271 52 12 8 0 1.0
100.0 13.9 21.7 29.0 28.0 5.4 1.2 0.8 0.0

531 10 31 87 224 121 30 28 0 -0.2
100.0 1.9 5.8 16.4 42.2 22.8 5.6 5.3 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

30代

40代

50代

60代

F1.性別

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

Q7_4.水を使うときは、常に感謝の気持ちを持っている

全体

男性

女性

20代



 

 41 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_5. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 183 199 341 448 210 76 43 0 0.5
100.0 12.2 13.3 22.7 29.9 14.0 5.1 2.9 0.0

750 64 102 167 247 99 38 33 0 0.4
100.0 8.5 13.6 22.3 32.9 13.2 5.1 4.4 0.0

750 119 97 174 201 111 38 10 0 0.7
100.0 15.9 12.9 23.2 26.8 14.8 5.1 1.3 0.0

300 30 47 57 95 44 18 9 0 0.4
100.0 10.0 15.7 19.0 31.7 14.7 6.0 3.0 0.0

300 47 29 59 93 46 17 9 0 0.5
100.0 15.7 9.7 19.7 31.0 15.3 5.7 3.0 0.0

300 40 42 60 89 42 12 15 0 0.5
100.0 13.3 14.0 20.0 29.7 14.0 4.0 5.0 0.0

300 36 35 78 91 43 14 3 0 0.6
100.0 12.0 11.7 26.0 30.3 14.3 4.7 1.0 0.0

300 30 46 87 80 35 15 7 0 0.6
100.0 10.0 15.3 29.0 26.7 11.7 5.0 2.3 0.0

150 17 21 26 50 24 7 5 0 0.4
100.0 11.3 14.0 17.3 33.3 16.0 4.7 3.3 0.0

150 17 16 32 54 17 6 8 0 0.4
100.0 11.3 10.7 21.3 36.0 11.3 4.0 5.3 0.0

150 14 22 32 43 22 7 10 0 0.3
100.0 9.3 14.7 21.3 28.7 14.7 4.7 6.7 0.0

150 9 19 34 56 21 8 3 0 0.4
100.0 6.0 12.7 22.7 37.3 14.0 5.3 2.0 0.0

150 7 24 43 44 15 10 7 0 0.4
100.0 4.7 16.0 28.7 29.3 10.0 6.7 4.7 0.0

150 13 26 31 45 20 11 4 0 0.5
100.0 8.7 17.3 20.7 30.0 13.3 7.3 2.7 0.0

150 30 13 27 39 29 11 1 0 0.6
100.0 20.0 8.7 18.0 26.0 19.3 7.3 0.7 0.0

150 26 20 28 46 20 5 5 0 0.7
100.0 17.3 13.3 18.7 30.7 13.3 3.3 3.3 0.0

150 27 16 44 35 22 6 0 0 0.8
100.0 18.0 10.7 29.3 23.3 14.7 4.0 0.0 0.0

150 23 22 44 36 20 5 0 0 0.8
100.0 15.3 14.7 29.3 24.0 13.3 3.3 0.0 0.0

500 68 61 123 155 57 21 15 0 0.6
100.0 13.6 12.2 24.6 31.0 11.4 4.2 3.0 0.0

500 52 64 114 157 66 31 16 0 0.4
100.0 10.4 12.8 22.8 31.4 13.2 6.2 3.2 0.0

500 63 74 104 136 87 24 12 0 0.5
100.0 12.6 14.8 20.8 27.2 17.4 4.8 2.4 0.0

275 33 37 50 92 39 17 7 0 0.5
100.0 12.0 13.5 18.2 33.5 14.2 6.2 2.5 0.0

418 46 60 101 119 56 26 10 0 0.5
100.0 11.0 14.4 24.2 28.5 13.4 6.2 2.4 0.0

703 93 89 164 208 99 27 23 0 0.6
100.0 13.2 12.7 23.3 29.6 14.1 3.8 3.3 0.0

104 11 13 26 29 16 6 3 0 0.5
100.0 10.6 12.5 25.0 27.9 15.4 5.8 2.9 0.0

830 108 107 186 242 118 39 30 0 0.5
100.0 13.0 12.9 22.4 29.2 14.2 4.7 3.6 0.0

668 74 92 155 205 92 37 13 0 0.5
100.0 11.1 13.8 23.2 30.7 13.8 5.5 1.9 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 160 161 263 235 102 33 15 0 0.9
100.0 16.5 16.6 27.1 24.3 10.5 3.4 1.5 0.0

531 23 38 78 213 108 43 28 0 -0.1
100.0 4.3 7.2 14.7 40.1 20.3 8.1 5.3 0.0

女性50代

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

男性30代

男性40代

F1.性別×
F2.年齢

その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

30代

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

Q7_5.水がなくなるかもしれないと不安に思う

全体

男性

女性

20代



 

 42 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_6. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 490 329 318 262 60 21 20 0 1.5
100.0 32.7 21.9 21.2 17.5 4.0 1.4 1.3 0.0

750 189 174 164 161 38 10 14 0 1.3
100.0 25.2 23.2 21.9 21.5 5.1 1.3 1.9 0.0

750 301 155 154 101 22 11 6 0 1.7
100.0 40.1 20.7 20.5 13.5 2.9 1.5 0.8 0.0

300 67 61 74 66 21 6 5 0 1.2
100.0 22.3 20.3 24.7 22.0 7.0 2.0 1.7 0.0

300 103 54 52 64 16 6 5 0 1.4
100.0 34.3 18.0 17.3 21.3 5.3 2.0 1.7 0.0

300 113 67 55 46 12 2 5 0 1.7
100.0 37.7 22.3 18.3 15.3 4.0 0.7 1.7 0.0

300 107 57 66 55 7 4 4 0 1.6
100.0 35.7 19.0 22.0 18.3 2.3 1.3 1.3 0.0

300 100 90 71 31 4 3 1 0 1.8
100.0 33.3 30.0 23.7 10.3 1.3 1.0 0.3 0.0

150 28 30 40 36 11 3 2 0 1.1
100.0 18.7 20.0 26.7 24.0 7.3 2.0 1.3 0.0

150 41 25 25 43 10 1 5 0 1.1
100.0 27.3 16.7 16.7 28.7 6.7 0.7 3.3 0.0

150 46 36 22 31 10 2 3 0 1.4
100.0 30.7 24.0 14.7 20.7 6.7 1.3 2.0 0.0

150 37 34 39 32 4 1 3 0 1.4
100.0 24.7 22.7 26.0 21.3 2.7 0.7 2.0 0.0

150 37 49 38 19 3 3 1 0 1.6
100.0 24.7 32.7 25.3 12.7 2.0 2.0 0.7 0.0

150 39 31 34 30 10 3 3 0 1.3
100.0 26.0 20.7 22.7 20.0 6.7 2.0 2.0 0.0

150 62 29 27 21 6 5 0 0 1.7
100.0 41.3 19.3 18.0 14.0 4.0 3.3 0.0 0.0

150 67 31 33 15 2 0 2 0 1.9
100.0 44.7 20.7 22.0 10.0 1.3 0.0 1.3 0.0

150 70 23 27 23 3 3 1 0 1.8
100.0 46.7 15.3 18.0 15.3 2.0 2.0 0.7 0.0

150 63 41 33 12 1 0 0 0 2.0
100.0 42.0 27.3 22.0 8.0 0.7 0.0 0.0 0.0

500 172 122 91 86 20 2 7 0 1.6
100.0 34.4 24.4 18.2 17.2 4.0 0.4 1.4 0.0

500 163 96 103 95 28 10 5 0 1.4
100.0 32.6 19.2 20.6 19.0 5.6 2.0 1.0 0.0

500 155 111 124 81 12 9 8 0 1.5
100.0 31.0 22.2 24.8 16.2 2.4 1.8 1.6 0.0

275 81 44 63 57 19 5 6 0 1.3
100.0 29.5 16.0 22.9 20.7 6.9 1.8 2.2 0.0

418 143 104 84 64 14 5 4 0 1.6
100.0 34.2 24.9 20.1 15.3 3.3 1.2 1.0 0.0

703 229 158 148 122 25 11 10 0 1.5
100.0 32.6 22.5 21.1 17.4 3.6 1.6 1.4 0.0

104 37 23 23 19 2 0 0 0 1.7
100.0 35.6 22.1 22.1 18.3 1.9 0.0 0.0 0.0

830 280 179 170 146 35 9 11 0 1.5
100.0 33.7 21.6 20.5 17.6 4.2 1.1 1.3 0.0

668 209 150 148 115 25 12 9 0 1.5
100.0 31.3 22.5 22.2 17.2 3.7 1.8 1.3 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 376 237 194 120 24 12 6 0 1.8
100.0 38.8 24.5 20.0 12.4 2.5 1.2 0.6 0.0

531 114 92 124 142 36 9 14 0 1.0
100.0 21.5 17.3 23.4 26.7 6.8 1.7 2.6 0.0

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q7_6.水を出しっぱなしにしていることに罪悪感がある

全体

60代

男性20代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 43 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_7. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 309 337 391 367 50 21 25 0 1.2
100.0 20.6 22.5 26.1 24.5 3.3 1.4 1.7 0.0

750 118 165 185 231 26 6 19 0 1.0
100.0 15.7 22.0 24.7 30.8 3.5 0.8 2.5 0.0

750 191 172 206 136 24 15 6 0 1.4
100.0 25.5 22.9 27.5 18.1 3.2 2.0 0.8 0.0

300 48 59 72 86 20 6 9 0 0.9
100.0 16.0 19.7 24.0 28.7 6.7 2.0 3.0 0.0

300 55 51 70 97 11 9 7 0 1.0
100.0 18.3 17.0 23.3 32.3 3.7 3.0 2.3 0.0

300 56 79 80 72 9 2 2 0 1.3
100.0 18.7 26.3 26.7 24.0 3.0 0.7 0.7 0.0

300 70 69 80 68 6 4 3 0 1.4
100.0 23.3 23.0 26.7 22.7 2.0 1.3 1.0 0.0

300 80 79 89 44 4 0 4 0 1.6
100.0 26.7 26.3 29.7 14.7 1.3 0.0 1.3 0.0

150 23 30 35 49 7 2 4 0 0.9
100.0 15.3 20.0 23.3 32.7 4.7 1.3 2.7 0.0

150 24 19 27 66 6 1 7 0 0.7
100.0 16.0 12.7 18.0 44.0 4.0 0.7 4.7 0.0

150 19 33 43 45 7 1 2 0 1.0
100.0 12.7 22.0 28.7 30.0 4.7 0.7 1.3 0.0

150 24 38 37 43 3 2 3 0 1.1
100.0 16.0 25.3 24.7 28.7 2.0 1.3 2.0 0.0

150 28 45 43 28 3 0 3 0 1.4
100.0 18.7 30.0 28.7 18.7 2.0 0.0 2.0 0.0

150 25 29 37 37 13 4 5 0 0.9
100.0 16.7 19.3 24.7 24.7 8.7 2.7 3.3 0.0

150 31 32 43 31 5 8 0 0 1.2
100.0 20.7 21.3 28.7 20.7 3.3 5.3 0.0 0.0

150 37 46 37 27 2 1 0 0 1.6
100.0 24.7 30.7 24.7 18.0 1.3 0.7 0.0 0.0

150 46 31 43 25 3 2 0 0 1.6
100.0 30.7 20.7 28.7 16.7 2.0 1.3 0.0 0.0

150 52 34 46 16 1 0 1 0 1.8
100.0 34.7 22.7 30.7 10.7 0.7 0.0 0.7 0.0

500 102 121 125 125 12 6 9 0 1.2
100.0 20.4 24.2 25.0 25.0 2.4 1.2 1.8 0.0

500 105 92 142 125 20 8 8 0 1.2
100.0 21.0 18.4 28.4 25.0 4.0 1.6 1.6 0.0

500 102 124 124 117 18 7 8 0 1.2
100.0 20.4 24.8 24.8 23.4 3.6 1.4 1.6 0.0

275 52 55 64 81 15 2 6 0 1.1
100.0 18.9 20.0 23.3 29.5 5.5 0.7 2.2 0.0

418 91 110 107 86 13 6 5 0 1.3
100.0 21.8 26.3 25.6 20.6 3.1 1.4 1.2 0.0

703 146 150 186 174 22 12 13 0 1.2
100.0 20.8 21.3 26.5 24.8 3.1 1.7 1.8 0.0

104 20 22 34 26 0 1 1 0 1.3
100.0 19.2 21.2 32.7 25.0 0.0 1.0 1.0 0.0

830 177 176 224 203 28 10 12 0 1.2
100.0 21.3 21.2 27.0 24.5 3.4 1.2 1.4 0.0

668 131 161 167 163 22 11 13 0 1.2
100.0 19.6 24.1 25.0 24.4 3.3 1.6 1.9 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 258 273 239 169 18 7 5 0 1.6
100.0 26.6 28.2 24.7 17.4 1.9 0.7 0.5 0.0

531 51 64 152 198 32 14 20 0 0.6
100.0 9.6 12.1 28.6 37.3 6.0 2.6 3.8 0.0

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q7_7.節水は貴重な資源を守るための取り組みとして、行うものだ

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F1.性別

F2.年齢



 

 44 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_8. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 254 306 414 397 75 36 18 0 1.1
100.0 16.9 20.4 27.6 26.5 5.0 2.4 1.2 0.0

750 101 142 185 244 43 23 12 0 0.9
100.0 13.5 18.9 24.7 32.5 5.7 3.1 1.6 0.0

750 153 164 229 153 32 13 6 0 1.3
100.0 20.4 21.9 30.5 20.4 4.3 1.7 0.8 0.0

300 48 63 78 77 22 6 6 0 1.0
100.0 16.0 21.0 26.0 25.7 7.3 2.0 2.0 0.0

300 61 56 68 94 11 8 2 0 1.1
100.0 20.3 18.7 22.7 31.3 3.7 2.7 0.7 0.0

300 52 67 82 77 13 6 3 0 1.1
100.0 17.3 22.3 27.3 25.7 4.3 2.0 1.0 0.0

300 42 60 88 83 13 9 5 0 1.0
100.0 14.0 20.0 29.3 27.7 4.3 3.0 1.7 0.0

300 51 60 98 66 16 7 2 0 1.1
100.0 17.0 20.0 32.7 22.0 5.3 2.3 0.7 0.0

150 20 29 36 44 14 4 3 0 0.8
100.0 13.3 19.3 24.0 29.3 9.3 2.7 2.0 0.0

150 29 21 27 64 5 2 2 0 0.9
100.0 19.3 14.0 18.0 42.7 3.3 1.3 1.3 0.0

150 20 31 40 44 9 4 2 0 0.9
100.0 13.3 20.7 26.7 29.3 6.0 2.7 1.3 0.0

150 13 35 36 48 7 7 4 0 0.7
100.0 8.7 23.3 24.0 32.0 4.7 4.7 2.7 0.0

150 19 26 46 44 8 6 1 0 0.9
100.0 12.7 17.3 30.7 29.3 5.3 4.0 0.7 0.0

150 28 34 42 33 8 2 3 0 1.2
100.0 18.7 22.7 28.0 22.0 5.3 1.3 2.0 0.0

150 32 35 41 30 6 6 0 0 1.3
100.0 21.3 23.3 27.3 20.0 4.0 4.0 0.0 0.0

150 32 36 42 33 4 2 1 0 1.3
100.0 21.3 24.0 28.0 22.0 2.7 1.3 0.7 0.0

150 29 25 52 35 6 2 1 0 1.2
100.0 19.3 16.7 34.7 23.3 4.0 1.3 0.7 0.0

150 32 34 52 22 8 1 1 0 1.4
100.0 21.3 22.7 34.7 14.7 5.3 0.7 0.7 0.0

500 76 98 136 150 20 11 9 0 1.0
100.0 15.2 19.6 27.2 30.0 4.0 2.2 1.8 0.0

500 88 99 128 140 29 11 5 0 1.0
100.0 17.6 19.8 25.6 28.0 5.8 2.2 1.0 0.0

500 90 109 150 107 26 14 4 0 1.1
100.0 18.0 21.8 30.0 21.4 5.2 2.8 0.8 0.0

275 41 49 70 87 19 6 3 0 0.9
100.0 14.9 17.8 25.5 31.6 6.9 2.2 1.1 0.0

418 67 94 118 98 22 14 5 0 1.1
100.0 16.0 22.5 28.2 23.4 5.3 3.3 1.2 0.0

703 127 147 189 186 29 16 9 0 1.1
100.0 18.1 20.9 26.9 26.5 4.1 2.3 1.3 0.0

104 19 16 37 26 5 0 1 0 1.1
100.0 18.3 15.4 35.6 25.0 4.8 0.0 1.0 0.0

830 142 165 228 221 42 20 12 0 1.0
100.0 17.1 19.9 27.5 26.6 5.1 2.4 1.4 0.0

668 111 141 186 175 33 16 6 0 1.1
100.0 16.6 21.1 27.8 26.2 4.9 2.4 0.9 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 179 227 285 210 42 19 7 0 1.2
100.0 18.5 23.4 29.4 21.7 4.3 2.0 0.7 0.0

531 75 79 129 187 33 17 11 0 0.8
100.0 14.1 14.9 24.3 35.2 6.2 3.2 2.1 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F2.年齢

男性20代

男性30代

Q7_8.節水は生活費の削減のために行うものだ

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 45 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_9. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 116 159 276 600 194 96 59 0 0.3
100.0 7.7 10.6 18.4 40.0 12.9 6.4 3.9 0.0

750 48 78 120 325 101 46 32 0 0.2
100.0 6.4 10.4 16.0 43.3 13.5 6.1 4.3 0.0

750 68 81 156 275 93 50 27 0 0.3
100.0 9.1 10.8 20.8 36.7 12.4 6.7 3.6 0.0

300 24 42 62 100 41 20 11 0 0.3
100.0 8.0 14.0 20.7 33.3 13.7 6.7 3.7 0.0

300 27 31 45 125 38 17 17 0 0.2
100.0 9.0 10.3 15.0 41.7 12.7 5.7 5.7 0.0

300 17 34 56 124 41 16 12 0 0.2
100.0 5.7 11.3 18.7 41.3 13.7 5.3 4.0 0.0

300 25 22 54 127 36 24 12 0 0.2
100.0 8.3 7.3 18.0 42.3 12.0 8.0 4.0 0.0

300 23 30 59 124 38 19 7 0 0.3
100.0 7.7 10.0 19.7 41.3 12.7 6.3 2.3 0.0

150 10 22 30 52 20 9 7 0 0.3
100.0 6.7 14.7 20.0 34.7 13.3 6.0 4.7 0.0

150 14 15 18 68 20 7 8 0 0.2
100.0 9.3 10.0 12.0 45.3 13.3 4.7 5.3 0.0

150 7 15 24 63 25 9 7 0 0.1
100.0 4.7 10.0 16.0 42.0 16.7 6.0 4.7 0.0

150 8 15 22 74 14 10 7 0 0.1
100.0 5.3 10.0 14.7 49.3 9.3 6.7 4.7 0.0

150 9 11 26 68 22 11 3 0 0.1
100.0 6.0 7.3 17.3 45.3 14.7 7.3 2.0 0.0

150 14 20 32 48 21 11 4 0 0.4
100.0 9.3 13.3 21.3 32.0 14.0 7.3 2.7 0.0

150 13 16 27 57 18 10 9 0 0.2
100.0 8.7 10.7 18.0 38.0 12.0 6.7 6.0 0.0

150 10 19 32 61 16 7 5 0 0.4
100.0 6.7 12.7 21.3 40.7 10.7 4.7 3.3 0.0

150 17 7 32 53 22 14 5 0 0.2
100.0 11.3 4.7 21.3 35.3 14.7 9.3 3.3 0.0

150 14 19 33 56 16 8 4 0 0.5
100.0 9.3 12.7 22.0 37.3 10.7 5.3 2.7 0.0

500 38 49 98 207 57 31 20 0 0.3
100.0 7.6 9.8 19.6 41.4 11.4 6.2 4.0 0.0

500 37 50 77 219 65 36 16 0 0.2
100.0 7.4 10.0 15.4 43.8 13.0 7.2 3.2 0.0

500 41 60 101 174 72 29 23 0 0.3
100.0 8.2 12.0 20.2 34.8 14.4 5.8 4.6 0.0

275 15 29 48 118 33 17 15 0 0.1
100.0 5.5 10.5 17.5 42.9 12.0 6.2 5.5 0.0

418 32 40 74 178 50 32 12 0 0.2
100.0 7.7 9.6 17.7 42.6 12.0 7.7 2.9 0.0

703 60 78 130 268 98 39 30 0 0.3
100.0 8.5 11.1 18.5 38.1 13.9 5.5 4.3 0.0

104 9 12 24 36 13 8 2 0 0.4
100.0 8.7 11.5 23.1 34.6 12.5 7.7 1.9 0.0

830 65 87 142 340 109 52 35 0 0.2
100.0 7.8 10.5 17.1 41.0 13.1 6.3 4.2 0.0

668 51 71 134 259 85 44 24 0 0.3
100.0 7.6 10.6 20.1 38.8 12.7 6.6 3.6 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 1.0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 102 139 215 367 96 38 12 0 0.6
100.0 10.5 14.3 22.2 37.9 9.9 3.9 1.2 0.0

531 14 20 61 233 98 58 47 0 -0.4
100.0 2.6 3.8 11.5 43.9 18.5 10.9 8.9 0.0

2人

関心がない

3～4人

5人以上

女性50代

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F2.年齢

男性30代

Q7_9. 節水の方法をあれこれ考えるのは楽しい

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 46 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_10. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 131 180 285 473 208 103 120 0 0.2
100.0 8.7 12.0 19.0 31.5 13.9 6.9 8.0 0.0

750 72 95 145 275 85 34 44 0 0.4
100.0 9.6 12.7 19.3 36.7 11.3 4.5 5.9 0.0

750 59 85 140 198 123 69 76 0 0.0
100.0 7.9 11.3 18.7 26.4 16.4 9.2 10.1 0.0

300 24 46 57 88 42 21 22 0 0.2
100.0 8.0 15.3 19.0 29.3 14.0 7.0 7.3 0.0

300 34 36 50 100 26 27 27 0 0.2
100.0 11.3 12.0 16.7 33.3 8.7 9.0 9.0 0.0

300 24 38 52 98 42 15 31 0 0.1
100.0 8.0 12.7 17.3 32.7 14.0 5.0 10.3 0.0

300 23 24 54 108 43 26 22 0 0.0
100.0 7.7 8.0 18.0 36.0 14.3 8.7 7.3 0.0

300 26 36 72 79 55 14 18 0 0.3
100.0 8.7 12.0 24.0 26.3 18.3 4.7 6.0 0.0

150 12 25 29 50 20 6 8 0 0.4
100.0 8.0 16.7 19.3 33.3 13.3 4.0 5.3 0.0

150 17 16 22 66 10 6 13 0 0.3
100.0 11.3 10.7 14.7 44.0 6.7 4.0 8.7 0.0

150 14 24 25 51 20 5 11 0 0.3
100.0 9.3 16.0 16.7 34.0 13.3 3.3 7.3 0.0

150 13 13 30 64 16 10 4 0 0.3
100.0 8.7 8.7 20.0 42.7 10.7 6.7 2.7 0.0

150 16 17 39 44 19 7 8 0 0.4
100.0 10.7 11.3 26.0 29.3 12.7 4.7 5.3 0.0

150 12 21 28 38 22 15 14 0 0.1
100.0 8.0 14.0 18.7 25.3 14.7 10.0 9.3 0.0

150 17 20 28 34 16 21 14 0 0.1
100.0 11.3 13.3 18.7 22.7 10.7 14.0 9.3 0.0

150 10 14 27 47 22 10 20 0 -0.1
100.0 6.7 9.3 18.0 31.3 14.7 6.7 13.3 0.0

150 10 11 24 44 27 16 18 0 -0.2
100.0 6.7 7.3 16.0 29.3 18.0 10.7 12.0 0.0

150 10 19 33 35 36 7 10 0 0.1
100.0 6.7 12.7 22.0 23.3 24.0 4.7 6.7 0.0

500 55 68 91 152 62 31 41 0 0.3
100.0 11.0 13.6 18.2 30.4 12.4 6.2 8.2 0.0

500 31 56 105 167 72 34 35 0 0.1
100.0 6.2 11.2 21.0 33.4 14.4 6.8 7.0 0.0

500 45 56 89 154 74 38 44 0 0.1
100.0 9.0 11.2 17.8 30.8 14.8 7.6 8.8 0.0

275 21 36 46 96 38 13 25 0 0.2
100.0 7.6 13.1 16.7 34.9 13.8 4.7 9.1 0.0

418 31 46 81 129 61 35 35 0 0.1
100.0 7.4 11.0 19.4 30.9 14.6 8.4 8.4 0.0

703 65 82 136 221 95 46 58 0 0.2
100.0 9.2 11.7 19.3 31.4 13.5 6.5 8.3 0.0

104 14 16 22 27 14 9 2 0 0.6
100.0 13.5 15.4 21.2 26.0 13.5 8.7 1.9 0.0

830 69 109 156 267 114 57 58 0 0.2
100.0 8.3 13.1 18.8 32.2 13.7 6.9 7.0 0.0

668 62 70 129 205 94 46 62 0 0.1
100.0 9.3 10.5 19.3 30.7 14.1 6.9 9.3 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 1.0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 119 153 226 266 117 42 46 0 0.6
100.0 12.3 15.8 23.3 27.5 12.1 4.3 4.7 0.0

531 12 27 59 207 91 61 74 0 -0.5
100.0 2.3 5.1 11.1 39.0 17.1 11.5 13.9 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

Q7_10.水辺に行ったり、自然の川や海で泳いだりするのが好きだ

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 47 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_11. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 276 349 408 330 77 39 21 0 1.1
100.0 18.4 23.3 27.2 22.0 5.1 2.6 1.4 0.0

750 128 157 190 198 42 23 12 0 1.0
100.0 17.1 20.9 25.3 26.4 5.6 3.1 1.6 0.0

750 148 192 218 132 35 16 9 0 1.3
100.0 19.7 25.6 29.1 17.6 4.7 2.1 1.2 0.0

300 54 60 71 64 26 17 8 0 0.9
100.0 18.0 20.0 23.7 21.3 8.7 5.7 2.7 0.0

300 57 57 62 90 21 9 4 0 1.0
100.0 19.0 19.0 20.7 30.0 7.0 3.0 1.3 0.0

300 53 80 81 63 16 2 5 0 1.2
100.0 17.7 26.7 27.0 21.0 5.3 0.7 1.7 0.0

300 56 71 92 71 6 3 1 0 1.3
100.0 18.7 23.7 30.7 23.7 2.0 1.0 0.3 0.0

300 56 81 102 42 8 8 3 0 1.3
100.0 18.7 27.0 34.0 14.0 2.7 2.7 1.0 0.0

150 28 31 28 41 10 9 3 0 0.9
100.0 18.7 20.7 18.7 27.3 6.7 6.0 2.0 0.0

150 24 24 29 54 12 4 3 0 0.8
100.0 16.0 16.0 19.3 36.0 8.0 2.7 2.0 0.0

150 27 35 34 37 12 2 3 0 1.1
100.0 18.0 23.3 22.7 24.7 8.0 1.3 2.0 0.0

150 25 32 49 40 2 1 1 0 1.2
100.0 16.7 21.3 32.7 26.7 1.3 0.7 0.7 0.0

150 24 35 50 26 6 7 2 0 1.1
100.0 16.0 23.3 33.3 17.3 4.0 4.7 1.3 0.0

150 26 29 43 23 16 8 5 0 0.9
100.0 17.3 19.3 28.7 15.3 10.7 5.3 3.3 0.0

150 33 33 33 36 9 5 1 0 1.2
100.0 22.0 22.0 22.0 24.0 6.0 3.3 0.7 0.0

150 26 45 47 26 4 0 2 0 1.4
100.0 17.3 30.0 31.3 17.3 2.7 0.0 1.3 0.0

150 31 39 43 31 4 2 0 0 1.4
100.0 20.7 26.0 28.7 20.7 2.7 1.3 0.0 0.0

150 32 46 52 16 2 1 1 0 1.6
100.0 21.3 30.7 34.7 10.7 1.3 0.7 0.7 0.0

500 99 118 122 118 20 12 11 0 1.2
100.0 19.8 23.6 24.4 23.6 4.0 2.4 2.2 0.0

500 85 109 145 113 32 13 3 0 1.1
100.0 17.0 21.8 29.0 22.6 6.4 2.6 0.6 0.0

500 92 122 141 99 25 14 7 0 1.2
100.0 18.4 24.4 28.2 19.8 5.0 2.8 1.4 0.0

275 43 50 82 70 16 9 5 0 1.0
100.0 15.6 18.2 29.8 25.5 5.8 3.3 1.8 0.0

418 75 117 112 81 18 13 2 0 1.2
100.0 17.9 28.0 26.8 19.4 4.3 3.1 0.5 0.0

703 136 153 188 160 38 15 13 0 1.1
100.0 19.3 21.8 26.7 22.8 5.4 2.1 1.8 0.0

104 22 29 26 19 5 2 1 0 1.3
100.0 21.2 27.9 25.0 18.3 4.8 1.9 1.0 0.0

830 160 193 210 193 41 22 11 0 1.2
100.0 19.3 23.3 25.3 23.3 4.9 2.7 1.3 0.0

668 116 155 198 136 36 17 10 0 1.1
100.0 17.4 23.2 29.6 20.4 5.4 2.5 1.5 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 1.0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 241 277 257 148 28 15 3 0 1.5
100.0 24.9 28.6 26.5 15.3 2.9 1.5 0.3 0.0

531 35 72 151 182 49 24 18 0 0.5
100.0 6.6 13.6 28.4 34.3 9.2 4.5 3.4 0.0

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q7_11.水のある景色に癒される

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F4.居住地域

F6.世帯人数

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 48 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_12. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 224 358 400 406 60 27 25 0 1.1
100.0 14.9 23.9 26.7 27.1 4.0 1.8 1.7 0.0

750 96 162 188 245 33 10 16 0 0.9
100.0 12.8 21.6 25.1 32.7 4.4 1.3 2.1 0.0

750 128 196 212 161 27 17 9 0 1.2
100.0 17.1 26.1 28.3 21.5 3.6 2.3 1.2 0.0

300 35 68 81 77 22 8 9 0 0.9
100.0 11.7 22.7 27.0 25.7 7.3 2.7 3.0 0.0

300 48 65 63 100 12 8 4 0 1.0
100.0 16.0 21.7 21.0 33.3 4.0 2.7 1.3 0.0

300 41 69 77 90 16 1 6 0 1.0
100.0 13.7 23.0 25.7 30.0 5.3 0.3 2.0 0.0

300 48 75 82 82 6 5 2 0 1.2
100.0 16.0 25.0 27.3 27.3 2.0 1.7 0.7 0.0

300 52 81 97 57 4 5 4 0 1.3
100.0 17.3 27.0 32.3 19.0 1.3 1.7 1.3 0.0

150 18 32 36 46 12 3 3 0 0.8
100.0 12.0 21.3 24.0 30.7 8.0 2.0 2.0 0.0

150 19 25 29 65 6 2 4 0 0.8
100.0 12.7 16.7 19.3 43.3 4.0 1.3 2.7 0.0

150 18 31 36 51 10 0 4 0 0.9
100.0 12.0 20.7 24.0 34.0 6.7 0.0 2.7 0.0

150 19 40 38 47 3 1 2 0 1.1
100.0 12.7 26.7 25.3 31.3 2.0 0.7 1.3 0.0

150 22 34 49 36 2 4 3 0 1.1
100.0 14.7 22.7 32.7 24.0 1.3 2.7 2.0 0.0

150 17 36 45 31 10 5 6 0 0.9
100.0 11.3 24.0 30.0 20.7 6.7 3.3 4.0 0.0

150 29 40 34 35 6 6 0 0 1.2
100.0 19.3 26.7 22.7 23.3 4.0 4.0 0.0 0.0

150 23 38 41 39 6 1 2 0 1.1
100.0 15.3 25.3 27.3 26.0 4.0 0.7 1.3 0.0

150 29 35 44 35 3 4 0 0 1.3
100.0 19.3 23.3 29.3 23.3 2.0 2.7 0.0 0.0

150 30 47 48 21 2 1 1 0 1.5
100.0 20.0 31.3 32.0 14.0 1.3 0.7 0.7 0.0

500 84 118 117 142 17 11 11 0 1.1
100.0 16.8 23.6 23.4 28.4 3.4 2.2 2.2 0.0

500 65 112 148 139 21 8 7 0 1.0
100.0 13.0 22.4 29.6 27.8 4.2 1.6 1.4 0.0

500 75 128 135 125 22 8 7 0 1.1
100.0 15.0 25.6 27.0 25.0 4.4 1.6 1.4 0.0

275 32 55 75 87 13 7 6 0 0.9
100.0 11.6 20.0 27.3 31.6 4.7 2.5 2.2 0.0

418 72 110 106 104 14 9 3 0 1.2
100.0 17.2 26.3 25.4 24.9 3.3 2.2 0.7 0.0

703 103 167 185 191 32 10 15 0 1.0
100.0 14.7 23.8 26.3 27.2 4.6 1.4 2.1 0.0

104 17 26 34 24 1 1 1 0 1.3
100.0 16.3 25.0 32.7 23.1 1.0 1.0 1.0 0.0

830 132 191 216 231 31 16 13 0 1.1
100.0 15.9 23.0 26.0 27.8 3.7 1.9 1.6 0.0

668 91 167 184 174 29 11 12 0 1.1
100.0 13.6 25.0 27.5 26.0 4.3 1.6 1.8 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 201 286 264 183 24 8 3 0 1.4
100.0 20.7 29.5 27.2 18.9 2.5 0.8 0.3 0.0

531 23 72 136 223 36 19 22 0 0.4
100.0 4.3 13.6 25.6 42.0 6.8 3.6 4.1 0.0

その他

関心がある

関心がない

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

50代

60代

F1.性別×
F2.年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q7_12.時代とともに水辺の景観が損なわれていくのは淋しい

女性30代

全体

男性

女性

20代

30代

40代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 49 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_13. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 86 161 272 605 173 98 105 0 0.1
100.0 5.7 10.7 18.1 40.3 11.5 6.5 7.0 0.0

750 39 88 138 315 82 45 43 0 0.2
100.0 5.2 11.7 18.4 42.0 10.9 6.0 5.7 0.0

750 47 73 134 290 91 53 62 0 0.1
100.0 6.3 9.7 17.9 38.7 12.1 7.1 8.3 0.0

300 25 40 53 116 36 17 13 0 0.3
100.0 8.3 13.3 17.7 38.7 12.0 5.7 4.3 0.0

300 26 35 44 123 26 21 25 0 0.2
100.0 8.7 11.7 14.7 41.0 8.7 7.0 8.3 0.0

300 10 31 54 126 38 19 22 0 0.0
100.0 3.3 10.3 18.0 42.0 12.7 6.3 7.3 0.0

300 12 25 52 128 32 24 27 0 -0.1
100.0 4.0 8.3 17.3 42.7 10.7 8.0 9.0 0.0

300 13 30 69 112 41 17 18 0 0.1
100.0 4.3 10.0 23.0 37.3 13.7 5.7 6.0 0.0

150 13 23 24 61 16 7 6 0 0.4
100.0 8.7 15.3 16.0 40.7 10.7 4.7 4.0 0.0

150 11 20 20 67 11 9 12 0 0.2
100.0 7.3 13.3 13.3 44.7 7.3 6.0 8.0 0.0

150 3 15 29 65 22 8 8 0 0.0
100.0 2.0 10.0 19.3 43.3 14.7 5.3 5.3 0.0

150 7 12 30 67 13 13 8 0 0.1
100.0 4.7 8.0 20.0 44.7 8.7 8.7 5.3 0.0

150 5 18 35 55 20 8 9 0 0.2
100.0 3.3 12.0 23.3 36.7 13.3 5.3 6.0 0.0

150 12 17 29 55 20 10 7 0 0.3
100.0 8.0 11.3 19.3 36.7 13.3 6.7 4.7 0.0

150 15 15 24 56 15 12 13 0 0.1
100.0 10.0 10.0 16.0 37.3 10.0 8.0 8.7 0.0

150 7 16 25 61 16 11 14 0 0.0
100.0 4.7 10.7 16.7 40.7 10.7 7.3 9.3 0.0

150 5 13 22 61 19 11 19 0 -0.2
100.0 3.3 8.7 14.7 40.7 12.7 7.3 12.7 0.0

150 8 12 34 57 21 9 9 0 0.1
100.0 5.3 8.0 22.7 38.0 14.0 6.0 6.0 0.0

500 30 56 91 210 47 26 40 0 0.1
100.0 6.0 11.2 18.2 42.0 9.4 5.2 8.0 0.0

500 26 51 91 214 55 35 28 0 0.1
100.0 5.2 10.2 18.2 42.8 11.0 7.0 5.6 0.0

500 30 54 90 181 71 37 37 0 0.1
100.0 6.0 10.8 18.0 36.2 14.2 7.4 7.4 0.0

275 10 29 35 126 40 13 22 0 0.0
100.0 3.6 10.5 12.7 45.8 14.5 4.7 8.0 0.0

418 16 41 78 167 45 38 33 0 0.0
100.0 3.8 9.8 18.7 40.0 10.8 9.1 7.9 0.0

703 50 75 137 276 81 39 45 0 0.2
100.0 7.1 10.7 19.5 39.3 11.5 5.5 6.4 0.0

104 10 16 22 36 7 8 5 0 0.4
100.0 9.6 15.4 21.2 34.6 6.7 7.7 4.8 0.0

830 49 90 148 341 100 48 54 0 0.1
100.0 5.9 10.8 17.8 41.1 12.0 5.8 6.5 0.0

668 37 71 124 262 73 50 51 0 0.1
100.0 5.5 10.6 18.6 39.2 10.9 7.5 7.6 0.0

2 0 0 0 2 0 0 0 0 0.0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 82 145 227 360 85 39 31 0 0.5
100.0 8.5 15.0 23.4 37.2 8.8 4.0 3.2 0.0

531 4 16 45 245 88 59 74 0 -0.6
100.0 0.8 3.0 8.5 46.1 16.6 11.1 13.9 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

40代

50代

60代

男性20代F1.性別×
F2.年齢

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q7_13.近くの川や池、海などの清掃活動に積極的に参加したい

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 50 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_14. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 95 201 328 571 161 71 73 0 0.3
100.0 6.3 13.4 21.9 38.1 10.7 4.7 4.9 0.0

750 44 98 156 304 83 28 37 0 0.3
100.0 5.9 13.1 20.8 40.5 11.1 3.7 4.9 0.0

750 51 103 172 267 78 43 36 0 0.3
100.0 6.8 13.7 22.9 35.6 10.4 5.7 4.8 0.0

300 24 47 56 106 37 17 13 0 0.4
100.0 8.0 15.7 18.7 35.3 12.3 5.7 4.3 0.0

300 25 30 48 130 34 15 18 0 0.2
100.0 8.3 10.0 16.0 43.3 11.3 5.0 6.0 0.0

300 16 39 76 108 32 14 15 0 0.3
100.0 5.3 13.0 25.3 36.0 10.7 4.7 5.0 0.0

300 15 34 72 124 22 18 15 0 0.3
100.0 5.0 11.3 24.0 41.3 7.3 6.0 5.0 0.0

300 15 51 76 103 36 7 12 0 0.5
100.0 5.0 17.0 25.3 34.3 12.0 2.3 4.0 0.0

150 15 26 25 54 16 8 6 0 0.5
100.0 10.0 17.3 16.7 36.0 10.7 5.3 4.0 0.0

150 11 13 24 72 14 7 9 0 0.2
100.0 7.3 8.7 16.0 48.0 9.3 4.7 6.0 0.0

150 6 17 38 57 20 5 7 0 0.3
100.0 4.0 11.3 25.3 38.0 13.3 3.3 4.7 0.0

150 6 20 35 64 11 5 9 0 0.3
100.0 4.0 13.3 23.3 42.7 7.3 3.3 6.0 0.0

150 6 22 34 57 22 3 6 0 0.3
100.0 4.0 14.7 22.7 38.0 14.7 2.0 4.0 0.0

150 9 21 31 52 21 9 7 0 0.3
100.0 6.0 14.0 20.7 34.7 14.0 6.0 4.7 0.0

150 14 17 24 58 20 8 9 0 0.2
100.0 9.3 11.3 16.0 38.7 13.3 5.3 6.0 0.0

150 10 22 38 51 12 9 8 0 0.4
100.0 6.7 14.7 25.3 34.0 8.0 6.0 5.3 0.0

150 9 14 37 60 11 13 6 0 0.2
100.0 6.0 9.3 24.7 40.0 7.3 8.7 4.0 0.0

150 9 29 42 46 14 4 6 0 0.6
100.0 6.0 19.3 28.0 30.7 9.3 2.7 4.0 0.0

500 33 69 110 196 44 23 25 0 0.4
100.0 6.6 13.8 22.0 39.2 8.8 4.6 5.0 0.0

500 27 59 107 205 56 25 21 0 0.3
100.0 5.4 11.8 21.4 41.0 11.2 5.0 4.2 0.0

500 35 73 111 170 61 23 27 0 0.3
100.0 7.0 14.6 22.2 34.0 12.2 4.6 5.4 0.0

275 12 33 52 109 39 14 16 0 0.1
100.0 4.4 12.0 18.9 39.6 14.2 5.1 5.8 0.0

418 17 62 97 154 45 22 21 0 0.3
100.0 4.1 14.8 23.2 36.8 10.8 5.3 5.0 0.0

703 56 88 160 269 68 29 33 0 0.4
100.0 8.0 12.5 22.8 38.3 9.7 4.1 4.7 0.0

104 10 18 19 39 9 6 3 0 0.5
100.0 9.6 17.3 18.3 37.5 8.7 5.8 2.9 0.0

830 57 114 175 321 90 36 37 0 0.4
100.0 6.9 13.7 21.1 38.7 10.8 4.3 4.5 0.0

668 38 87 152 249 71 35 36 0 0.3
100.0 5.7 13.0 22.8 37.3 10.6 5.2 5.4 0.0

2 0 0 1 1 0 0 0 0 0.5
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 91 181 268 315 78 20 16 0 0.8
100.0 9.4 18.7 27.7 32.5 8.0 2.1 1.7 0.0

531 4 20 60 256 83 51 57 0 -0.5
100.0 0.8 3.8 11.3 48.2 15.6 9.6 10.7 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F1.性別×
F2.年齢

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q7_14.自分の家庭で使う水の水源地や排水先を知っておきたい

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 51 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_15. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 143 190 236 529 181 105 116 0 0.2
100.0 9.5 12.7 15.7 35.3 12.1 7.0 7.7 0.0

750 55 87 104 303 97 48 56 0 0.1
100.0 7.3 11.6 13.9 40.4 12.9 6.4 7.5 0.0

750 88 103 132 226 84 57 60 0 0.3
100.0 11.7 13.7 17.6 30.1 11.2 7.6 8.0 0.0

300 23 37 54 105 35 23 23 0 0.2
100.0 7.7 12.3 18.0 35.0 11.7 7.7 7.7 0.0

300 27 28 41 111 32 29 32 0 0.0
100.0 9.0 9.3 13.7 37.0 10.7 9.7 10.7 0.0

300 34 37 37 107 45 15 25 0 0.2
100.0 11.3 12.3 12.3 35.7 15.0 5.0 8.3 0.0

300 26 39 48 111 35 22 19 0 0.2
100.0 8.7 13.0 16.0 37.0 11.7 7.3 6.3 0.0

300 33 49 56 95 34 16 17 0 0.5
100.0 11.0 16.3 18.7 31.7 11.3 5.3 5.7 0.0

150 14 19 22 62 16 8 9 0 0.3
100.0 9.3 12.7 14.7 41.3 10.7 5.3 6.0 0.0

150 14 10 19 66 13 11 17 0 0.0
100.0 9.3 6.7 12.7 44.0 8.7 7.3 11.3 0.0

150 11 19 16 62 26 6 10 0 0.1
100.0 7.3 12.7 10.7 41.3 17.3 4.0 6.7 0.0

150 9 18 19 60 21 14 9 0 0.0
100.0 6.0 12.0 12.7 40.0 14.0 9.3 6.0 0.0

150 7 21 28 53 21 9 11 0 0.1
100.0 4.7 14.0 18.7 35.3 14.0 6.0 7.3 0.0

150 9 18 32 43 19 15 14 0 0.0
100.0 6.0 12.0 21.3 28.7 12.7 10.0 9.3 0.0

150 13 18 22 45 19 18 15 0 0.0
100.0 8.7 12.0 14.7 30.0 12.7 12.0 10.0 0.0

150 23 18 21 45 19 9 15 0 0.3
100.0 15.3 12.0 14.0 30.0 12.7 6.0 10.0 0.0

150 17 21 29 51 14 8 10 0 0.4
100.0 11.3 14.0 19.3 34.0 9.3 5.3 6.7 0.0

150 26 28 28 42 13 7 6 0 0.8
100.0 17.3 18.7 18.7 28.0 8.7 4.7 4.0 0.0

500 46 57 79 187 53 37 41 0 0.2
100.0 9.2 11.4 15.8 37.4 10.6 7.4 8.2 0.0

500 40 62 84 182 61 33 38 0 0.2
100.0 8.0 12.4 16.8 36.4 12.2 6.6 7.6 0.0

500 57 71 73 160 67 35 37 0 0.3
100.0 11.4 14.2 14.6 32.0 13.4 7.0 7.4 0.0

275 24 31 48 101 32 16 23 0 0.2
100.0 8.7 11.3 17.5 36.7 11.6 5.8 8.4 0.0

418 37 54 65 146 53 35 28 0 0.2
100.0 8.9 12.9 15.6 34.9 12.7 8.4 6.7 0.0

703 67 95 110 242 85 45 59 0 0.2
100.0 9.5 13.5 15.6 34.4 12.1 6.4 8.4 0.0

104 15 10 13 40 11 9 6 0 0.3
100.0 14.4 9.6 12.5 38.5 10.6 8.7 5.8 0.0

830 82 105 125 299 101 58 60 0 0.2
100.0 9.9 12.7 15.1 36.0 12.2 7.0 7.2 0.0

668 60 85 111 230 80 47 55 0 0.2
100.0 9.0 12.7 16.6 34.4 12.0 7.0 8.2 0.0

2 1 0 0 0 0 0 1 0 0.0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 118 152 173 302 116 54 54 0 0.5
100.0 12.2 15.7 17.9 31.2 12.0 5.6 5.6 0.0

531 25 38 63 227 65 51 62 0 -0.3
100.0 4.7 7.2 11.9 42.7 12.2 9.6 11.7 0.0

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

F1.性別

F2.年齢

Q7_15.環境を考慮し、ペットボトル入りの水は極力飲まない方だ

全体

男性

女性

20代

30代



 

 52 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_16. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 246 318 401 408 68 30 29 0 1.0
100.0 16.4 21.2 26.7 27.2 4.5 2.0 1.9 0.0

750 100 148 209 230 31 18 14 0 0.9
100.0 13.3 19.7 27.9 30.7 4.1 2.4 1.9 0.0

750 146 170 192 178 37 12 15 0 1.2
100.0 19.5 22.7 25.6 23.7 4.9 1.6 2.0 0.0

300 30 57 71 88 32 12 10 0 0.6
100.0 10.0 19.0 23.7 29.3 10.7 4.0 3.3 0.0

300 42 52 73 107 10 8 8 0 0.8
100.0 14.0 17.3 24.3 35.7 3.3 2.7 2.7 0.0

300 50 70 76 82 13 4 5 0 1.1
100.0 16.7 23.3 25.3 27.3 4.3 1.3 1.7 0.0

300 56 67 82 82 7 4 2 0 1.2
100.0 18.7 22.3 27.3 27.3 2.3 1.3 0.7 0.0

300 68 72 99 49 6 2 4 0 1.4
100.0 22.7 24.0 33.0 16.3 2.0 0.7 1.3 0.0

150 18 27 31 50 15 6 3 0 0.7
100.0 12.0 18.0 20.7 33.3 10.0 4.0 2.0 0.0

150 16 20 37 64 4 5 4 0 0.7
100.0 10.7 13.3 24.7 42.7 2.7 3.3 2.7 0.0

150 20 33 41 41 8 4 3 0 0.9
100.0 13.3 22.0 27.3 27.3 5.3 2.7 2.0 0.0

150 23 34 42 46 2 1 2 0 1.1
100.0 15.3 22.7 28.0 30.7 1.3 0.7 1.3 0.0

150 23 34 58 29 2 2 2 0 1.2
100.0 15.3 22.7 38.7 19.3 1.3 1.3 1.3 0.0

150 12 30 40 38 17 6 7 0 0.6
100.0 8.0 20.0 26.7 25.3 11.3 4.0 4.7 0.0

150 26 32 36 43 6 3 4 0 1.0
100.0 17.3 21.3 24.0 28.7 4.0 2.0 2.7 0.0

150 30 37 35 41 5 0 2 0 1.3
100.0 20.0 24.7 23.3 27.3 3.3 0.0 1.3 0.0

150 33 33 40 36 5 3 0 0 1.3
100.0 22.0 22.0 26.7 24.0 3.3 2.0 0.0 0.0

150 45 38 41 20 4 0 2 0 1.6
100.0 30.0 25.3 27.3 13.3 2.7 0.0 1.3 0.0

500 86 114 126 133 20 6 15 0 1.1
100.0 17.2 22.8 25.2 26.6 4.0 1.2 3.0 0.0

500 77 100 135 152 20 11 5 0 1.0
100.0 15.4 20.0 27.0 30.4 4.0 2.2 1.0 0.0

500 83 104 140 123 28 13 9 0 1.0
100.0 16.6 20.8 28.0 24.6 5.6 2.6 1.8 0.0

275 38 55 67 82 22 4 7 0 0.9
100.0 13.8 20.0 24.4 29.8 8.0 1.5 2.5 0.0

418 87 87 113 109 8 9 5 0 1.2
100.0 20.8 20.8 27.0 26.1 1.9 2.2 1.2 0.0

703 102 155 191 192 31 16 16 0 1.0
100.0 14.5 22.0 27.2 27.3 4.4 2.3 2.3 0.0

104 19 21 30 25 7 1 1 0 1.1
100.0 18.3 20.2 28.8 24.0 6.7 1.0 1.0 0.0

830 148 174 210 233 35 16 14 0 1.1
100.0 17.8 21.0 25.3 28.1 4.2 1.9 1.7 0.0

668 97 144 191 174 33 14 15 0 1.0
100.0 14.5 21.6 28.6 26.0 4.9 2.1 2.2 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 214 263 262 184 35 8 3 0 1.4
100.0 22.1 27.1 27.0 19.0 3.6 0.8 0.3 0.0

531 32 55 139 224 33 22 26 0 0.4
100.0 6.0 10.4 26.2 42.2 6.2 4.1 4.9 0.0

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

Q7_16.森林保全など水の循環を大切にすべきだ

全体

40代

50代

60代

F1.性別

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 53 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_17. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 106 215 338 579 137 67 58 0 0.4
100.0 7.1 14.3 22.5 38.6 9.1 4.5 3.9 0.0

750 52 103 148 324 68 24 31 0 0.4
100.0 6.9 13.7 19.7 43.2 9.1 3.2 4.1 0.0

750 54 112 190 255 69 43 27 0 0.5
100.0 7.2 14.9 25.3 34.0 9.2 5.7 3.6 0.0

300 24 42 64 103 42 9 16 0 0.4
100.0 8.0 14.0 21.3 34.3 14.0 3.0 5.3 0.0

300 26 44 45 128 24 17 16 0 0.4
100.0 8.7 14.7 15.0 42.7 8.0 5.7 5.3 0.0

300 18 45 67 118 30 10 12 0 0.4
100.0 6.0 15.0 22.3 39.3 10.0 3.3 4.0 0.0

300 20 34 71 128 20 19 8 0 0.4
100.0 6.7 11.3 23.7 42.7 6.7 6.3 2.7 0.0

300 18 50 91 102 21 12 6 0 0.6
100.0 6.0 16.7 30.3 34.0 7.0 4.0 2.0 0.0

150 17 24 23 54 23 3 6 0 0.5
100.0 11.3 16.0 15.3 36.0 15.3 2.0 4.0 0.0

150 14 22 17 70 11 6 10 0 0.3
100.0 9.3 14.7 11.3 46.7 7.3 4.0 6.7 0.0

150 8 19 30 65 19 2 7 0 0.3
100.0 5.3 12.7 20.0 43.3 12.7 1.3 4.7 0.0

150 7 19 33 75 4 8 4 0 0.4
100.0 4.7 12.7 22.0 50.0 2.7 5.3 2.7 0.0

150 6 19 45 60 11 5 4 0 0.5
100.0 4.0 12.7 30.0 40.0 7.3 3.3 2.7 0.0

150 7 18 41 49 19 6 10 0 0.2
100.0 4.7 12.0 27.3 32.7 12.7 4.0 6.7 0.0

150 12 22 28 58 13 11 6 0 0.4
100.0 8.0 14.7 18.7 38.7 8.7 7.3 4.0 0.0

150 10 26 37 53 11 8 5 0 0.5
100.0 6.7 17.3 24.7 35.3 7.3 5.3 3.3 0.0

150 13 15 38 53 16 11 4 0 0.4
100.0 8.7 10.0 25.3 35.3 10.7 7.3 2.7 0.0

150 12 31 46 42 10 7 2 0 0.8
100.0 8.0 20.7 30.7 28.0 6.7 4.7 1.3 0.0

500 40 75 121 184 42 15 23 0 0.5
100.0 8.0 15.0 24.2 36.8 8.4 3.0 4.6 0.0

500 32 65 107 199 52 27 18 0 0.3
100.0 6.4 13.0 21.4 39.8 10.4 5.4 3.6 0.0

500 34 75 110 196 43 25 17 0 0.4
100.0 6.8 15.0 22.0 39.2 8.6 5.0 3.4 0.0

275 21 38 61 104 27 11 13 0 0.4
100.0 7.6 13.8 22.2 37.8 9.8 4.0 4.7 0.0

418 25 64 93 172 26 26 12 0 0.4
100.0 6.0 15.3 22.2 41.1 6.2 6.2 2.9 0.0

703 50 101 162 261 72 27 30 0 0.4
100.0 7.1 14.4 23.0 37.1 10.2 3.8 4.3 0.0

104 10 12 22 42 12 3 3 0 0.5
100.0 9.6 11.5 21.2 40.4 11.5 2.9 2.9 0.0

830 53 119 174 330 82 38 34 0 0.4
100.0 6.4 14.3 21.0 39.8 9.9 4.6 4.1 0.0

668 53 96 163 248 55 29 24 0 0.5
100.0 7.9 14.4 24.4 37.1 8.2 4.3 3.6 0.0

2 0 0 1 1 0 0 0 0 0.5
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 100 191 275 315 58 19 11 0 0.9
100.0 10.3 19.7 28.4 32.5 6.0 2.0 1.1 0.0

531 6 24 63 264 79 48 47 0 -0.4
100.0 1.1 4.5 11.9 49.7 14.9 9.0 8.9 0.0

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

F1.性別

男性30代

男性40代

その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

40代

女性40代

女性50代

50代

60代

男性20代

Q7_17.世界の水問題についてもっと知りたい

全体

男性

女性

20代

30代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 54 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_18. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 143 237 394 540 105 41 40 0 0.7
100.0 9.5 15.8 26.3 36.0 7.0 2.7 2.7 0.0

750 59 105 183 314 47 20 22 0 0.6
100.0 7.9 14.0 24.4 41.9 6.3 2.7 2.9 0.0

750 84 132 211 226 58 21 18 0 0.8
100.0 11.2 17.6 28.1 30.1 7.7 2.8 2.4 0.0

300 27 47 66 102 37 8 13 0 0.5
100.0 9.0 15.7 22.0 34.0 12.3 2.7 4.3 0.0

300 32 35 56 133 20 13 11 0 0.5
100.0 10.7 11.7 18.7 44.3 6.7 4.3 3.7 0.0

300 27 54 75 110 22 7 5 0 0.7
100.0 9.0 18.0 25.0 36.7 7.3 2.3 1.7 0.0

300 27 46 96 98 17 10 6 0 0.7
100.0 9.0 15.3 32.0 32.7 5.7 3.3 2.0 0.0

300 30 55 101 97 9 3 5 0 0.9
100.0 10.0 18.3 33.7 32.3 3.0 1.0 1.7 0.0

150 17 21 31 60 15 2 4 0 0.6
100.0 11.3 14.0 20.7 40.0 10.0 1.3 2.7 0.0

150 13 13 25 78 9 5 7 0 0.3
100.0 8.7 8.7 16.7 52.0 6.0 3.3 4.7 0.0

150 10 21 40 57 12 6 4 0 0.5
100.0 6.7 14.0 26.7 38.0 8.0 4.0 2.7 0.0

150 8 30 37 60 7 5 3 0 0.6
100.0 5.3 20.0 24.7 40.0 4.7 3.3 2.0 0.0

150 11 20 50 59 4 2 4 0 0.7
100.0 7.3 13.3 33.3 39.3 2.7 1.3 2.7 0.0

150 10 26 35 42 22 6 9 0 0.4
100.0 6.7 17.3 23.3 28.0 14.7 4.0 6.0 0.0

150 19 22 31 55 11 8 4 0 0.6
100.0 12.7 14.7 20.7 36.7 7.3 5.3 2.7 0.0

150 17 33 35 53 10 1 1 0 0.9
100.0 11.3 22.0 23.3 35.3 6.7 0.7 0.7 0.0

150 19 16 59 38 10 5 3 0 0.8
100.0 12.7 10.7 39.3 25.3 6.7 3.3 2.0 0.0

150 19 35 51 38 5 1 1 0 1.1
100.0 12.7 23.3 34.0 25.3 3.3 0.7 0.7 0.0

500 53 80 137 171 33 10 16 0 0.7
100.0 10.6 16.0 27.4 34.2 6.6 2.0 3.2 0.0

500 43 72 131 190 36 14 14 0 0.6
100.0 8.6 14.4 26.2 38.0 7.2 2.8 2.8 0.0

500 47 85 126 179 36 17 10 0 0.7
100.0 9.4 17.0 25.2 35.8 7.2 3.4 2.0 0.0

275 26 43 66 99 22 10 9 0 0.6
100.0 9.5 15.6 24.0 36.0 8.0 3.6 3.3 0.0

418 42 69 113 150 22 13 9 0 0.7
100.0 10.0 16.5 27.0 35.9 5.3 3.1 2.2 0.0

703 63 107 190 254 52 17 20 0 0.6
100.0 9.0 15.2 27.0 36.1 7.4 2.4 2.8 0.0

104 12 18 25 37 9 1 2 0 0.8
100.0 11.5 17.3 24.0 35.6 8.7 1.0 1.9 0.0

830 80 128 216 299 62 22 23 0 0.6
100.0 9.6 15.4 26.0 36.0 7.5 2.7 2.8 0.0

668 63 108 178 240 43 19 17 0 0.7
100.0 9.4 16.2 26.6 35.9 6.4 2.8 2.5 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 1.0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 132 212 302 278 29 9 7 0 1.1
100.0 13.6 21.9 31.2 28.7 3.0 0.9 0.7 0.0

531 11 25 92 262 76 32 33 0 -0.1
100.0 2.1 4.7 17.3 49.3 14.3 6.0 6.2 0.0

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q7_18.水資源を守るために自分たちができることを考えたい

全体

60代

男性20代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 55 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_19. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

 

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 148 261 423 520 82 32 34 0 0.8
100.0 9.9 17.4 28.2 34.7 5.5 2.1 2.3 0.0

750 69 127 187 301 34 14 18 0 0.7
100.0 9.2 16.9 24.9 40.1 4.5 1.9 2.4 0.0

750 79 134 236 219 48 18 16 0 0.8
100.0 10.5 17.9 31.5 29.2 6.4 2.4 2.1 0.0

300 28 45 79 104 24 7 13 0 0.6
100.0 9.3 15.0 26.3 34.7 8.0 2.3 4.3 0.0

300 31 45 69 122 17 7 9 0 0.6
100.0 10.3 15.0 23.0 40.7 5.7 2.3 3.0 0.0

300 31 53 86 101 18 7 4 0 0.8
100.0 10.3 17.7 28.7 33.7 6.0 2.3 1.3 0.0

300 29 57 91 103 9 7 4 0 0.9
100.0 9.7 19.0 30.3 34.3 3.0 2.3 1.3 0.0

300 29 61 98 90 14 4 4 0 0.9
100.0 9.7 20.3 32.7 30.0 4.7 1.3 1.3 0.0

150 15 29 27 64 10 1 4 0 0.7
100.0 10.0 19.3 18.0 42.7 6.7 0.7 2.7 0.0

150 14 21 31 71 6 2 5 0 0.6
100.0 9.3 14.0 20.7 47.3 4.0 1.3 3.3 0.0

150 15 24 40 52 10 6 3 0 0.7
100.0 10.0 16.0 26.7 34.7 6.7 4.0 2.0 0.0

150 13 28 40 61 3 2 3 0 0.8
100.0 8.7 18.7 26.7 40.7 2.0 1.3 2.0 0.0

150 12 25 49 53 5 3 3 0 0.8
100.0 8.0 16.7 32.7 35.3 3.3 2.0 2.0 0.0

150 13 16 52 40 14 6 9 0 0.5
100.0 8.7 10.7 34.7 26.7 9.3 4.0 6.0 0.0

150 17 24 38 51 11 5 4 0 0.7
100.0 11.3 16.0 25.3 34.0 7.3 3.3 2.7 0.0

150 16 29 46 49 8 1 1 0 0.9
100.0 10.7 19.3 30.7 32.7 5.3 0.7 0.7 0.0

150 16 29 51 42 6 5 1 0 0.9
100.0 10.7 19.3 34.0 28.0 4.0 3.3 0.7 0.0

150 17 36 49 37 9 1 1 0 1.1
100.0 11.3 24.0 32.7 24.7 6.0 0.7 0.7 0.0

500 55 89 147 158 25 10 16 0 0.8
100.0 11.0 17.8 29.4 31.6 5.0 2.0 3.2 0.0

500 46 86 134 188 24 11 11 0 0.7
100.0 9.2 17.2 26.8 37.6 4.8 2.2 2.2 0.0

500 47 86 142 174 33 11 7 0 0.8
100.0 9.4 17.2 28.4 34.8 6.6 2.2 1.4 0.0

275 20 45 71 103 24 5 7 0 0.6
100.0 7.3 16.4 25.8 37.5 8.7 1.8 2.5 0.0

418 40 75 121 146 14 15 7 0 0.8
100.0 9.6 17.9 28.9 34.9 3.3 3.6 1.7 0.0

703 73 126 201 235 39 12 17 0 0.8
100.0 10.4 17.9 28.6 33.4 5.5 1.7 2.4 0.0

104 15 15 30 36 5 0 3 0 0.9
100.0 14.4 14.4 28.8 34.6 4.8 0.0 2.9 0.0

830 86 142 232 287 49 15 19 0 0.8
100.0 10.4 17.1 28.0 34.6 5.9 1.8 2.3 0.0

668 62 118 191 232 33 17 15 0 0.8
100.0 9.3 17.7 28.6 34.7 4.9 2.5 2.2 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0 1.0
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 139 229 309 252 28 7 5 0 1.2
100.0 14.3 23.6 31.9 26.0 2.9 0.7 0.5 0.0

531 9 32 114 268 54 25 29 0 0.0
100.0 1.7 6.0 21.5 50.5 10.2 4.7 5.5 0.0

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q7_19.水に関する文化を守っていきたい

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F1.性別

F2.年齢



 

 56 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7_20. 以下の各項目について、あなたはどう思いますか。あてはまるものをそれぞれお選びください。（ひとつだけ）】 

  

合計 とてもそう思
う

そう思う ややそう思う どちらともいえ
ない

あまりそう思
わない

そう思わない 全くそう思わ
ない

不明 平均

1500 186 293 429 469 67 24 32 0 0.9
100.0 12.4 19.5 28.6 31.3 4.5 1.6 2.1 0.0

750 72 142 200 275 31 11 19 0 0.8
100.0 9.6 18.9 26.7 36.7 4.1 1.5 2.5 0.0

750 114 151 229 194 36 13 13 0 1.0
100.0 15.2 20.1 30.5 25.9 4.8 1.7 1.7 0.0

300 25 59 77 105 16 6 12 0 0.7
100.0 8.3 19.7 25.7 35.0 5.3 2.0 4.0 0.0

300 40 51 66 116 14 6 7 0 0.8
100.0 13.3 17.0 22.0 38.7 4.7 2.0 2.3 0.0

300 33 62 84 97 18 1 5 0 0.9
100.0 11.0 20.7 28.0 32.3 6.0 0.3 1.7 0.0

300 38 58 98 89 6 8 3 0 1.0
100.0 12.7 19.3 32.7 29.7 2.0 2.7 1.0 0.0

300 50 63 104 62 13 3 5 0 1.2
100.0 16.7 21.0 34.7 20.7 4.3 1.0 1.7 0.0

150 13 35 30 60 7 0 5 0 0.8
100.0 8.7 23.3 20.0 40.0 4.7 0.0 3.3 0.0

150 17 22 27 71 5 3 5 0 0.6
100.0 11.3 14.7 18.0 47.3 3.3 2.0 3.3 0.0

150 10 31 43 50 12 1 3 0 0.7
100.0 6.7 20.7 28.7 33.3 8.0 0.7 2.0 0.0

150 10 31 44 55 4 4 2 0 0.8
100.0 6.7 20.7 29.3 36.7 2.7 2.7 1.3 0.0

150 22 23 56 39 3 3 4 0 1.0
100.0 14.7 15.3 37.3 26.0 2.0 2.0 2.7 0.0

150 12 24 47 45 9 6 7 0 0.6
100.0 8.0 16.0 31.3 30.0 6.0 4.0 4.7 0.0

150 23 29 39 45 9 3 2 0 1.0
100.0 15.3 19.3 26.0 30.0 6.0 2.0 1.3 0.0

150 23 31 41 47 6 0 2 0 1.1
100.0 15.3 20.7 27.3 31.3 4.0 0.0 1.3 0.0

150 28 27 54 34 2 4 1 0 1.2
100.0 18.7 18.0 36.0 22.7 1.3 2.7 0.7 0.0

150 28 40 48 23 10 0 1 0 1.3
100.0 18.7 26.7 32.0 15.3 6.7 0.0 0.7 0.0

500 69 95 146 151 17 9 13 0 0.9
100.0 13.8 19.0 29.2 30.2 3.4 1.8 2.6 0.0

500 60 99 135 168 21 6 11 0 0.9
100.0 12.0 19.8 27.0 33.6 4.2 1.2 2.2 0.0

500 57 99 148 150 29 9 8 0 0.9
100.0 11.4 19.8 29.6 30.0 5.8 1.8 1.6 0.0

275 23 47 78 95 17 6 9 0 0.7
100.0 8.4 17.1 28.4 34.5 6.2 2.2 3.3 0.0

418 53 87 126 122 16 9 5 0 1.0
100.0 12.7 20.8 30.1 29.2 3.8 2.2 1.2 0.0

703 92 141 194 221 30 8 17 0 0.9
100.0 13.1 20.1 27.6 31.4 4.3 1.1 2.4 0.0

104 18 18 31 31 4 1 1 0 1.1
100.0 17.3 17.3 29.8 29.8 3.8 1.0 1.0 0.0

830 116 157 231 258 39 11 18 0 0.9
100.0 14.0 18.9 27.8 31.1 4.7 1.3 2.2 0.0

668 69 136 198 210 28 13 14 0 0.9
100.0 10.3 20.4 29.6 31.4 4.2 1.9 2.1 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1.5
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 170 253 313 201 23 2 7 0 1.3
100.0 17.5 26.1 32.3 20.7 2.4 0.2 0.7 0.0

531 16 40 116 268 44 22 25 0 0.2
100.0 3.0 7.5 21.8 50.5 8.3 4.1 4.7 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F2.年齢

男性20代

男性30代

Q7_20.水を大事にする心を次の世代に伝えていきたい

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 57 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. あなたのご家庭で 1日に使っている水の量はどれくらいだと思いますか。（ひとつだけ）】 

合計 １０リットル
以下

１１～２０
リットル

２１～５０
リットル

５１～１０
０リットル

１０１～１
５０リットル

１５１～２
００リットル

２０１～２
５０リットル

２５１～３
００リットル

３０１～４
００リットル

４０１～５
００リットル

５０１リット
ル以上

不明

1500 183 195 260 278 156 120 82 75 48 32 71 0
100.0 12.2 13.0 17.3 18.5 10.4 8.0 5.5 5.0 3.2 2.1 4.7 0.0

750 96 96 149 148 81 55 30 32 22 12 29 0
100.0 12.8 12.8 19.9 19.7 10.8 7.3 4.0 4.3 2.9 1.6 3.9 0.0

750 87 99 111 130 75 65 52 43 26 20 42 0
100.0 11.6 13.2 14.8 17.3 10.0 8.7 6.9 5.7 3.5 2.7 5.6 0.0

300 37 52 60 48 29 24 16 9 6 10 9 0
100.0 12.3 17.3 20.0 16.0 9.7 8.0 5.3 3.0 2.0 3.3 3.0 0.0

300 37 38 58 51 31 23 18 16 9 9 10 0
100.0 12.3 12.7 19.3 17.0 10.3 7.7 6.0 5.3 3.0 3.0 3.3 0.0

300 36 35 36 71 33 21 18 13 13 6 18 0
100.0 12.0 11.7 12.0 23.7 11.0 7.0 6.0 4.3 4.3 2.0 6.0 0.0

300 40 32 49 56 29 29 15 16 13 3 18 0
100.0 13.3 10.7 16.3 18.7 9.7 9.7 5.0 5.3 4.3 1.0 6.0 0.0

300 33 38 57 52 34 23 15 21 7 4 16 0
100.0 11.0 12.7 19.0 17.3 11.3 7.7 5.0 7.0 2.3 1.3 5.3 0.0

150 18 26 34 27 18 11 5 3 2 3 3 0
100.0 12.0 17.3 22.7 18.0 12.0 7.3 3.3 2.0 1.3 2.0 2.0 0.0

150 23 16 35 30 13 8 10 6 3 3 3 0
100.0 15.3 10.7 23.3 20.0 8.7 5.3 6.7 4.0 2.0 2.0 2.0 0.0

150 18 19 21 38 14 11 6 6 7 3 7 0
100.0 12.0 12.7 14.0 25.3 9.3 7.3 4.0 4.0 4.7 2.0 4.7 0.0

150 19 17 32 29 14 15 6 5 6 1 6 0
100.0 12.7 11.3 21.3 19.3 9.3 10.0 4.0 3.3 4.0 0.7 4.0 0.0

150 18 18 27 24 22 10 3 12 4 2 10 0
100.0 12.0 12.0 18.0 16.0 14.7 6.7 2.0 8.0 2.7 1.3 6.7 0.0

150 19 26 26 21 11 13 11 6 4 7 6 0
100.0 12.7 17.3 17.3 14.0 7.3 8.7 7.3 4.0 2.7 4.7 4.0 0.0

150 14 22 23 21 18 15 8 10 6 6 7 0
100.0 9.3 14.7 15.3 14.0 12.0 10.0 5.3 6.7 4.0 4.0 4.7 0.0

150 18 16 15 33 19 10 12 7 6 3 11 0
100.0 12.0 10.7 10.0 22.0 12.7 6.7 8.0 4.7 4.0 2.0 7.3 0.0

150 21 15 17 27 15 14 9 11 7 2 12 0
100.0 14.0 10.0 11.3 18.0 10.0 9.3 6.0 7.3 4.7 1.3 8.0 0.0

150 15 20 30 28 12 13 12 9 3 2 6 0
100.0 10.0 13.3 20.0 18.7 8.0 8.7 8.0 6.0 2.0 1.3 4.0 0.0

500 71 64 90 94 56 38 28 19 8 10 22 0
100.0 14.2 12.8 18.0 18.8 11.2 7.6 5.6 3.8 1.6 2.0 4.4 0.0

500 50 62 83 77 58 45 28 31 20 12 34 0
100.0 10.0 12.4 16.6 15.4 11.6 9.0 5.6 6.2 4.0 2.4 6.8 0.0

500 62 69 87 107 42 37 26 25 20 10 15 0
100.0 12.4 13.8 17.4 21.4 8.4 7.4 5.2 5.0 4.0 2.0 3.0 0.0

275 75 67 49 36 14 16 3 2 2 3 8 0
100.0 27.3 24.4 17.8 13.1 5.1 5.8 1.1 0.7 0.7 1.1 2.9 0.0

418 49 48 87 86 39 32 21 18 12 10 16 0
100.0 11.7 11.5 20.8 20.6 9.3 7.7 5.0 4.3 2.9 2.4 3.8 0.0

703 53 75 109 139 87 60 50 48 27 16 39 0
100.0 7.5 10.7 15.5 19.8 12.4 8.5 7.1 6.8 3.8 2.3 5.5 0.0

104 6 5 15 17 16 12 8 7 7 3 8 0
100.0 5.8 4.8 14.4 16.3 15.4 11.5 7.7 6.7 6.7 2.9 7.7 0.0

830 71 85 133 150 101 78 56 52 39 18 47 0
100.0 8.6 10.2 16.0 18.1 12.2 9.4 6.7 6.3 4.7 2.2 5.7 0.0

668 112 110 127 128 54 42 26 23 9 14 23 0
100.0 16.8 16.5 19.0 19.2 8.1 6.3 3.9 3.4 1.3 2.1 3.4 0.0

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

969 103 126 163 184 106 88 61 43 28 20 47 0
100.0 10.6 13.0 16.8 19.0 10.9 9.1 6.3 4.4 2.9 2.1 4.9 0.0

531 80 69 97 94 50 32 21 32 20 12 24 0
100.0 15.1 13.0 18.3 17.7 9.4 6.0 4.0 6.0 3.8 2.3 4.5 0.0

2人

関心がない

3～4人

5人以上

女性50代

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F2.年齢

男性30代

Q8. 1日に使っていると思う水の量

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 58 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 8 6 12 22 18 245 113 192 407 154 323 0 7.5
100.0 0.5 0.4 0.8 1.5 1.2 16.3 7.5 12.8 27.1 10.3 21.5 0.0

750 6 2 5 10 10 113 54 101 211 80 158 0 7.6
100.0 0.8 0.3 0.7 1.3 1.3 15.1 7.2 13.5 28.1 10.7 21.1 0.0

750 2 4 7 12 8 132 59 91 196 74 165 0 7.5
100.0 0.3 0.5 0.9 1.6 1.1 17.6 7.9 12.1 26.1 9.9 22.0 0.0

300 4 1 4 4 6 81 17 29 71 26 57 0 7.1
100.0 1.3 0.3 1.3 1.3 2.0 27.0 5.7 9.7 23.7 8.7 19.0 0.0

300 1 3 3 8 6 64 31 32 83 11 58 0 7.1
100.0 0.3 1.0 1.0 2.7 2.0 21.3 10.3 10.7 27.7 3.7 19.3 0.0

300 1 1 1 4 2 54 19 38 80 38 62 0 7.6
100.0 0.3 0.3 0.3 1.3 0.7 18.0 6.3 12.7 26.7 12.7 20.7 0.0

300 2 0 3 3 2 28 24 47 81 29 81 0 7.9
100.0 0.7 0.0 1.0 1.0 0.7 9.3 8.0 15.7 27.0 9.7 27.0 0.0

300 0 1 1 3 2 18 22 46 92 50 65 0 8.0
100.0 0.0 0.3 0.3 1.0 0.7 6.0 7.3 15.3 30.7 16.7 21.7 0.0

150 3 0 2 1 2 35 6 13 40 18 30 0 7.3
100.0 2.0 0.0 1.3 0.7 1.3 23.3 4.0 8.7 26.7 12.0 20.0 0.0

150 1 1 0 2 4 29 13 20 46 7 27 0 7.2
100.0 0.7 0.7 0.0 1.3 2.7 19.3 8.7 13.3 30.7 4.7 18.0 0.0

150 1 1 1 2 1 23 8 13 46 18 36 0 7.7
100.0 0.7 0.7 0.7 1.3 0.7 15.3 5.3 8.7 30.7 12.0 24.0 0.0

150 1 0 2 2 2 16 14 29 35 13 36 0 7.6
100.0 0.7 0.0 1.3 1.3 1.3 10.7 9.3 19.3 23.3 8.7 24.0 0.0

150 0 0 0 3 1 10 13 26 44 24 29 0 7.9
100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.7 6.7 8.7 17.3 29.3 16.0 19.3 0.0

150 1 1 2 3 4 46 11 16 31 8 27 0 6.9
100.0 0.7 0.7 1.3 2.0 2.7 30.7 7.3 10.7 20.7 5.3 18.0 0.0

150 0 2 3 6 2 35 18 12 37 4 31 0 7.0
100.0 0.0 1.3 2.0 4.0 1.3 23.3 12.0 8.0 24.7 2.7 20.7 0.0

150 0 0 0 2 1 31 11 25 34 20 26 0 7.5
100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 20.7 7.3 16.7 22.7 13.3 17.3 0.0

150 1 0 1 1 0 12 10 18 46 16 45 0 8.1
100.0 0.7 0.0 0.7 0.7 0.0 8.0 6.7 12.0 30.7 10.7 30.0 0.0

150 0 1 1 0 1 8 9 20 48 26 36 0 8.1
100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.7 5.3 6.0 13.3 32.0 17.3 24.0 0.0

500 4 3 7 7 5 79 42 74 134 52 93 0 7.4
100.0 0.8 0.6 1.4 1.4 1.0 15.8 8.4 14.8 26.8 10.4 18.6 0.0

500 0 0 2 6 7 89 38 56 123 51 128 0 7.7
100.0 0.0 0.0 0.4 1.2 1.4 17.8 7.6 11.2 24.6 10.2 25.6 0.0

500 4 3 3 9 6 77 33 62 150 51 102 0 7.5
100.0 0.8 0.6 0.6 1.8 1.2 15.4 6.6 12.4 30.0 10.2 20.4 0.0

275 3 4 5 3 3 50 26 39 70 23 49 0 7.2
100.0 1.1 1.5 1.8 1.1 1.1 18.2 9.5 14.2 25.5 8.4 17.8 0.0

418 1 0 4 8 5 64 33 45 116 50 92 0 7.6
100.0 0.2 0.0 1.0 1.9 1.2 15.3 7.9 10.8 27.8 12.0 22.0 0.0

703 3 2 3 9 9 111 47 97 194 67 161 0 7.6
100.0 0.4 0.3 0.4 1.3 1.3 15.8 6.7 13.8 27.6 9.5 22.9 0.0

104 1 0 0 2 1 20 7 11 27 14 21 0 7.5
100.0 1.0 0.0 0.0 1.9 1.0 19.2 6.7 10.6 26.0 13.5 20.2 0.0

830 1 2 5 13 8 120 58 101 227 94 201 0 7.7
100.0 0.1 0.2 0.6 1.6 1.0 14.5 7.0 12.2 27.3 11.3 24.2 0.0

668 7 4 7 9 10 124 55 90 180 60 122 0 7.3
100.0 1.0 0.6 1.0 1.3 1.5 18.6 8.2 13.5 26.9 9.0 18.3 0.0

2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 6.0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 1 4 4 11 7 141 80 124 288 110 199 0 7.6
100.0 0.1 0.4 0.4 1.1 0.7 14.6 8.3 12.8 29.7 11.4 20.5 0.0

531 7 2 8 11 11 104 33 68 119 44 124 0 7.3
100.0 1.3 0.4 1.5 2.1 2.1 19.6 6.2 12.8 22.4 8.3 23.4 0.0

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

Q9. 家庭の水道水の評価点

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 59 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。 （いくつでも）】 

 

合計 おいしくない 臭いがある 色がある 水源が汚染
されているよ
うな気がする

貯水槽や水
道管が汚れて
いるような気が
する

塩素など消
毒剤は体に
良くない

水道料金が
高い

渇水などで
給水制限さ
れることがあ
る

その他  特に不満は
ない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 301 201 37 85 176 207 481 20 8 649 0 2165
100.0 20.1 13.4 2.5 5.7 11.7 13.8 32.1 1.3 0.5 43.3 0.0 144.3

750 134 84 28 35 69 96 215 15 1 366 0 1043
100.0 17.9 11.2 3.7 4.7 9.2 12.8 28.7 2.0 0.1 48.8 0.0 139.1

750 167 117 9 50 107 111 266 5 7 283 0 1122
100.0 22.3 15.6 1.2 6.7 14.3 14.8 35.5 0.7 0.9 37.7 0.0 149.6

300 70 48 14 23 35 38 65 4 2 137 0 436
100.0 23.3 16.0 4.7 7.7 11.7 12.7 21.7 1.3 0.7 45.7 0.0 145.3

300 75 51 10 18 35 38 85 5 1 128 0 446
100.0 25.0 17.0 3.3 6.0 11.7 12.7 28.3 1.7 0.3 42.7 0.0 148.7

300 55 50 5 21 37 34 110 6 2 118 0 438
100.0 18.3 16.7 1.7 7.0 12.3 11.3 36.7 2.0 0.7 39.3 0.0 146.0

300 53 29 5 13 43 52 114 3 1 124 0 437
100.0 17.7 9.7 1.7 4.3 14.3 17.3 38.0 1.0 0.3 41.3 0.0 145.7

300 48 23 3 10 26 45 107 2 2 142 0 408
100.0 16.0 7.7 1.0 3.3 8.7 15.0 35.7 0.7 0.7 47.3 0.0 136.0

150 26 17 12 10 15 17 23 3 0 79 0 202
100.0 17.3 11.3 8.0 6.7 10.0 11.3 15.3 2.0 0.0 52.7 0.0 134.7

150 29 23 7 9 12 16 34 4 0 75 0 209
100.0 19.3 15.3 4.7 6.0 8.0 10.7 22.7 2.7 0.0 50.0 0.0 139.3

150 26 21 4 4 15 14 50 5 0 68 0 207
100.0 17.3 14.0 2.7 2.7 10.0 9.3 33.3 3.3 0.0 45.3 0.0 138.0

150 29 14 3 6 18 29 54 2 0 68 0 223
100.0 19.3 9.3 2.0 4.0 12.0 19.3 36.0 1.3 0.0 45.3 0.0 148.7

150 24 9 2 6 9 20 54 1 1 76 0 202
100.0 16.0 6.0 1.3 4.0 6.0 13.3 36.0 0.7 0.7 50.7 0.0 134.7

150 44 31 2 13 20 21 42 1 2 58 0 234
100.0 29.3 20.7 1.3 8.7 13.3 14.0 28.0 0.7 1.3 38.7 0.0 156.0

150 46 28 3 9 23 22 51 1 1 53 0 237
100.0 30.7 18.7 2.0 6.0 15.3 14.7 34.0 0.7 0.7 35.3 0.0 158.0

150 29 29 1 17 22 20 60 1 2 50 0 231
100.0 19.3 19.3 0.7 11.3 14.7 13.3 40.0 0.7 1.3 33.3 0.0 154.0

150 24 15 2 7 25 23 60 1 1 56 0 214
100.0 16.0 10.0 1.3 4.7 16.7 15.3 40.0 0.7 0.7 37.3 0.0 142.7

150 24 14 1 4 17 25 53 1 1 66 0 206
100.0 16.0 9.3 0.7 2.7 11.3 16.7 35.3 0.7 0.7 44.0 0.0 137.3

500 116 79 17 25 57 68 145 7 5 214 0 733
100.0 23.2 15.8 3.4 5.0 11.4 13.6 29.0 1.4 1.0 42.8 0.0 146.6

500 94 68 5 37 61 66 149 5 1 232 0 718
100.0 18.8 13.6 1.0 7.4 12.2 13.2 29.8 1.0 0.2 46.4 0.0 143.6

500 91 54 15 23 58 73 187 8 2 203 0 714
100.0 18.2 10.8 3.0 4.6 11.6 14.6 37.4 1.6 0.4 40.6 0.0 142.8

275 68 44 10 21 41 44 69 0 2 116 0 415
100.0 24.7 16.0 3.6 7.6 14.9 16.0 25.1 0.0 0.7 42.2 0.0 150.9

418 85 49 8 22 49 59 129 4 2 181 0 588
100.0 20.3 11.7 1.9 5.3 11.7 14.1 30.9 1.0 0.5 43.3 0.0 140.7

703 132 95 14 33 76 90 241 13 4 307 0 1005
100.0 18.8 13.5 2.0 4.7 10.8 12.8 34.3 1.8 0.6 43.7 0.0 143.0

104 16 13 5 9 10 14 42 3 0 45 0 157
100.0 15.4 12.5 4.8 8.7 9.6 13.5 40.4 2.9 0.0 43.3 0.0 151.0

830 137 96 19 44 78 108 283 14 5 384 0 1168
100.0 16.5 11.6 2.3 5.3 9.4 13.0 34.1 1.7 0.6 46.3 0.0 140.7

668 163 104 17 41 98 98 198 6 3 265 0 993
100.0 24.4 15.6 2.5 6.1 14.7 14.7 29.6 0.9 0.4 39.7 0.0 148.7

2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 4
100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 200.0

969 207 152 26 64 130 167 347 16 7 363 0 1479
100.0 21.4 15.7 2.7 6.6 13.4 17.2 35.8 1.7 0.7 37.5 0.0 152.6

531 94 49 11 21 46 40 134 4 1 286 0 686
100.0 17.7 9.2 2.1 4.0 8.7 7.5 25.2 0.8 0.2 53.9 0.0 129.2

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q10. 水道水の不満点

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F4.居住地域

F6.世帯人数

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 60 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。 （いくつでも）】（9.その他 FA） 

ｶﾙｼｭｰﾑ？が多いと聞いた（男性／関西圏／60 代） 
水道法改悪で農薬含有（女性／中京圏／40 代） 
夏ぬるい（女性／東京圏／30 代） 
塩素がきつい（女性／東京圏／50 代） 
民営化によりこれからが気になる（女性／関西圏／60 代） 
水道管の老朽化状態に不安がある（女性／東京圏／40 代） 
外の気温で水の温度も変わってしまう（女性／東京圏／20 代） 
塩素が多く、アトピーが酷くなる（女性／東京圏／20 代） 
 



 

 61 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 34 23 32 62 41 312 118 196 296 134 252 0 6.8
100.0 2.3 1.5 2.1 4.1 2.7 20.8 7.9 13.1 19.7 8.9 16.8 0.0

750 12 9 12 24 19 153 61 102 161 67 130 0 7.0
100.0 1.6 1.2 1.6 3.2 2.5 20.4 8.1 13.6 21.5 8.9 17.3 0.0

750 22 14 20 38 22 159 57 94 135 67 122 0 6.6
100.0 2.9 1.9 2.7 5.1 2.9 21.2 7.6 12.5 18.0 8.9 16.3 0.0

300 12 7 9 13 9 93 19 29 56 14 39 0 6.2
100.0 4.0 2.3 3.0 4.3 3.0 31.0 6.3 9.7 18.7 4.7 13.0 0.0

300 13 6 8 21 12 83 20 32 54 13 38 0 6.1
100.0 4.3 2.0 2.7 7.0 4.0 27.7 6.7 10.7 18.0 4.3 12.7 0.0

300 4 7 9 10 7 57 23 42 55 36 50 0 6.9
100.0 1.3 2.3 3.0 3.3 2.3 19.0 7.7 14.0 18.3 12.0 16.7 0.0

300 5 1 2 8 9 47 33 48 60 26 61 0 7.2
100.0 1.7 0.3 0.7 2.7 3.0 15.7 11.0 16.0 20.0 8.7 20.3 0.0

300 0 2 4 10 4 32 23 45 71 45 64 0 7.6
100.0 0.0 0.7 1.3 3.3 1.3 10.7 7.7 15.0 23.7 15.0 21.3 0.0

150 6 2 2 7 2 43 8 13 34 11 22 0 6.5
100.0 4.0 1.3 1.3 4.7 1.3 28.7 5.3 8.7 22.7 7.3 14.7 0.0

150 3 2 4 7 6 39 13 18 31 8 19 0 6.4
100.0 2.0 1.3 2.7 4.7 4.0 26.0 8.7 12.0 20.7 5.3 12.7 0.0

150 2 3 3 2 4 29 8 22 30 17 30 0 7.1
100.0 1.3 2.0 2.0 1.3 2.7 19.3 5.3 14.7 20.0 11.3 20.0 0.0

150 1 1 2 3 5 26 21 26 25 11 29 0 7.1
100.0 0.7 0.7 1.3 2.0 3.3 17.3 14.0 17.3 16.7 7.3 19.3 0.0

150 0 1 1 5 2 16 11 23 41 20 30 0 7.6
100.0 0.0 0.7 0.7 3.3 1.3 10.7 7.3 15.3 27.3 13.3 20.0 0.0

150 6 5 7 6 7 50 11 16 22 3 17 0 5.8
100.0 4.0 3.3 4.7 4.0 4.7 33.3 7.3 10.7 14.7 2.0 11.3 0.0

150 10 4 4 14 6 44 7 14 23 5 19 0 5.7
100.0 6.7 2.7 2.7 9.3 4.0 29.3 4.7 9.3 15.3 3.3 12.7 0.0

150 2 4 6 8 3 28 15 20 25 19 20 0 6.6
100.0 1.3 2.7 4.0 5.3 2.0 18.7 10.0 13.3 16.7 12.7 13.3 0.0

150 4 0 0 5 4 21 12 22 35 15 32 0 7.3
100.0 2.7 0.0 0.0 3.3 2.7 14.0 8.0 14.7 23.3 10.0 21.3 0.0

150 0 1 3 5 2 16 12 22 30 25 34 0 7.6
100.0 0.0 0.7 2.0 3.3 1.3 10.7 8.0 14.7 20.0 16.7 22.7 0.0

500 8 8 15 18 16 108 41 78 93 46 69 0 6.7
100.0 1.6 1.6 3.0 3.6 3.2 21.6 8.2 15.6 18.6 9.2 13.8 0.0

500 9 4 8 20 13 106 39 57 94 51 99 0 7.0
100.0 1.8 0.8 1.6 4.0 2.6 21.2 7.8 11.4 18.8 10.2 19.8 0.0

500 17 11 9 24 12 98 38 61 109 37 84 0 6.7
100.0 3.4 2.2 1.8 4.8 2.4 19.6 7.6 12.2 21.8 7.4 16.8 0.0

275 5 11 6 9 8 65 25 39 47 17 43 0 6.5
100.0 1.8 4.0 2.2 3.3 2.9 23.6 9.1 14.2 17.1 6.2 15.6 0.0

418 9 5 10 19 9 83 28 53 80 44 78 0 6.9
100.0 2.2 1.2 2.4 4.5 2.2 19.9 6.7 12.7 19.1 10.5 18.7 0.0

703 15 5 16 29 19 137 58 96 148 62 118 0 6.9
100.0 2.1 0.7 2.3 4.1 2.7 19.5 8.3 13.7 21.1 8.8 16.8 0.0

104 5 2 0 5 5 27 7 8 21 11 13 0 6.4
100.0 4.8 1.9 0.0 4.8 4.8 26.0 6.7 7.7 20.2 10.6 12.5 0.0

830 11 8 15 28 20 167 65 107 175 79 155 0 7.0
100.0 1.3 1.0 1.8 3.4 2.4 20.1 7.8 12.9 21.1 9.5 18.7 0.0

668 23 14 17 34 21 144 53 89 121 55 97 0 6.5
100.0 3.4 2.1 2.5 5.1 3.1 21.6 7.9 13.3 18.1 8.2 14.5 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3.0
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

969 16 14 17 35 26 177 86 136 208 100 154 0 6.9
100.0 1.7 1.4 1.8 3.6 2.7 18.3 8.9 14.0 21.5 10.3 15.9 0.0

531 18 9 15 27 15 135 32 60 88 34 98 0 6.5
100.0 3.4 1.7 2.8 5.1 2.8 25.4 6.0 11.3 16.6 6.4 18.5 0.0

その他

関心がある

関心がない

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

50代

60代

F1.性別×
F2.年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q11. 水道水の飲用水としての評価点

女性30代

全体

男性

女性

20代

30代

40代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 62 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. あなたは、日常生活において節水を意識していますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 意識している 意識してい
ない

不明

1500 1189 311 0
100.0 79.3 20.7 0.0

750 560 190 0
100.0 74.7 25.3 0.0

750 629 121 0
100.0 83.9 16.1 0.0

300 206 94 0
100.0 68.7 31.3 0.0

300 209 91 0
100.0 69.7 30.3 0.0

300 247 53 0
100.0 82.3 17.7 0.0

300 254 46 0
100.0 84.7 15.3 0.0

300 273 27 0
100.0 91.0 9.0 0.0

150 95 55 0
100.0 63.3 36.7 0.0

150 97 53 0
100.0 64.7 35.3 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 121 29 0
100.0 80.7 19.3 0.0

150 131 19 0
100.0 87.3 12.7 0.0

150 111 39 0
100.0 74.0 26.0 0.0

150 112 38 0
100.0 74.7 25.3 0.0

150 131 19 0
100.0 87.3 12.7 0.0

150 133 17 0
100.0 88.7 11.3 0.0

150 142 8 0
100.0 94.7 5.3 0.0

500 407 93 0
100.0 81.4 18.6 0.0

500 386 114 0
100.0 77.2 22.8 0.0

500 396 104 0
100.0 79.2 20.8 0.0

275 204 71 0
100.0 74.2 25.8 0.0

418 351 67 0
100.0 84.0 16.0 0.0

703 557 146 0
100.0 79.2 20.8 0.0

104 77 27 0
100.0 74.0 26.0 0.0

830 660 170 0
100.0 79.5 20.5 0.0

668 527 141 0
100.0 78.9 21.1 0.0

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

969 862 107 0
100.0 89.0 11.0 0.0

531 327 204 0
100.0 61.6 38.4 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

40代

50代

60代

男性20代F1.性別×
F2.年齢

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

Q12. 節水への意識

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 63 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ12-1. あなたは、日常生活において節水を行っていますか。（ひとつだけ）】 

合計 行っている 行っていない 不明

1500 1169 331 0
100.0 77.9 22.1 0.0

750 556 194 0
100.0 74.1 25.9 0.0

750 613 137 0
100.0 81.7 18.3 0.0

300 210 90 0
100.0 70.0 30.0 0.0

300 204 96 0
100.0 68.0 32.0 0.0

300 240 60 0
100.0 80.0 20.0 0.0

300 247 53 0
100.0 82.3 17.7 0.0

300 268 32 0
100.0 89.3 10.7 0.0

150 97 53 0
100.0 64.7 35.3 0.0

150 98 52 0
100.0 65.3 34.7 0.0

150 113 37 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 118 32 0
100.0 78.7 21.3 0.0

150 130 20 0
100.0 86.7 13.3 0.0

150 113 37 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 106 44 0
100.0 70.7 29.3 0.0

150 127 23 0
100.0 84.7 15.3 0.0

150 129 21 0
100.0 86.0 14.0 0.0

150 138 12 0
100.0 92.0 8.0 0.0

500 405 95 0
100.0 81.0 19.0 0.0

500 369 131 0
100.0 73.8 26.2 0.0

500 395 105 0
100.0 79.0 21.0 0.0

275 202 73 0
100.0 73.5 26.5 0.0

418 341 77 0
100.0 81.6 18.4 0.0

703 552 151 0
100.0 78.5 21.5 0.0

104 74 30 0
100.0 71.2 28.8 0.0

830 649 181 0
100.0 78.2 21.8 0.0

668 518 150 0
100.0 77.5 22.5 0.0

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

969 848 121 0
100.0 87.5 12.5 0.0

531 321 210 0
100.0 60.5 39.5 0.0

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F1.性別×
F2.年齢

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

SQ12-1. 節水の実施

全体

男性

女性

20代

30代

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数



 

 64 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 シャワーを浴び
るときは、こまめ
に水を止めなが
ら浴びている

風呂の後のお
湯を洗濯や掃
除等に使い回し
している

風呂の水は沸
かしなおして２
日以上使う

バスタオルは毎
日洗わない

歯磨き中に水を
出しっぱなしにし
ない

水洗トイレでは
消音のための水
を流さない

水洗トイレを使
うとき、大・小の
水洗レバー・ボ
タンを使い分け
ている

水洗トイレの水
タンクに物(ペット
ボトル等)を入
れて、１回あた
りの水量を減ら
している

食器を洗う時は
洗い桶に水をた
めて、水を流しっ
ぱなしにしないよ
うにしている

野菜などをゆで
たお湯を食器洗
いやすすぎに回
す

雨水をためて
使っている

節水家電（洗
濯機・食器洗い
機等）を使って
いる

節水タイプの
シャワーヘッドを
使っている

井戸水を使って
いる

その他  実践していること
はない

不明 累計 (n)　〃
(%)

1500 937 497 241 419 1020 536 612 79 362 172 75 201 316 25 4 163 0 5659
100.0 62.5 33.1 16.1 27.9 68.0 35.7 40.8 5.3 24.1 11.5 5.0 13.4 21.1 1.7 0.3 10.9 0.0 377.3

750 440 222 123 208 445 209 279 48 140 52 37 83 150 12 4 111 0 2563
100.0 58.7 29.6 16.4 27.7 59.3 27.9 37.2 6.4 18.7 6.9 4.9 11.1 20.0 1.6 0.5 14.8 0.0 341.7

750 497 275 118 211 575 327 333 31 222 120 38 118 166 13 0 52 0 3096
100.0 66.3 36.7 15.7 28.1 76.7 43.6 44.4 4.1 29.6 16.0 5.1 15.7 22.1 1.7 0.0 6.9 0.0 412.8

300 167 72 49 65 170 68 85 16 44 20 9 30 32 6 0 51 0 884
100.0 55.7 24.0 16.3 21.7 56.7 22.7 28.3 5.3 14.7 6.7 3.0 10.0 10.7 2.0 0.0 17.0 0.0 294.7

300 173 84 29 74 185 100 110 11 46 24 13 39 59 6 1 50 0 1004
100.0 57.7 28.0 9.7 24.7 61.7 33.3 36.7 3.7 15.3 8.0 4.3 13.0 19.7 2.0 0.3 16.7 0.0 334.7

300 192 108 50 86 210 110 131 19 93 35 17 44 83 2 0 31 0 1211
100.0 64.0 36.0 16.7 28.7 70.0 36.7 43.7 6.3 31.0 11.7 5.7 14.7 27.7 0.7 0.0 10.3 0.0 403.7

300 205 107 46 89 226 128 133 12 91 46 14 40 73 4 2 20 0 1236
100.0 68.3 35.7 15.3 29.7 75.3 42.7 44.3 4.0 30.3 15.3 4.7 13.3 24.3 1.3 0.7 6.7 0.0 412.0

300 200 126 67 105 229 130 153 21 88 47 22 48 69 7 1 11 0 1324
100.0 66.7 42.0 22.3 35.0 76.3 43.3 51.0 7.0 29.3 15.7 7.3 16.0 23.0 2.3 0.3 3.7 0.0 441.3

150 75 35 25 25 71 21 39 8 20 6 5 14 17 3 0 32 0 396
100.0 50.0 23.3 16.7 16.7 47.3 14.0 26.0 5.3 13.3 4.0 3.3 9.3 11.3 2.0 0.0 21.3 0.0 264.0

150 79 43 18 35 75 35 45 7 20 9 7 17 31 4 1 35 0 461
100.0 52.7 28.7 12.0 23.3 50.0 23.3 30.0 4.7 13.3 6.0 4.7 11.3 20.7 2.7 0.7 23.3 0.0 307.3

150 95 47 25 44 91 45 63 12 35 12 7 19 35 1 0 22 0 553
100.0 63.3 31.3 16.7 29.3 60.7 30.0 42.0 8.0 23.3 8.0 4.7 12.7 23.3 0.7 0.0 14.7 0.0 368.7

150 98 49 22 49 104 50 63 8 34 14 8 20 34 1 2 14 0 570
100.0 65.3 32.7 14.7 32.7 69.3 33.3 42.0 5.3 22.7 9.3 5.3 13.3 22.7 0.7 1.3 9.3 0.0 380.0

150 93 48 33 55 104 58 69 13 31 11 10 13 33 3 1 8 0 583
100.0 62.0 32.0 22.0 36.7 69.3 38.7 46.0 8.7 20.7 7.3 6.7 8.7 22.0 2.0 0.7 5.3 0.0 388.7

150 92 37 24 40 99 47 46 8 24 14 4 16 15 3 0 19 0 488
100.0 61.3 24.7 16.0 26.7 66.0 31.3 30.7 5.3 16.0 9.3 2.7 10.7 10.0 2.0 0.0 12.7 0.0 325.3

150 94 41 11 39 110 65 65 4 26 15 6 22 28 2 0 15 0 543
100.0 62.7 27.3 7.3 26.0 73.3 43.3 43.3 2.7 17.3 10.0 4.0 14.7 18.7 1.3 0.0 10.0 0.0 362.0

150 97 61 25 42 119 65 68 7 58 23 10 25 48 1 0 9 0 658
100.0 64.7 40.7 16.7 28.0 79.3 43.3 45.3 4.7 38.7 15.3 6.7 16.7 32.0 0.7 0.0 6.0 0.0 438.7

150 107 58 24 40 122 78 70 4 57 32 6 20 39 3 0 6 0 666
100.0 71.3 38.7 16.0 26.7 81.3 52.0 46.7 2.7 38.0 21.3 4.0 13.3 26.0 2.0 0.0 4.0 0.0 444.0

150 107 78 34 50 125 72 84 8 57 36 12 35 36 4 0 3 0 741
100.0 71.3 52.0 22.7 33.3 83.3 48.0 56.0 5.3 38.0 24.0 8.0 23.3 24.0 2.7 0.0 2.0 0.0 494.0

500 331 161 103 170 356 174 211 20 126 59 19 66 108 7 0 50 0 1961
100.0 66.2 32.2 20.6 34.0 71.2 34.8 42.2 4.0 25.2 11.8 3.8 13.2 21.6 1.4 0.0 10.0 0.0 392.2

500 288 153 52 110 321 181 194 28 97 48 34 65 106 14 2 68 0 1761
100.0 57.6 30.6 10.4 22.0 64.2 36.2 38.8 5.6 19.4 9.6 6.8 13.0 21.2 2.8 0.4 13.6 0.0 352.2

500 318 183 86 139 343 181 207 31 139 65 22 70 102 4 2 45 0 1937
100.0 63.6 36.6 17.2 27.8 68.6 36.2 41.4 6.2 27.8 13.0 4.4 14.0 20.4 0.8 0.4 9.0 0.0 387.4

275 152 58 41 101 180 84 105 11 63 21 6 14 40 2 0 38 0 916
100.0 55.3 21.1 14.9 36.7 65.5 30.5 38.2 4.0 22.9 7.6 2.2 5.1 14.5 0.7 0.0 13.8 0.0 333.1

418 278 155 78 135 309 177 182 23 119 64 23 54 100 3 0 31 0 1731
100.0 66.5 37.1 18.7 32.3 73.9 42.3 43.5 5.5 28.5 15.3 5.5 12.9 23.9 0.7 0.0 7.4 0.0 414.1

703 454 242 108 156 463 244 288 37 150 71 37 116 158 18 2 80 0 2624
100.0 64.6 34.4 15.4 22.2 65.9 34.7 41.0 5.3 21.3 10.1 5.3 16.5 22.5 2.6 0.3 11.4 0.0 373.3

104 53 42 14 27 68 31 37 8 30 16 9 17 18 2 2 14 0 388
100.0 51.0 40.4 13.5 26.0 65.4 29.8 35.6 7.7 28.8 15.4 8.7 16.3 17.3 1.9 1.9 13.5 0.0 373.1

830 521 310 148 205 554 313 362 50 198 102 64 135 187 20 3 83 0 3255
100.0 62.8 37.3 17.8 24.7 66.7 37.7 43.6 6.0 23.9 12.3 7.7 16.3 22.5 2.4 0.4 10.0 0.0 392.2

668 415 187 93 213 465 222 249 29 163 70 11 66 129 5 1 80 0 2398
100.0 62.1 28.0 13.9 31.9 69.6 33.2 37.3 4.3 24.4 10.5 1.6 9.9 19.3 0.7 0.1 12.0 0.0 359.0

2 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

969 662 360 183 300 698 398 442 65 278 140 63 170 243 20 3 43 0 4068
100.0 68.3 37.2 18.9 31.0 72.0 41.1 45.6 6.7 28.7 14.4 6.5 17.5 25.1 2.1 0.3 4.4 0.0 419.8

531 275 137 58 119 322 138 170 14 84 32 12 31 73 5 1 120 0 1591
100.0 51.8 25.8 10.9 22.4 60.6 26.0 32.0 2.6 15.8 6.0 2.3 5.8 13.7 0.9 0.2 22.6 0.0 299.6

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

F1.性別

F2.年齢

Q13. 日常生活で実践していること

全体

男性

女性

20代

30代



 

 65 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（15.その他 FA）】 

風呂入らずシャワーにする（男性／関西圏／60 代） 
湧き水を使う（男性／中京圏／50 代） 
シャワーを使わない（男性／中京圏／30 代） 
飲用水はスーパーの無料の水をくんできている（男性／関西圏／50 代） 
  



 

 66 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ13-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 社会的に「節
水」を推進して
いるため

節水は省エネに
つながるため

節水はＣＯ２
の削減につなが
るため

地球環境を意
識した生活をし
ているため

水は貴重な資
源だから

世界には、水不
足で安全な水
を使用できない
人がたくさんいる
ため

自分が暮らす地
域の渇水による
水不足が心配
なため

給水制限を受
けたことがあるか
ら

災害時は水が
大切だと思うか
ら

水道料金節約
のため

水の無駄遣い
をしないよう教
育を受けてきた
ため

習慣になってい
るため

節水することに
喜びを感じるた
め

その他  理由はない 不明 非該当 累計 (n)　〃
(%)

1337 289 560 248 239 669 247 131 64 263 782 303 517 92 2 82 0 163 4488
100.0 21.6 41.9 18.5 17.9 50.0 18.5 9.8 4.8 19.7 58.5 22.7 38.7 6.9 0.1 6.1 0.0 335.7

639 158 253 129 119 299 95 55 29 96 353 134 210 33 1 43 0 111 2007
100.0 24.7 39.6 20.2 18.6 46.8 14.9 8.6 4.5 15.0 55.2 21.0 32.9 5.2 0.2 6.7 0.0 314.1

698 131 307 119 120 370 152 76 35 167 429 169 307 59 1 39 0 52 2481
100.0 18.8 44.0 17.0 17.2 53.0 21.8 10.9 5.0 23.9 61.5 24.2 44.0 8.5 0.1 5.6 0.0 355.4

249 56 73 57 40 83 43 22 10 33 118 47 72 21 0 23 0 51 698
100.0 22.5 29.3 22.9 16.1 33.3 17.3 8.8 4.0 13.3 47.4 18.9 28.9 8.4 0.0 9.2 0.0 280.3

250 43 88 33 41 101 40 25 12 37 146 65 87 22 1 23 0 50 764
100.0 17.2 35.2 13.2 16.4 40.4 16.0 10.0 4.8 14.8 58.4 26.0 34.8 8.8 0.4 9.2 0.0 305.6

269 67 115 52 49 139 53 21 15 49 175 73 124 16 0 9 0 31 957
100.0 24.9 42.8 19.3 18.2 51.7 19.7 7.8 5.6 18.2 65.1 27.1 46.1 5.9 0.0 3.3 0.0 355.8

280 57 119 40 38 160 52 29 9 64 165 69 115 15 1 14 0 20 947
100.0 20.4 42.5 14.3 13.6 57.1 18.6 10.4 3.2 22.9 58.9 24.6 41.1 5.4 0.4 5.0 0.0 338.2

289 66 165 66 71 186 59 34 18 80 178 49 119 18 0 13 0 11 1122
100.0 22.8 57.1 22.8 24.6 64.4 20.4 11.8 6.2 27.7 61.6 17.0 41.2 6.2 0.0 4.5 0.0 388.2

118 29 39 34 24 40 18 9 5 9 51 24 31 7 0 10 0 32 330
100.0 24.6 33.1 28.8 20.3 33.9 15.3 7.6 4.2 7.6 43.2 20.3 26.3 5.9 0.0 8.5 0.0 279.7

115 26 40 21 21 43 13 16 5 14 66 28 34 15 1 13 0 35 356
100.0 22.6 34.8 18.3 18.3 37.4 11.3 13.9 4.3 12.2 57.4 24.3 29.6 13.0 0.9 11.3 0.0 309.6

128 37 49 24 23 61 22 9 9 18 79 34 53 4 0 6 0 22 428
100.0 28.9 38.3 18.8 18.0 47.7 17.2 7.0 7.0 14.1 61.7 26.6 41.4 3.1 0.0 4.7 0.0 334.4

136 34 52 22 20 71 25 8 3 27 77 30 44 5 0 6 0 14 424
100.0 25.0 38.2 16.2 14.7 52.2 18.4 5.9 2.2 19.9 56.6 22.1 32.4 3.7 0.0 4.4 0.0 311.8

142 32 73 28 31 84 17 13 7 28 80 18 48 2 0 8 0 8 469
100.0 22.5 51.4 19.7 21.8 59.2 12.0 9.2 4.9 19.7 56.3 12.7 33.8 1.4 0.0 5.6 0.0 330.3

131 27 34 23 16 43 25 13 5 24 67 23 41 14 0 13 0 19 368
100.0 20.6 26.0 17.6 12.2 32.8 19.1 9.9 3.8 18.3 51.1 17.6 31.3 10.7 0.0 9.9 0.0 280.9

135 17 48 12 20 58 27 9 7 23 80 37 53 7 0 10 0 15 408
100.0 12.6 35.6 8.9 14.8 43.0 20.0 6.7 5.2 17.0 59.3 27.4 39.3 5.2 0.0 7.4 0.0 302.2

141 30 66 28 26 78 31 12 6 31 96 39 71 12 0 3 0 9 529
100.0 21.3 46.8 19.9 18.4 55.3 22.0 8.5 4.3 22.0 68.1 27.7 50.4 8.5 0.0 2.1 0.0 375.2

144 23 67 18 18 89 27 21 6 37 88 39 71 10 1 8 0 6 523
100.0 16.0 46.5 12.5 12.5 61.8 18.8 14.6 4.2 25.7 61.1 27.1 49.3 6.9 0.7 5.6 0.0 363.2

147 34 92 38 40 102 42 21 11 52 98 31 71 16 0 5 0 3 653
100.0 23.1 62.6 25.9 27.2 69.4 28.6 14.3 7.5 35.4 66.7 21.1 48.3 10.9 0.0 3.4 0.0 444.2

450 100 194 85 78 225 81 41 18 87 269 112 181 36 0 29 0 50 1536
100.0 22.2 43.1 18.9 17.3 50.0 18.0 9.1 4.0 19.3 59.8 24.9 40.2 8.0 0.0 6.4 0.0 341.3

432 95 189 85 78 225 81 48 20 80 238 94 154 27 2 28 0 68 1444
100.0 22.0 43.8 19.7 18.1 52.1 18.8 11.1 4.6 18.5 55.1 21.8 35.6 6.3 0.5 6.5 0.0 334.3

455 94 177 78 83 219 85 42 26 96 275 97 182 29 0 25 0 45 1508
100.0 20.7 38.9 17.1 18.2 48.1 18.7 9.2 5.7 21.1 60.4 21.3 40.0 6.4 0.0 5.5 0.0 331.4

237 39 91 45 44 107 45 20 10 36 131 47 86 10 0 14 0 38 725
100.0 16.5 38.4 19.0 18.6 45.1 19.0 8.4 4.2 15.2 55.3 19.8 36.3 4.2 0.0 5.9 0.0 305.9

387 82 177 63 72 216 72 38 20 78 241 74 160 26 1 20 0 31 1340
100.0 21.2 45.7 16.3 18.6 55.8 18.6 9.8 5.2 20.2 62.3 19.1 41.3 6.7 0.3 5.2 0.0 346.3

623 143 253 118 107 296 113 61 28 127 354 156 238 44 0 44 0 80 2082
100.0 23.0 40.6 18.9 17.2 47.5 18.1 9.8 4.5 20.4 56.8 25.0 38.2 7.1 0.0 7.1 0.0 334.2

90 25 39 22 16 50 17 12 6 22 56 26 33 12 1 4 0 14 341
100.0 27.8 43.3 24.4 17.8 55.6 18.9 13.3 6.7 24.4 62.2 28.9 36.7 13.3 1.1 4.4 0.0 378.9

747 174 322 147 150 400 138 80 40 165 455 182 285 58 1 37 0 83 2634
100.0 23.3 43.1 19.7 20.1 53.5 18.5 10.7 5.4 22.1 60.9 24.4 38.2 7.8 0.1 5.0 0.0 352.6

588 115 237 101 89 268 109 51 24 98 326 121 231 34 1 44 0 80 1849
100.0 19.6 40.3 17.2 15.1 45.6 18.5 8.7 4.1 16.7 55.4 20.6 39.3 5.8 0.2 7.5 0.0 314.5

2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 5
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 250.0

926 254 460 220 213 547 218 117 56 228 530 252 382 84 2 32 0 43 3595
100.0 27.4 49.7 23.8 23.0 59.1 23.5 12.6 6.0 24.6 57.2 27.2 41.3 9.1 0.2 3.5 0.0 388.2

411 35 100 28 26 122 29 14 8 35 252 51 135 8 0 50 0 120 893
100.0 8.5 24.3 6.8 6.3 29.7 7.1 3.4 1.9 8.5 61.3 12.4 32.8 1.9 0.0 12.2 0.0 217.3

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

SQ13-1. 日常生活で実践する理由

全体

40代

50代

60代

F1.性別

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 67 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（14.その他 FA）】 

単純にもったいないから（男性／中京圏／30 代） 
もったいないと思うため（女性／中京圏／50 代） 
 



 

 68 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14. 以下にあげる項目のうち、あなた（またはあなたのご家庭）が行っている事柄について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

 

合計 洗濯をする時に
は洗剤の量を
計り、必要以上
に洗剤を使わな
いようにしている

米のとぎ汁は流
しから流さないよ
うにしている

使い終わった油
は、流しから流さ
ないようにしてい
る

食べ終わった後
の食器の汚れ
は、拭き取って
から洗うようにし
ている

排水口にゴミ受
けをおくなどゴミ
を流さないよう
工夫している

あてはまるもの
はない

不明 累計 (n)　〃
(%)

1500 628 197 723 426 770 344 0 3088
100.0 41.9 13.1 48.2 28.4 51.3 22.9 0.0 205.9

750 239 109 278 167 314 231 0 1338
100.0 31.9 14.5 37.1 22.3 41.9 30.8 0.0 178.4

750 389 88 445 259 456 113 0 1750
100.0 51.9 11.7 59.3 34.5 60.8 15.1 0.0 233.3

300 88 54 105 60 99 100 0 506
100.0 29.3 18.0 35.0 20.0 33.0 33.3 0.0 168.7

300 100 30 143 76 130 91 0 570
100.0 33.3 10.0 47.7 25.3 43.3 30.3 0.0 190.0

300 126 42 149 91 167 56 0 631
100.0 42.0 14.0 49.7 30.3 55.7 18.7 0.0 210.3

300 147 32 164 101 180 55 0 679
100.0 49.0 10.7 54.7 33.7 60.0 18.3 0.0 226.3

300 167 39 162 98 194 42 0 702
100.0 55.7 13.0 54.0 32.7 64.7 14.0 0.0 234.0

150 31 33 38 23 36 63 0 224
100.0 20.7 22.0 25.3 15.3 24.0 42.0 0.0 149.3

150 34 22 53 39 49 60 0 257
100.0 22.7 14.7 35.3 26.0 32.7 40.0 0.0 171.3

150 53 24 59 34 72 36 0 278
100.0 35.3 16.0 39.3 22.7 48.0 24.0 0.0 185.3

150 58 15 67 37 77 39 0 293
100.0 38.7 10.0 44.7 24.7 51.3 26.0 0.0 195.3

150 63 15 61 34 80 33 0 286
100.0 42.0 10.0 40.7 22.7 53.3 22.0 0.0 190.7

150 57 21 67 37 63 37 0 282
100.0 38.0 14.0 44.7 24.7 42.0 24.7 0.0 188.0

150 66 8 90 37 81 31 0 313
100.0 44.0 5.3 60.0 24.7 54.0 20.7 0.0 208.7

150 73 18 90 57 95 20 0 353
100.0 48.7 12.0 60.0 38.0 63.3 13.3 0.0 235.3

150 89 17 97 64 103 16 0 386
100.0 59.3 11.3 64.7 42.7 68.7 10.7 0.0 257.3

150 104 24 101 64 114 9 0 416
100.0 69.3 16.0 67.3 42.7 76.0 6.0 0.0 277.3

500 213 76 244 145 271 103 0 1052
100.0 42.6 15.2 48.8 29.0 54.2 20.6 0.0 210.4

500 211 63 236 137 234 126 0 1007
100.0 42.2 12.6 47.2 27.4 46.8 25.2 0.0 201.4

500 204 58 243 144 265 115 0 1029
100.0 40.8 11.6 48.6 28.8 53.0 23.0 0.0 205.8

275 113 36 111 62 133 71 0 526
100.0 41.1 13.1 40.4 22.5 48.4 25.8 0.0 191.3

418 196 54 221 123 256 81 0 931
100.0 46.9 12.9 52.9 29.4 61.2 19.4 0.0 222.7

703 284 89 335 212 335 170 0 1425
100.0 40.4 12.7 47.7 30.2 47.7 24.2 0.0 202.7

104 35 18 56 29 46 22 0 206
100.0 33.7 17.3 53.8 27.9 44.2 21.2 0.0 198.1

830 350 115 421 261 429 178 0 1754
100.0 42.2 13.9 50.7 31.4 51.7 21.4 0.0 211.3

668 277 82 302 164 340 166 0 1331
100.0 41.5 12.3 45.2 24.6 50.9 24.9 0.0 199.3

2 1 0 0 1 1 0 0 3
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 150.0

969 474 173 536 349 570 122 0 2224
100.0 48.9 17.9 55.3 36.0 58.8 12.6 0.0 229.5

531 154 24 187 77 200 222 0 864
100.0 29.0 4.5 35.2 14.5 37.7 41.8 0.0 162.7

関心がない

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

男性40代

その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

40代

50代

60代

男性20代

F1.性別

男性30代

Q14. 家庭で実践していること

全体

男性

女性

20代

30代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 69 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】 

 

合計 海の砂浜 海を見渡せ
る岸壁

大きな河川 小さな河川
（小川）

湖、池、沼 渓谷、滝 運河、水路 お堀 水田・田ん
ぼ

畑 山 森、林 野原、草原 雪景色 高層ビル レインボーブリッ
ジのような海上
の大型の橋

小川にかか
る橋

公園 その他  特に無い 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 248 139 234 374 173 90 77 41 505 319 387 269 178 101 53 36 133 342 3 438 0 4140
100.0 16.5 9.3 15.6 24.9 11.5 6.0 5.1 2.7 33.7 21.3 25.8 17.9 11.9 6.7 3.5 2.4 8.9 22.8 0.2 29.2 0.0 276.0

750 132 80 136 201 107 62 49 25 244 143 177 147 96 46 32 24 81 166 2 218 0 2168
100.0 17.6 10.7 18.1 26.8 14.3 8.3 6.5 3.3 32.5 19.1 23.6 19.6 12.8 6.1 4.3 3.2 10.8 22.1 0.3 29.1 0.0 289.1

750 116 59 98 173 66 28 28 16 261 176 210 122 82 55 21 12 52 176 1 220 0 1972
100.0 15.5 7.9 13.1 23.1 8.8 3.7 3.7 2.1 34.8 23.5 28.0 16.3 10.9 7.3 2.8 1.6 6.9 23.5 0.1 29.3 0.0 262.9

300 44 27 47 56 34 15 16 9 59 42 61 48 21 18 10 7 22 65 0 112 0 713
100.0 14.7 9.0 15.7 18.7 11.3 5.0 5.3 3.0 19.7 14.0 20.3 16.0 7.0 6.0 3.3 2.3 7.3 21.7 0.0 37.3 0.0 237.7

300 42 26 37 63 28 13 15 10 82 51 77 48 32 18 16 12 31 68 1 110 0 780
100.0 14.0 8.7 12.3 21.0 9.3 4.3 5.0 3.3 27.3 17.0 25.7 16.0 10.7 6.0 5.3 4.0 10.3 22.7 0.3 36.7 0.0 260.0

300 45 33 45 76 29 17 24 9 126 86 87 56 40 29 11 7 24 72 1 72 0 889
100.0 15.0 11.0 15.0 25.3 9.7 5.7 8.0 3.0 42.0 28.7 29.0 18.7 13.3 9.7 3.7 2.3 8.0 24.0 0.3 24.0 0.0 296.3

300 41 22 53 81 39 22 10 2 120 62 78 53 43 13 9 1 25 72 0 69 0 815
100.0 13.7 7.3 17.7 27.0 13.0 7.3 3.3 0.7 40.0 20.7 26.0 17.7 14.3 4.3 3.0 0.3 8.3 24.0 0.0 23.0 0.0 271.7

300 76 31 52 98 43 23 12 11 118 78 84 64 42 23 7 9 31 65 1 75 0 943
100.0 25.3 10.3 17.3 32.7 14.3 7.7 4.0 3.7 39.3 26.0 28.0 21.3 14.0 7.7 2.3 3.0 10.3 21.7 0.3 25.0 0.0 314.3

150 20 13 30 31 17 8 6 5 29 20 30 26 13 9 9 5 15 30 0 50 0 366
100.0 13.3 8.7 20.0 20.7 11.3 5.3 4.0 3.3 19.3 13.3 20.0 17.3 8.7 6.0 6.0 3.3 10.0 20.0 0.0 33.3 0.0 244.0

150 22 12 14 30 18 9 12 8 35 22 28 23 15 10 8 9 11 31 1 60 0 378
100.0 14.7 8.0 9.3 20.0 12.0 6.0 8.0 5.3 23.3 14.7 18.7 15.3 10.0 6.7 5.3 6.0 7.3 20.7 0.7 40.0 0.0 252.0

150 22 19 28 44 21 13 15 7 66 43 41 33 24 14 7 5 18 42 0 41 0 503
100.0 14.7 12.7 18.7 29.3 14.0 8.7 10.0 4.7 44.0 28.7 27.3 22.0 16.0 9.3 4.7 3.3 12.0 28.0 0.0 27.3 0.0 335.3

150 25 16 33 45 26 17 8 1 58 27 38 28 21 4 5 1 17 39 0 34 0 443
100.0 16.7 10.7 22.0 30.0 17.3 11.3 5.3 0.7 38.7 18.0 25.3 18.7 14.0 2.7 3.3 0.7 11.3 26.0 0.0 22.7 0.0 295.3

150 43 20 31 51 25 15 8 4 56 31 40 37 23 9 3 4 20 24 1 33 0 478
100.0 28.7 13.3 20.7 34.0 16.7 10.0 5.3 2.7 37.3 20.7 26.7 24.7 15.3 6.0 2.0 2.7 13.3 16.0 0.7 22.0 0.0 318.7

150 24 14 17 25 17 7 10 4 30 22 31 22 8 9 1 2 7 35 0 62 0 347
100.0 16.0 9.3 11.3 16.7 11.3 4.7 6.7 2.7 20.0 14.7 20.7 14.7 5.3 6.0 0.7 1.3 4.7 23.3 0.0 41.3 0.0 231.3

150 20 14 23 33 10 4 3 2 47 29 49 25 17 8 8 3 20 37 0 50 0 402
100.0 13.3 9.3 15.3 22.0 6.7 2.7 2.0 1.3 31.3 19.3 32.7 16.7 11.3 5.3 5.3 2.0 13.3 24.7 0.0 33.3 0.0 268.0

150 23 14 17 32 8 4 9 2 60 43 46 23 16 15 4 2 6 30 1 31 0 386
100.0 15.3 9.3 11.3 21.3 5.3 2.7 6.0 1.3 40.0 28.7 30.7 15.3 10.7 10.0 2.7 1.3 4.0 20.0 0.7 20.7 0.0 257.3

150 16 6 20 36 13 5 2 1 62 35 40 25 22 9 4 0 8 33 0 35 0 372
100.0 10.7 4.0 13.3 24.0 8.7 3.3 1.3 0.7 41.3 23.3 26.7 16.7 14.7 6.0 2.7 0.0 5.3 22.0 0.0 23.3 0.0 248.0

150 33 11 21 47 18 8 4 7 62 47 44 27 19 14 4 5 11 41 0 42 0 465
100.0 22.0 7.3 14.0 31.3 12.0 5.3 2.7 4.7 41.3 31.3 29.3 18.0 12.7 9.3 2.7 3.3 7.3 27.3 0.0 28.0 0.0 310.0

500 87 52 74 118 58 26 26 9 139 104 123 81 63 40 22 20 44 119 0 158 0 1363
100.0 17.4 10.4 14.8 23.6 11.6 5.2 5.2 1.8 27.8 20.8 24.6 16.2 12.6 8.0 4.4 4.0 8.8 23.8 0.0 31.6 0.0 272.6

500 65 42 91 140 47 35 28 13 184 114 112 79 56 29 12 7 41 109 1 142 0 1347
100.0 13.0 8.4 18.2 28.0 9.4 7.0 5.6 2.6 36.8 22.8 22.4 15.8 11.2 5.8 2.4 1.4 8.2 21.8 0.2 28.4 0.0 269.4

500 96 45 69 116 68 29 23 19 182 101 152 109 59 32 19 9 48 114 2 138 0 1430
100.0 19.2 9.0 13.8 23.2 13.6 5.8 4.6 3.8 36.4 20.2 30.4 21.8 11.8 6.4 3.8 1.8 9.6 22.8 0.4 27.6 0.0 286.0

275 42 28 41 66 35 17 12 10 83 59 68 42 29 14 5 6 24 61 1 78 0 721
100.0 15.3 10.2 14.9 24.0 12.7 6.2 4.4 3.6 30.2 21.5 24.7 15.3 10.5 5.1 1.8 2.2 8.7 22.2 0.4 28.4 0.0 262.2

418 65 30 56 104 50 21 16 4 145 95 122 79 51 33 10 7 35 89 1 130 0 1143
100.0 15.6 7.2 13.4 24.9 12.0 5.0 3.8 1.0 34.7 22.7 29.2 18.9 12.2 7.9 2.4 1.7 8.4 21.3 0.2 31.1 0.0 273.4

703 115 70 111 175 79 45 44 22 235 139 168 127 81 47 33 21 60 159 0 207 0 1938
100.0 16.4 10.0 15.8 24.9 11.2 6.4 6.3 3.1 33.4 19.8 23.9 18.1 11.5 6.7 4.7 3.0 8.5 22.6 0.0 29.4 0.0 275.7

104 26 11 26 29 9 7 5 5 42 26 29 21 17 7 5 2 14 33 1 23 0 338
100.0 25.0 10.6 25.0 27.9 8.7 6.7 4.8 4.8 40.4 25.0 27.9 20.2 16.3 6.7 4.8 1.9 13.5 31.7 1.0 22.1 0.0 325.0

830 131 75 141 229 97 54 49 24 300 183 200 152 100 57 27 22 80 181 3 232 0 2337
100.0 15.8 9.0 17.0 27.6 11.7 6.5 5.9 2.9 36.1 22.0 24.1 18.3 12.0 6.9 3.3 2.7 9.6 21.8 0.4 28.0 0.0 281.6

668 117 64 93 145 76 36 28 17 204 135 187 117 78 44 26 14 53 161 0 205 0 1800
100.0 17.5 9.6 13.9 21.7 11.4 5.4 4.2 2.5 30.5 20.2 28.0 17.5 11.7 6.6 3.9 2.1 7.9 24.1 0.0 30.7 0.0 269.5

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 150.0

969 218 125 200 298 156 82 67 39 382 248 289 221 159 84 48 32 107 262 2 181 0 3200
100.0 22.5 12.9 20.6 30.8 16.1 8.5 6.9 4.0 39.4 25.6 29.8 22.8 16.4 8.7 5.0 3.3 11.0 27.0 0.2 18.7 0.0 330.2

531 30 14 34 76 17 8 10 2 123 71 98 48 19 17 5 4 26 80 1 257 0 940
100.0 5.6 2.6 6.4 14.3 3.2 1.5 1.9 0.4 23.2 13.4 18.5 9.0 3.6 3.2 0.9 0.8 4.9 15.1 0.2 48.4 0.0 177.0

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

3～4人

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

男性30代

F1.性別

男性40代

男性50代

男性

女性

20代

30代

40代

50代

Q15. 印象深いふるさとの風景

全体

60代

男性20代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 70 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q15. あなたの子供の頃で、印象深いふるさとの風景とは何ですか。（いくつでも）】（19.その他 FA）】 

線路（男性／関西圏／60 代） 
桜並木（男性／中京圏／30 代） 
海辺の工場の煙突（女性／関西圏／40 代） 
 



 

 71 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q16. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】 

合計 生き物が豊
かな水辺の
大事さ

農業や漁業
の技術

川や海での
水遊び

治水・利水
の歴史と技
術

森林保全の
歴史と技術

水道の恩恵 海産物など
の食文化

節水や水の
再利用方法

水を大事に
する心

その他  特にない 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 642 295 479 265 317 499 344 489 658 2 346 0 4336
100.0 42.8 19.7 31.9 17.7 21.1 33.3 22.9 32.6 43.9 0.1 23.1 0.0 289.1

750 309 144 246 133 147 221 153 179 257 0 201 0 1990
100.0 41.2 19.2 32.8 17.7 19.6 29.5 20.4 23.9 34.3 0.0 26.8 0.0 265.3

750 333 151 233 132 170 278 191 310 401 2 145 0 2346
100.0 44.4 20.1 31.1 17.6 22.7 37.1 25.5 41.3 53.5 0.3 19.3 0.0 312.8

300 93 41 93 50 45 84 55 80 91 0 95 0 727
100.0 31.0 13.7 31.0 16.7 15.0 28.0 18.3 26.7 30.3 0.0 31.7 0.0 242.3

300 100 52 106 41 55 84 77 87 118 0 86 0 806
100.0 33.3 17.3 35.3 13.7 18.3 28.0 25.7 29.0 39.3 0.0 28.7 0.0 268.7

300 138 78 91 54 64 111 76 108 142 0 60 0 922
100.0 46.0 26.0 30.3 18.0 21.3 37.0 25.3 36.0 47.3 0.0 20.0 0.0 307.3

300 149 68 91 53 64 105 68 102 151 1 60 0 912
100.0 49.7 22.7 30.3 17.7 21.3 35.0 22.7 34.0 50.3 0.3 20.0 0.0 304.0

300 162 56 98 67 89 115 68 112 156 1 45 0 969
100.0 54.0 18.7 32.7 22.3 29.7 38.3 22.7 37.3 52.0 0.3 15.0 0.0 323.0

150 45 19 45 25 24 37 22 32 39 0 53 0 341
100.0 30.0 12.7 30.0 16.7 16.0 24.7 14.7 21.3 26.0 0.0 35.3 0.0 227.3

150 41 25 45 20 24 38 33 32 44 0 55 0 357
100.0 27.3 16.7 30.0 13.3 16.0 25.3 22.0 21.3 29.3 0.0 36.7 0.0 238.0

150 70 40 53 30 31 55 42 38 58 0 34 0 451
100.0 46.7 26.7 35.3 20.0 20.7 36.7 28.0 25.3 38.7 0.0 22.7 0.0 300.7

150 78 36 54 27 32 45 34 42 63 0 31 0 442
100.0 52.0 24.0 36.0 18.0 21.3 30.0 22.7 28.0 42.0 0.0 20.7 0.0 294.7

150 75 24 49 31 36 46 22 35 53 0 28 0 399
100.0 50.0 16.0 32.7 20.7 24.0 30.7 14.7 23.3 35.3 0.0 18.7 0.0 266.0

150 48 22 48 25 21 47 33 48 52 0 42 0 386
100.0 32.0 14.7 32.0 16.7 14.0 31.3 22.0 32.0 34.7 0.0 28.0 0.0 257.3

150 59 27 61 21 31 46 44 55 74 0 31 0 449
100.0 39.3 18.0 40.7 14.0 20.7 30.7 29.3 36.7 49.3 0.0 20.7 0.0 299.3

150 68 38 38 24 33 56 34 70 84 0 26 0 471
100.0 45.3 25.3 25.3 16.0 22.0 37.3 22.7 46.7 56.0 0.0 17.3 0.0 314.0

150 71 32 37 26 32 60 34 60 88 1 29 0 470
100.0 47.3 21.3 24.7 17.3 21.3 40.0 22.7 40.0 58.7 0.7 19.3 0.0 313.3

150 87 32 49 36 53 69 46 77 103 1 17 0 570
100.0 58.0 21.3 32.7 24.0 35.3 46.0 30.7 51.3 68.7 0.7 11.3 0.0 380.0

500 218 107 162 95 120 169 126 170 228 1 112 0 1508
100.0 43.6 21.4 32.4 19.0 24.0 33.8 25.2 34.0 45.6 0.2 22.4 0.0 301.6

500 219 107 156 79 106 165 102 151 217 0 121 0 1423
100.0 43.8 21.4 31.2 15.8 21.2 33.0 20.4 30.2 43.4 0.0 24.2 0.0 284.6

500 205 81 161 91 91 165 116 168 213 1 113 0 1405
100.0 41.0 16.2 32.2 18.2 18.2 33.0 23.2 33.6 42.6 0.2 22.6 0.0 281.0

275 103 46 87 56 54 74 57 71 99 1 80 0 728
100.0 37.5 16.7 31.6 20.4 19.6 26.9 20.7 25.8 36.0 0.4 29.1 0.0 264.7

418 191 71 128 68 100 149 107 150 206 1 90 0 1261
100.0 45.7 17.0 30.6 16.3 23.9 35.6 25.6 35.9 49.3 0.2 21.5 0.0 301.7

703 297 154 224 123 139 242 154 232 303 0 156 0 2024
100.0 42.2 21.9 31.9 17.5 19.8 34.4 21.9 33.0 43.1 0.0 22.2 0.0 287.9

104 51 24 40 18 24 34 26 36 50 0 20 0 323
100.0 49.0 23.1 38.5 17.3 23.1 32.7 25.0 34.6 48.1 0.0 19.2 0.0 310.6

830 372 176 269 145 180 287 191 278 385 0 175 0 2458
100.0 44.8 21.2 32.4 17.5 21.7 34.6 23.0 33.5 46.4 0.0 21.1 0.0 296.1

668 269 118 210 120 137 211 152 210 272 2 170 0 1871
100.0 40.3 17.7 31.4 18.0 20.5 31.6 22.8 31.4 40.7 0.3 25.4 0.0 280.1

2 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 0 7
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 350.0

969 521 256 389 237 272 410 288 389 513 2 104 0 3381
100.0 53.8 26.4 40.1 24.5 28.1 42.3 29.7 40.1 52.9 0.2 10.7 0.0 348.9

531 121 39 90 28 45 89 56 100 145 0 242 0 955
100.0 22.8 7.3 16.9 5.3 8.5 16.8 10.5 18.8 27.3 0.0 45.6 0.0 179.8

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q16.子供達に伝えたいもの

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域

F1.性別

F2.年齢



 

 72 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q16. あなたが子供達に伝えたいと思うものが以下の中にありますか。（いくつでも）】（10.その他 FA） 

子どもはいません（女性／東京圏／50 代） 
あらゆるものを大切に扱う（女性／関西圏／60 代） 
 

  



 

 73 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q17. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何だと思いますか。以下からお選びください。（３つまで）】 

合計 学校での自然・
環境教育の充
実

家庭での自然・
環境教育の充
実

自然をテーマに
した公共施設の
充実

農業・漁業・園
芸などの体験機
会

森林の保全 家庭の節水及
び汚水を排水し
ない努力

企業の節水及
び汚水を排水し
ない努力

河川や海にゴミ
を捨てない意識
の向上

都市部における
積極的な雨水
利用

都市部における
積極的な水のリ
サイクル(中水
活用等)

河川や海の日
常的な清掃

その他  不明 累計 (n)　〃
(%)

1500 520 358 221 107 509 470 306 531 99 132 224 16 0 3493
100.0 34.7 23.9 14.7 7.1 33.9 31.3 20.4 35.4 6.6 8.8 14.9 1.1 0.0 232.9

750 277 175 133 60 282 181 125 212 58 76 101 11 0 1691
100.0 36.9 23.3 17.7 8.0 37.6 24.1 16.7 28.3 7.7 10.1 13.5 1.5 0.0 225.5

750 243 183 88 47 227 289 181 319 41 56 123 5 0 1802
100.0 32.4 24.4 11.7 6.3 30.3 38.5 24.1 42.5 5.5 7.5 16.4 0.7 0.0 240.3

300 101 59 62 27 77 76 45 71 25 31 51 3 0 628
100.0 33.7 19.7 20.7 9.0 25.7 25.3 15.0 23.7 8.3 10.3 17.0 1.0 0.0 209.3

300 100 64 40 32 85 91 63 104 13 23 43 6 0 664
100.0 33.3 21.3 13.3 10.7 28.3 30.3 21.0 34.7 4.3 7.7 14.3 2.0 0.0 221.3

300 110 91 41 23 85 97 62 105 26 22 44 3 0 709
100.0 36.7 30.3 13.7 7.7 28.3 32.3 20.7 35.0 8.7 7.3 14.7 1.0 0.0 236.3

300 112 74 35 7 119 102 73 126 14 20 46 3 0 731
100.0 37.3 24.7 11.7 2.3 39.7 34.0 24.3 42.0 4.7 6.7 15.3 1.0 0.0 243.7

300 97 70 43 18 143 104 63 125 21 36 40 1 0 761
100.0 32.3 23.3 14.3 6.0 47.7 34.7 21.0 41.7 7.0 12.0 13.3 0.3 0.0 253.7

150 55 29 32 15 42 33 21 23 14 19 23 1 0 307
100.0 36.7 19.3 21.3 10.0 28.0 22.0 14.0 15.3 9.3 12.7 15.3 0.7 0.0 204.7

150 48 37 22 17 49 37 26 39 7 11 16 5 0 314
100.0 32.0 24.7 14.7 11.3 32.7 24.7 17.3 26.0 4.7 7.3 10.7 3.3 0.0 209.3

150 65 44 28 13 47 31 19 42 19 12 25 2 0 347
100.0 43.3 29.3 18.7 8.7 31.3 20.7 12.7 28.0 12.7 8.0 16.7 1.3 0.0 231.3

150 58 35 20 5 62 41 31 55 7 10 23 2 0 349
100.0 38.7 23.3 13.3 3.3 41.3 27.3 20.7 36.7 4.7 6.7 15.3 1.3 0.0 232.7

150 51 30 31 10 82 39 28 53 11 24 14 1 0 374
100.0 34.0 20.0 20.7 6.7 54.7 26.0 18.7 35.3 7.3 16.0 9.3 0.7 0.0 249.3

150 46 30 30 12 35 43 24 48 11 12 28 2 0 321
100.0 30.7 20.0 20.0 8.0 23.3 28.7 16.0 32.0 7.3 8.0 18.7 1.3 0.0 214.0

150 52 27 18 15 36 54 37 65 6 12 27 1 0 350
100.0 34.7 18.0 12.0 10.0 24.0 36.0 24.7 43.3 4.0 8.0 18.0 0.7 0.0 233.3

150 45 47 13 10 38 66 43 63 7 10 19 1 0 362
100.0 30.0 31.3 8.7 6.7 25.3 44.0 28.7 42.0 4.7 6.7 12.7 0.7 0.0 241.3

150 54 39 15 2 57 61 42 71 7 10 23 1 0 382
100.0 36.0 26.0 10.0 1.3 38.0 40.7 28.0 47.3 4.7 6.7 15.3 0.7 0.0 254.7

150 46 40 12 8 61 65 35 72 10 12 26 0 0 387
100.0 30.7 26.7 8.0 5.3 40.7 43.3 23.3 48.0 6.7 8.0 17.3 0.0 0.0 258.0

500 182 122 79 31 176 142 89 179 38 51 81 3 0 1173
100.0 36.4 24.4 15.8 6.2 35.2 28.4 17.8 35.8 7.6 10.2 16.2 0.6 0.0 234.6

500 177 118 68 47 174 160 108 159 21 31 70 6 0 1139
100.0 35.4 23.6 13.6 9.4 34.8 32.0 21.6 31.8 4.2 6.2 14.0 1.2 0.0 227.8

500 161 118 74 29 159 168 109 193 40 50 73 7 0 1181
100.0 32.2 23.6 14.8 5.8 31.8 33.6 21.8 38.6 8.0 10.0 14.6 1.4 0.0 236.2

275 85 58 50 17 101 79 65 86 17 27 37 2 0 624
100.0 30.9 21.1 18.2 6.2 36.7 28.7 23.6 31.3 6.2 9.8 13.5 0.7 0.0 226.9

418 143 91 52 26 156 144 91 163 31 41 58 6 0 1002
100.0 34.2 21.8 12.4 6.2 37.3 34.4 21.8 39.0 7.4 9.8 13.9 1.4 0.0 239.7

703 259 182 103 57 215 220 137 242 45 55 112 7 0 1634
100.0 36.8 25.9 14.7 8.1 30.6 31.3 19.5 34.4 6.4 7.8 15.9 1.0 0.0 232.4

104 33 27 16 7 37 27 13 40 6 9 17 1 0 233
100.0 31.7 26.0 15.4 6.7 35.6 26.0 12.5 38.5 5.8 8.7 16.3 1.0 0.0 224.0

830 305 209 113 66 296 251 154 303 52 64 121 8 0 1942
100.0 36.7 25.2 13.6 8.0 35.7 30.2 18.6 36.5 6.3 7.7 14.6 1.0 0.0 234.0

668 215 149 108 41 212 218 151 228 47 68 102 8 0 1547
100.0 32.2 22.3 16.2 6.1 31.7 32.6 22.6 34.1 7.0 10.2 15.3 1.2 0.0 231.6

2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 200.0

969 379 276 164 81 355 326 206 344 74 79 122 6 0 2412
100.0 39.1 28.5 16.9 8.4 36.6 33.6 21.3 35.5 7.6 8.2 12.6 0.6 0.0 248.9

531 141 82 57 26 154 144 100 187 25 53 102 10 0 1081
100.0 26.6 15.4 10.7 4.9 29.0 27.1 18.8 35.2 4.7 10.0 19.2 1.9 0.0 203.6

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

F2.年齢

男性20代

男性30代

Q17.きれいな水を飲む為に必要なこと

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 74 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q17. 将来にわたって、きれいな水が飲めるようにするために必要なことは何だと思いますか。以下からお選びください。（３つまで）】（12.その他 FA） 

特になし（男性／東京圏／30 代） 
特にはありません。（男性／中京圏／30 代） 
わからない（男性／中京圏／30 代） 
わからない（男性／東京圏／40 代） 
よくわからない（男性／東京圏／30 代） 
工場などの廃棄の水をそのまま流していると聞いたことがあるのですが常識的に考えて水が汚れますし行政処分で罰則を与えて欲しいです（男性／関西圏

／50 代） 
SDGs（男性／関西圏／60 代） 
水道法農薬含有を改善（女性／中京圏／40 代） 
特になし（女性／関西圏／20 代） 
水インフラの保守（男性／中京圏／30 代） 
分からない（女性／関西圏／30 代） 
中国の買い占め阻止（男性／中京圏／50 代） 
特にない（女性／中京圏／50 代） 
特になし（女性／関西圏／20 代） 
ない（男性／関西圏／20 代） 
ない（男性／関西圏／40 代） 
 



 

 75 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q18. 以下の項目の中で、あなたが日頃不安や心配に感じていることは何ですか。あてはまるものをお選びください。(いくつでも）】 

 

合計 給水制限や断
水

飲料水や生活
用水の悪化

浸水被害 水難被害 酸性雨 地下水の過剰
利用による地盤
沈下

水質汚濁による
生物の減少・死
滅

水質汚濁による
景観の悪化・悪
臭

ダムや堤防の建
設による自然環
境の破壊

小河川のトンネ
ル化（暗渠
化）などによる
水辺景観の減
少

環境ホルモンが
生物に与える影
響

化学物質による
水質汚染

マイクロプラス
チックによる海洋
汚染

特に感じない 不明 累計 (n)　〃
(%)

1500 470 458 376 409 286 235 297 224 195 91 202 364 371 335 0 4313
100.0 31.3 30.5 25.1 27.3 19.1 15.7 19.8 14.9 13.0 6.1 13.5 24.3 24.7 22.3 0.0 287.5

750 199 200 180 185 144 106 142 102 96 48 78 146 159 194 0 1979
100.0 26.5 26.7 24.0 24.7 19.2 14.1 18.9 13.6 12.8 6.4 10.4 19.5 21.2 25.9 0.0 263.9

750 271 258 196 224 142 129 155 122 99 43 124 218 212 141 0 2334
100.0 36.1 34.4 26.1 29.9 18.9 17.2 20.7 16.3 13.2 5.7 16.5 29.1 28.3 18.8 0.0 311.2

300 78 78 75 77 50 44 42 40 30 19 25 48 49 92 0 747
100.0 26.0 26.0 25.0 25.7 16.7 14.7 14.0 13.3 10.0 6.3 8.3 16.0 16.3 30.7 0.0 249.0

300 89 82 77 83 52 37 51 38 28 14 33 54 54 87 0 779
100.0 29.7 27.3 25.7 27.7 17.3 12.3 17.0 12.7 9.3 4.7 11.0 18.0 18.0 29.0 0.0 259.7

300 97 99 76 85 52 46 64 54 46 21 46 67 85 58 0 896
100.0 32.3 33.0 25.3 28.3 17.3 15.3 21.3 18.0 15.3 7.0 15.3 22.3 28.3 19.3 0.0 298.7

300 109 102 78 88 63 49 59 36 53 16 51 88 89 56 0 937
100.0 36.3 34.0 26.0 29.3 21.0 16.3 19.7 12.0 17.7 5.3 17.0 29.3 29.7 18.7 0.0 312.3

300 97 97 70 76 69 59 81 56 38 21 47 107 94 42 0 954
100.0 32.3 32.3 23.3 25.3 23.0 19.7 27.0 18.7 12.7 7.0 15.7 35.7 31.3 14.0 0.0 318.0

150 31 29 33 33 29 18 21 16 13 8 7 18 18 52 0 326
100.0 20.7 19.3 22.0 22.0 19.3 12.0 14.0 10.7 8.7 5.3 4.7 12.0 12.0 34.7 0.0 217.3

150 33 35 40 33 28 18 20 13 13 8 12 19 23 57 0 352
100.0 22.0 23.3 26.7 22.0 18.7 12.0 13.3 8.7 8.7 5.3 8.0 12.7 15.3 38.0 0.0 234.7

150 45 42 43 48 28 23 31 30 30 12 21 32 38 31 0 454
100.0 30.0 28.0 28.7 32.0 18.7 15.3 20.7 20.0 20.0 8.0 14.0 21.3 25.3 20.7 0.0 302.7

150 45 48 35 37 29 27 31 17 26 8 20 40 40 32 0 435
100.0 30.0 32.0 23.3 24.7 19.3 18.0 20.7 11.3 17.3 5.3 13.3 26.7 26.7 21.3 0.0 290.0

150 45 46 29 34 30 20 39 26 14 12 18 37 40 22 0 412
100.0 30.0 30.7 19.3 22.7 20.0 13.3 26.0 17.3 9.3 8.0 12.0 24.7 26.7 14.7 0.0 274.7

150 47 49 42 44 21 26 21 24 17 11 18 30 31 40 0 421
100.0 31.3 32.7 28.0 29.3 14.0 17.3 14.0 16.0 11.3 7.3 12.0 20.0 20.7 26.7 0.0 280.7

150 56 47 37 50 24 19 31 25 15 6 21 35 31 30 0 427
100.0 37.3 31.3 24.7 33.3 16.0 12.7 20.7 16.7 10.0 4.0 14.0 23.3 20.7 20.0 0.0 284.7

150 52 57 33 37 24 23 33 24 16 9 25 35 47 27 0 442
100.0 34.7 38.0 22.0 24.7 16.0 15.3 22.0 16.0 10.7 6.0 16.7 23.3 31.3 18.0 0.0 294.7

150 64 54 43 51 34 22 28 19 27 8 31 48 49 24 0 502
100.0 42.7 36.0 28.7 34.0 22.7 14.7 18.7 12.7 18.0 5.3 20.7 32.0 32.7 16.0 0.0 334.7

150 52 51 41 42 39 39 42 30 24 9 29 70 54 20 0 542
100.0 34.7 34.0 27.3 28.0 26.0 26.0 28.0 20.0 16.0 6.0 19.3 46.7 36.0 13.3 0.0 361.3

500 163 158 137 124 98 87 99 75 72 33 67 125 131 112 0 1481
100.0 32.6 31.6 27.4 24.8 19.6 17.4 19.8 15.0 14.4 6.6 13.4 25.0 26.2 22.4 0.0 296.2

500 164 159 121 139 93 84 96 73 63 34 70 124 110 110 0 1440
100.0 32.8 31.8 24.2 27.8 18.6 16.8 19.2 14.6 12.6 6.8 14.0 24.8 22.0 22.0 0.0 288.0

500 143 141 118 146 95 64 102 76 60 24 65 115 130 113 0 1392
100.0 28.6 28.2 23.6 29.2 19.0 12.8 20.4 15.2 12.0 4.8 13.0 23.0 26.0 22.6 0.0 278.4

275 83 78 67 62 58 37 41 37 24 10 26 60 57 66 0 706
100.0 30.2 28.4 24.4 22.5 21.1 13.5 14.9 13.5 8.7 3.6 9.5 21.8 20.7 24.0 0.0 256.7

418 141 134 96 120 77 69 96 56 66 25 58 116 121 83 0 1258
100.0 33.7 32.1 23.0 28.7 18.4 16.5 23.0 13.4 15.8 6.0 13.9 27.8 28.9 19.9 0.0 301.0

703 221 217 183 202 128 113 137 106 94 46 101 164 168 163 0 2043
100.0 31.4 30.9 26.0 28.7 18.2 16.1 19.5 15.1 13.4 6.5 14.4 23.3 23.9 23.2 0.0 290.6

104 25 29 30 25 23 16 23 25 11 10 17 24 25 23 0 306
100.0 24.0 27.9 28.8 24.0 22.1 15.4 22.1 24.0 10.6 9.6 16.3 23.1 24.0 22.1 0.0 294.2

830 259 254 220 236 160 136 164 123 114 59 116 194 207 169 0 2411
100.0 31.2 30.6 26.5 28.4 19.3 16.4 19.8 14.8 13.7 7.1 14.0 23.4 24.9 20.4 0.0 290.5

668 211 203 156 172 125 99 133 101 81 32 86 169 164 166 0 1898
100.0 31.6 30.4 23.4 25.7 18.7 14.8 19.9 15.1 12.1 4.8 12.9 25.3 24.6 24.9 0.0 284.1

2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4
100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 200.0

969 355 371 301 322 237 194 250 188 161 81 175 294 290 106 0 3325
100.0 36.6 38.3 31.1 33.2 24.5 20.0 25.8 19.4 16.6 8.4 18.1 30.3 29.9 10.9 0.0 343.1

531 115 87 75 87 49 41 47 36 34 10 27 70 81 229 0 988
100.0 21.7 16.4 14.1 16.4 9.2 7.7 8.9 6.8 6.4 1.9 5.1 13.2 15.3 43.1 0.0 186.1

2人

関心がない

3～4人

5人以上

女性50代

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

F2.年齢

男性30代

Q18.不安や心配に感じていること

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 76 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q19. あなたにとって、日々の生活の中で無いと困るものは何ですか。あてはまるものをお選びください。（特に困るものを 3つまで）】 

 

合計 上水道 下水道 電気 ガス 自家用車 公衆電話 固定電話 携帯電話
（ガラケー）

スマートフォ
ン

パソコン・タブ
レット

インターネット Wi-Fi SNS テレビ ラジオ 新聞 雑誌 飲用水 食料 その他  特にない 不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 702 418 947 271 54 13 10 18 216 47 93 64 29 59 18 12 15 459 475 0 126 0 4046
100.0 46.8 27.9 63.1 18.1 3.6 0.9 0.7 1.2 14.4 3.1 6.2 4.3 1.9 3.9 1.2 0.8 1.0 30.6 31.7 0.0 8.4 0.0 269.7

750 352 216 457 120 28 11 6 14 96 33 62 35 11 27 10 8 6 199 203 0 75 0 1969
100.0 46.9 28.8 60.9 16.0 3.7 1.5 0.8 1.9 12.8 4.4 8.3 4.7 1.5 3.6 1.3 1.1 0.8 26.5 27.1 0.0 10.0 0.0 262.5

750 350 202 490 151 26 2 4 4 120 14 31 29 18 32 8 4 9 260 272 0 51 0 2077
100.0 46.7 26.9 65.3 20.1 3.5 0.3 0.5 0.5 16.0 1.9 4.1 3.9 2.4 4.3 1.1 0.5 1.2 34.7 36.3 0.0 6.8 0.0 276.9

300 80 53 124 35 10 5 3 3 77 12 29 36 21 15 5 4 7 80 80 0 45 0 724
100.0 26.7 17.7 41.3 11.7 3.3 1.7 1.0 1.0 25.7 4.0 9.7 12.0 7.0 5.0 1.7 1.3 2.3 26.7 26.7 0.0 15.0 0.0 241.3

300 107 69 172 49 13 3 2 7 58 9 25 12 5 11 1 6 5 98 101 0 31 0 784
100.0 35.7 23.0 57.3 16.3 4.3 1.0 0.7 2.3 19.3 3.0 8.3 4.0 1.7 3.7 0.3 2.0 1.7 32.7 33.7 0.0 10.3 0.0 261.3

300 148 94 190 51 8 3 3 5 41 10 13 4 3 10 5 2 1 100 100 0 25 0 816
100.0 49.3 31.3 63.3 17.0 2.7 1.0 1.0 1.7 13.7 3.3 4.3 1.3 1.0 3.3 1.7 0.7 0.3 33.3 33.3 0.0 8.3 0.0 272.0

300 171 96 233 68 14 1 0 2 26 7 15 7 0 13 3 0 1 86 93 0 16 0 852
100.0 57.0 32.0 77.7 22.7 4.7 0.3 0.0 0.7 8.7 2.3 5.0 2.3 0.0 4.3 1.0 0.0 0.3 28.7 31.0 0.0 5.3 0.0 284.0

300 196 106 228 68 9 1 2 1 14 9 11 5 0 10 4 0 1 95 101 0 9 0 870
100.0 65.3 35.3 76.0 22.7 3.0 0.3 0.7 0.3 4.7 3.0 3.7 1.7 0.0 3.3 1.3 0.0 0.3 31.7 33.7 0.0 3.0 0.0 290.0

150 29 22 58 15 7 4 2 3 35 9 18 21 7 9 2 4 4 36 34 0 24 0 343
100.0 19.3 14.7 38.7 10.0 4.7 2.7 1.3 2.0 23.3 6.0 12.0 14.0 4.7 6.0 1.3 2.7 2.7 24.0 22.7 0.0 16.0 0.0 228.7

150 53 30 81 22 4 3 0 6 24 8 17 6 3 4 1 3 1 42 43 0 23 0 374
100.0 35.3 20.0 54.0 14.7 2.7 2.0 0.0 4.0 16.0 5.3 11.3 4.0 2.0 2.7 0.7 2.0 0.7 28.0 28.7 0.0 15.3 0.0 249.3

150 73 50 90 23 4 2 3 3 17 6 10 2 1 4 5 1 0 43 44 0 15 0 396
100.0 48.7 33.3 60.0 15.3 2.7 1.3 2.0 2.0 11.3 4.0 6.7 1.3 0.7 2.7 3.3 0.7 0.0 28.7 29.3 0.0 10.0 0.0 264.0

150 89 54 112 31 8 1 0 1 15 4 10 4 0 7 1 0 1 38 39 0 9 0 424
100.0 59.3 36.0 74.7 20.7 5.3 0.7 0.0 0.7 10.0 2.7 6.7 2.7 0.0 4.7 0.7 0.0 0.7 25.3 26.0 0.0 6.0 0.0 282.7

150 108 60 116 29 5 1 1 1 5 6 7 2 0 3 1 0 0 40 43 0 4 0 432
100.0 72.0 40.0 77.3 19.3 3.3 0.7 0.7 0.7 3.3 4.0 4.7 1.3 0.0 2.0 0.7 0.0 0.0 26.7 28.7 0.0 2.7 0.0 288.0

150 51 31 66 20 3 1 1 0 42 3 11 15 14 6 3 0 3 44 46 0 21 0 381
100.0 34.0 20.7 44.0 13.3 2.0 0.7 0.7 0.0 28.0 2.0 7.3 10.0 9.3 4.0 2.0 0.0 2.0 29.3 30.7 0.0 14.0 0.0 254.0

150 54 39 91 27 9 0 2 1 34 1 8 6 2 7 0 3 4 56 58 0 8 0 410
100.0 36.0 26.0 60.7 18.0 6.0 0.0 1.3 0.7 22.7 0.7 5.3 4.0 1.3 4.7 0.0 2.0 2.7 37.3 38.7 0.0 5.3 0.0 273.3

150 75 44 100 28 4 1 0 2 24 4 3 2 2 6 0 1 1 57 56 0 10 0 420
100.0 50.0 29.3 66.7 18.7 2.7 0.7 0.0 1.3 16.0 2.7 2.0 1.3 1.3 4.0 0.0 0.7 0.7 38.0 37.3 0.0 6.7 0.0 280.0

150 82 42 121 37 6 0 0 1 11 3 5 3 0 6 2 0 0 48 54 0 7 0 428
100.0 54.7 28.0 80.7 24.7 4.0 0.0 0.0 0.7 7.3 2.0 3.3 2.0 0.0 4.0 1.3 0.0 0.0 32.0 36.0 0.0 4.7 0.0 285.3

150 88 46 112 39 4 0 1 0 9 3 4 3 0 7 3 0 1 55 58 0 5 0 438
100.0 58.7 30.7 74.7 26.0 2.7 0.0 0.7 0.0 6.0 2.0 2.7 2.0 0.0 4.7 2.0 0.0 0.7 36.7 38.7 0.0 3.3 0.0 292.0

500 224 140 309 91 15 5 3 5 79 13 38 21 9 20 6 1 2 153 169 0 48 0 1351
100.0 44.8 28.0 61.8 18.2 3.0 1.0 0.6 1.0 15.8 2.6 7.6 4.2 1.8 4.0 1.2 0.2 0.4 30.6 33.8 0.0 9.6 0.0 270.2

500 244 144 319 90 25 4 4 6 58 11 24 19 7 17 8 1 6 148 147 0 43 0 1325
100.0 48.8 28.8 63.8 18.0 5.0 0.8 0.8 1.2 11.6 2.2 4.8 3.8 1.4 3.4 1.6 0.2 1.2 29.6 29.4 0.0 8.6 0.0 265.0

500 234 134 319 90 14 4 3 7 79 23 31 24 13 22 4 10 7 158 159 0 35 0 1370
100.0 46.8 26.8 63.8 18.0 2.8 0.8 0.6 1.4 15.8 4.6 6.2 4.8 2.6 4.4 0.8 2.0 1.4 31.6 31.8 0.0 7.0 0.0 274.0

275 114 70 165 44 8 3 1 5 43 11 25 15 8 16 2 4 3 75 80 0 29 0 721
100.0 41.5 25.5 60.0 16.0 2.9 1.1 0.4 1.8 15.6 4.0 9.1 5.5 2.9 5.8 0.7 1.5 1.1 27.3 29.1 0.0 10.5 0.0 262.2

418 226 128 293 76 13 3 0 1 55 12 20 15 4 13 3 1 3 136 142 0 27 0 1171
100.0 54.1 30.6 70.1 18.2 3.1 0.7 0.0 0.2 13.2 2.9 4.8 3.6 1.0 3.1 0.7 0.2 0.7 32.5 34.0 0.0 6.5 0.0 280.1

703 321 201 427 131 30 7 9 9 101 22 43 27 15 24 11 7 7 215 219 0 62 0 1888
100.0 45.7 28.6 60.7 18.6 4.3 1.0 1.3 1.3 14.4 3.1 6.1 3.8 2.1 3.4 1.6 1.0 1.0 30.6 31.2 0.0 8.8 0.0 268.6

104 41 19 62 20 3 0 0 3 17 2 5 7 2 6 2 0 2 33 34 0 8 0 266
100.0 39.4 18.3 59.6 19.2 2.9 0.0 0.0 2.9 16.3 1.9 4.8 6.7 1.9 5.8 1.9 0.0 1.9 31.7 32.7 0.0 7.7 0.0 255.8

830 404 237 538 152 46 5 5 14 110 22 40 36 15 26 7 7 8 250 269 0 60 0 2251
100.0 48.7 28.6 64.8 18.3 5.5 0.6 0.6 1.7 13.3 2.7 4.8 4.3 1.8 3.1 0.8 0.8 1.0 30.1 32.4 0.0 7.2 0.0 271.2

668 296 180 407 118 8 8 5 4 106 25 53 28 14 33 11 5 7 209 206 0 66 0 1789
100.0 44.3 26.9 60.9 17.7 1.2 1.2 0.7 0.6 15.9 3.7 7.9 4.2 2.1 4.9 1.6 0.7 1.0 31.3 30.8 0.0 9.9 0.0 267.8

2 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 100.0 50.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 300.0

969 507 295 646 175 40 12 8 13 122 27 63 38 21 40 11 10 9 312 319 0 35 0 2703
100.0 52.3 30.4 66.7 18.1 4.1 1.2 0.8 1.3 12.6 2.8 6.5 3.9 2.2 4.1 1.1 1.0 0.9 32.2 32.9 0.0 3.6 0.0 278.9

531 195 123 301 96 14 1 2 5 94 20 30 26 8 19 7 2 6 147 156 0 91 0 1343
100.0 36.7 23.2 56.7 18.1 2.6 0.2 0.4 0.9 17.7 3.8 5.6 4.9 1.5 3.6 1.3 0.4 1.1 27.7 29.4 0.0 17.1 0.0 252.9

関心がある

関心がない

2人

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

F2.年齢

Q19.日常生活で無いと困るもの

全体

男性

女性

20代

30代

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F1.性別×
F2.年齢

F4.居住地域



 

 77 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q20. 以下の祝日・記念日の中で、あなたが知っている祝日・記念日をお選び下さい。（いくつでも）】 

 

合計 世界水の日
（3月22
日）

みどりの日
（5月4
日）

川の日（7
月7日）

海の日（7
月の第3月
曜日）

水の日（8
月1日）

山の日（8
月11日）

防災の日
（9月1
日）

下水道の日
（9月10
日）

津波防災の
日（11月5
日）

知っているも
のはない

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 74 988 114 981 111 751 504 43 39 271 0 3876
100.0 4.9 65.9 7.6 65.4 7.4 50.1 33.6 2.9 2.6 18.1 0.0 258.4

750 44 471 72 470 76 366 223 29 23 141 0 1915
100.0 5.9 62.8 9.6 62.7 10.1 48.8 29.7 3.9 3.1 18.8 0.0 255.3

750 30 517 42 511 35 385 281 14 16 130 0 1961
100.0 4.0 68.9 5.6 68.1 4.7 51.3 37.5 1.9 2.1 17.3 0.0 261.5

300 25 159 41 154 35 132 67 11 10 81 0 715
100.0 8.3 53.0 13.7 51.3 11.7 44.0 22.3 3.7 3.3 27.0 0.0 238.3

300 15 167 22 190 21 152 81 13 5 67 0 733
100.0 5.0 55.7 7.3 63.3 7.0 50.7 27.0 4.3 1.7 22.3 0.0 244.3

300 12 212 20 214 22 172 110 7 9 45 0 823
100.0 4.0 70.7 6.7 71.3 7.3 57.3 36.7 2.3 3.0 15.0 0.0 274.3

300 10 229 18 215 12 153 119 4 4 42 0 806
100.0 3.3 76.3 6.0 71.7 4.0 51.0 39.7 1.3 1.3 14.0 0.0 268.7

300 12 221 13 208 21 142 127 8 11 36 0 799
100.0 4.0 73.7 4.3 69.3 7.0 47.3 42.3 2.7 3.7 12.0 0.0 266.3

150 10 75 26 81 24 64 28 7 4 38 0 357
100.0 6.7 50.0 17.3 54.0 16.0 42.7 18.7 4.7 2.7 25.3 0.0 238.0

150 13 73 15 85 16 70 30 10 5 40 0 357
100.0 8.7 48.7 10.0 56.7 10.7 46.7 20.0 6.7 3.3 26.7 0.0 238.0

150 7 103 12 100 16 82 54 5 5 22 0 406
100.0 4.7 68.7 8.0 66.7 10.7 54.7 36.0 3.3 3.3 14.7 0.0 270.7

150 8 115 11 111 7 81 55 3 3 18 0 412
100.0 5.3 76.7 7.3 74.0 4.7 54.0 36.7 2.0 2.0 12.0 0.0 274.7

150 6 105 8 93 13 69 56 4 6 23 0 383
100.0 4.0 70.0 5.3 62.0 8.7 46.0 37.3 2.7 4.0 15.3 0.0 255.3

150 15 84 15 73 11 68 39 4 6 43 0 358
100.0 10.0 56.0 10.0 48.7 7.3 45.3 26.0 2.7 4.0 28.7 0.0 238.7

150 2 94 7 105 5 82 51 3 0 27 0 376
100.0 1.3 62.7 4.7 70.0 3.3 54.7 34.0 2.0 0.0 18.0 0.0 250.7

150 5 109 8 114 6 90 56 2 4 23 0 417
100.0 3.3 72.7 5.3 76.0 4.0 60.0 37.3 1.3 2.7 15.3 0.0 278.0

150 2 114 7 104 5 72 64 1 1 24 0 394
100.0 1.3 76.0 4.7 69.3 3.3 48.0 42.7 0.7 0.7 16.0 0.0 262.7

150 6 116 5 115 8 73 71 4 5 13 0 416
100.0 4.0 77.3 3.3 76.7 5.3 48.7 47.3 2.7 3.3 8.7 0.0 277.3

500 26 339 36 343 40 272 192 15 13 78 0 1354
100.0 5.2 67.8 7.2 68.6 8.0 54.4 38.4 3.0 2.6 15.6 0.0 270.8

500 24 321 44 317 30 245 172 9 10 92 0 1264
100.0 4.8 64.2 8.8 63.4 6.0 49.0 34.4 1.8 2.0 18.4 0.0 252.8

500 24 328 34 321 41 234 140 19 16 101 0 1258
100.0 4.8 65.6 6.8 64.2 8.2 46.8 28.0 3.8 3.2 20.2 0.0 251.6

275 16 165 20 164 22 127 72 8 5 62 0 661
100.0 5.8 60.0 7.3 59.6 8.0 46.2 26.2 2.9 1.8 22.5 0.0 240.4

418 14 288 20 286 20 211 165 8 11 68 0 1091
100.0 3.3 68.9 4.8 68.4 4.8 50.5 39.5 1.9 2.6 16.3 0.0 261.0

703 36 472 60 472 62 365 243 23 18 121 0 1872
100.0 5.1 67.1 8.5 67.1 8.8 51.9 34.6 3.3 2.6 17.2 0.0 266.3

104 8 63 14 59 7 48 24 4 5 20 0 252
100.0 7.7 60.6 13.5 56.7 6.7 46.2 23.1 3.8 4.8 19.2 0.0 242.3

830 40 542 71 548 61 424 291 27 25 144 0 2173
100.0 4.8 65.3 8.6 66.0 7.3 51.1 35.1 3.3 3.0 17.3 0.0 261.8

668 34 446 43 433 50 327 213 16 14 125 0 1701
100.0 5.1 66.8 6.4 64.8 7.5 49.0 31.9 2.4 2.1 18.7 0.0 254.6

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0

969 68 697 98 684 95 529 383 39 35 110 0 2738
100.0 7.0 71.9 10.1 70.6 9.8 54.6 39.5 4.0 3.6 11.4 0.0 282.6

531 6 291 16 297 16 222 121 4 4 161 0 1138
100.0 1.1 54.8 3.0 55.9 3.0 41.8 22.8 0.8 0.8 30.3 0.0 214.3

関心がない

3～4人

5人以上

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

女性60代

東京圏

中京圏

大阪圏

1人

2人

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

40代

50代

60代

男性20代

男性30代

男性40代

Q20.既知の祝日・記念日

全体

男性

女性

20代

30代

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F1.性別×
F2.年齢



 

 78 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q21.このアンケートにお答えいただいて、あなたは水についてどう思いましたか。（いくつでも）】 

 

合計 水は大切だ
と思った

水のありがた
さを感じるよ
うになった

水について学
びたいと思っ
た

水への関心
を持つきっか
けになった

水は大事だ
と思った

特に何にも
思わなかった

不明 累計 (n)
〃 　(%)

1500 1031 600 265 317 577 170 0 2960
100.0 68.7 40.0 17.7 21.1 38.5 11.3 0.0 197.3

750 484 275 135 139 271 101 0 1405
100.0 64.5 36.7 18.0 18.5 36.1 13.5 0.0 187.3

750 547 325 130 178 306 69 0 1555
100.0 72.9 43.3 17.3 23.7 40.8 9.2 0.0 207.3

300 165 106 59 58 89 52 0 529
100.0 55.0 35.3 19.7 19.3 29.7 17.3 0.0 176.3

300 189 107 55 68 113 47 0 579
100.0 63.0 35.7 18.3 22.7 37.7 15.7 0.0 193.0

300 213 132 62 73 122 30 0 632
100.0 71.0 44.0 20.7 24.3 40.7 10.0 0.0 210.7

300 232 124 38 56 120 23 0 593
100.0 77.3 41.3 12.7 18.7 40.0 7.7 0.0 197.7

300 232 131 51 62 133 18 0 627
100.0 77.3 43.7 17.0 20.7 44.3 6.0 0.0 209.0

150 74 54 32 25 46 27 0 258
100.0 49.3 36.0 21.3 16.7 30.7 18.0 0.0 172.0

150 85 52 28 33 53 29 0 280
100.0 56.7 34.7 18.7 22.0 35.3 19.3 0.0 186.7

150 101 56 30 36 54 22 0 299
100.0 67.3 37.3 20.0 24.0 36.0 14.7 0.0 199.3

150 110 58 21 24 59 14 0 286
100.0 73.3 38.7 14.0 16.0 39.3 9.3 0.0 190.7

150 114 55 24 21 59 9 0 282
100.0 76.0 36.7 16.0 14.0 39.3 6.0 0.0 188.0

150 91 52 27 33 43 25 0 271
100.0 60.7 34.7 18.0 22.0 28.7 16.7 0.0 180.7

150 104 55 27 35 60 18 0 299
100.0 69.3 36.7 18.0 23.3 40.0 12.0 0.0 199.3

150 112 76 32 37 68 8 0 333
100.0 74.7 50.7 21.3 24.7 45.3 5.3 0.0 222.0

150 122 66 17 32 61 9 0 307
100.0 81.3 44.0 11.3 21.3 40.7 6.0 0.0 204.7

150 118 76 27 41 74 9 0 345
100.0 78.7 50.7 18.0 27.3 49.3 6.0 0.0 230.0

500 346 211 113 125 207 57 0 1059
100.0 69.2 42.2 22.6 25.0 41.4 11.4 0.0 211.8

500 340 208 72 95 181 64 0 960
100.0 68.0 41.6 14.4 19.0 36.2 12.8 0.0 192.0

500 345 181 80 97 189 49 0 941
100.0 69.0 36.2 16.0 19.4 37.8 9.8 0.0 188.2

275 173 94 51 50 104 42 0 514
100.0 62.9 34.2 18.5 18.2 37.8 15.3 0.0 186.9

418 308 174 58 85 155 36 0 816
100.0 73.7 41.6 13.9 20.3 37.1 8.6 0.0 195.2

703 483 291 132 158 280 80 0 1424
100.0 68.7 41.4 18.8 22.5 39.8 11.4 0.0 202.6

104 67 41 24 24 38 12 0 206
100.0 64.4 39.4 23.1 23.1 36.5 11.5 0.0 198.1

830 579 343 153 173 330 84 0 1662
100.0 69.8 41.3 18.4 20.8 39.8 10.1 0.0 200.2

668 450 257 112 144 247 86 0 1296
100.0 67.4 38.5 16.8 21.6 37.0 12.9 0.0 194.0

2 2 0 0 0 0 0 0 2
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

969 747 467 227 251 406 41 0 2139
100.0 77.1 48.2 23.4 25.9 41.9 4.2 0.0 220.7

531 284 133 38 66 171 129 0 821
100.0 53.5 25.0 7.2 12.4 32.2 24.3 0.0 154.6

一戸建て

中京圏

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

関心がある

関心がない

大阪圏

1人

2人

3～4人

5人以上

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

東京圏

40代

50代

60代

F1.性別×
F2.年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

Q21.アンケートの感想

全体

男性

女性

20代

30代

Q2.水に対する
関心の程度

F1.性別

F2.年齢

F4.居住地域

F6.世帯人数

F7.居住形態


